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ЛИТЕРАТУРА УНИВЕРСАЛЬНОГО СОДЕРЖАНИЯ
Места хранения документов в библиотеках МУК «ЦБС» обозначены шифром, Ф – филиал, отделы Центральной библиотеки имеют следующие шифры:
ДИР

Дирекция

АБ

Абонемент

ЗЭИ

Зал электронной информации

КИ

Кафедра по работе с инвалидами

КР

Отдел краеведческой и массовой работы

СХ

Сельское книгохранение

ЧЗ

Читальный зал

ЮС

Юношеский сектор

ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИЕ НАУКИ
22.1

П 35
Письменный, Дмитрий Трофимович. 

Конспект лекций по высшей математике : полный курс / Д. Т. Письменный. - 3-е изд. - Москва : Айрис-пресс, 2005. - 603 с. : ил.; 22 см. - (Высшее образование)  7000 экз.

АБ
22.6

Д 33
Денн, Бен. 

Космос / Б. Денн, Э. О`Брайен ; [перевод с английского Е. Дорониной]. - Москва : Росмэн, 2012. - 46, [2] с. : цв.ил.; 26 см. - (Детская энциклопедия). - Пер.изд.: Space / Denne, Ben. - Указ.: с. 46. - Словарь терминов: с. 44-45

Ф10
ХИМИЧЕСКИЕ НАУКИ
24я729

К 89
Кузьменко, Николай Егорович. 

Начала химии : соврем. курс для поступающих в вузы : учебник / Н. Е. Кузьменко, В. В. Еремин, В. А. Попков. - Изд. 14-е, стереотип. - Москва : Экзамен, 2007. - 832 с. : ил.; 21 см. - (Учебник для вузов). - Предм. указ.: с. 819-831  5000 экз.

Ю/Сек
НАУКИ О ЗЕМЛЕ
26.23

Б 24
Барбер, Никола. 

Погода : практические занятия / Н. Барбер ; [главный редактор Н. Ярошенко ; перевод с английского А. Пантюлина]. - Москва : Ридерз Дайджест, 2010. - 46, [2] с. : цв.ил.; 28 см. - (Хочу все знать. Книга для самостоятельной работы). - (DK. Практические занятия). - Пер.изд.: Eyewitness Project Books. Weather. - London, 2008  27000 экз.

Ф6
26.23

П 43
Погода / [главный редактор Н. Ярошенко ; перевод с английского О. Москалева и А. Пантюлина]. - Москва : Ридерз Дайджест, 2010. - 72 с. : цв.ил.; 29 см. - (Хочу все знать). - (DK). - Пер.изд.: Eyewitness Weather. - London, 2007. - Словарь терминов: с. 70-71. - Указ.: с. 72  27000 экз.

Ф6
26.8(235.55)

С12
Савенко, Евгений. 

Златой хребет Урала : фотоальбом / Е. В. Савенко. - Екатеринбург : НИИМК, 2010. - 112 с. : фото. цв., карты; 29 см. - (Родной Урал)  2000 экз.

Кр
26.89(0)

Б 79
Большой атлас мира / [главный редактор программы Н. Ярошенко, ведущий редактор Г. Филатова]. - 4-е издание, исправленное и дополненное. - Москва : Ридерз Дайджест, 2007. - 400 с. : цв.ил., фот.цв., карты; 36 см. - Пер.изд.: The Reader`s Digest World Atlas. - London, 2004. - Алф. указ.: с. 303-399  158000 экз.

Ф6
26.89(2Рос-4Све)

С 24
Свердловская область: активный и познавательный туризм : [425 идей для путешествий по Свердловской области: 115 природных маршрутов, 42 водоема, 16 сплавов, 102 культурно-познавательных маршрута, 36 индустриальных маршрутов, 13 зоопитомников, 19 баз отдыха, 8 горнолыжных центров, 10 санаториев, 64 события, достойные отдельной поездки. Екатеринбург: 112 достопримечательностей, рестораны, отели. Карты, практические советы, неожиданные факты. 402 фото, 11 авторов] / главный редактор О. Чернова. - Екатеринбург : FirstHand, 2012. - 252 с. : цв.ил.; 20 см. - (Репейник. Цепляйся к лучшему). - Алф. указ.: с. 248-251

Кр
БИОЛОГИЧЕСКИЕ НАУКИ

28.5

Б 51
Берни, Дэвид. 

Растения / Д. Берни ; [перевод с английского Е. Лондаревой и О. Чибисовой]. - Москва : Ридерз Дайджест, 2010. - 72 с. : цв.ил.; 29 см. - (Хочу все знать). - (DK). - Пер.изд.: Eyewitness Plant. - London, 2007. - Словарь терминов: с. 70-71. - Указ.: с. 72  40000 экз.

Ф6
28.706

С 17
Самусев, Рудольф Павлович. 

Анатомия человека : рекомендовано ГОУ ВПО "Московская медицинская академия имени И. М. Сеченова" в качестве учебника для студентов учреждений среднего профессионального образования / Р. П. Самусев. - 4-е издание, переработанное. - Москва : Оникс : Мир и Образование, 2011. - 576 с. : рис.; 21 см  4000 экз.

Ф4
ТЕХНИКА И ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ

31.4

Г 74
Гощицкий, Николай. 

Чернобыль. До востребования... : к 25-летию события / автор концепции и составитель Н. Гощицкий. - Екатеринбург : Гощицкий, 2011. - 222, [2] с. : фот.цв.; 30 см  1000 экз.

Кр
37.2

О-83
Открой секрет! Мода. Стелла / [перевод с итальянского Н. Кулиш]. - Москва : Эгмонт Россия Лтд., 2010. - 57 с. : цв.ил.; 22 см. - (Клуб Winx). - (Winx club). - Пер.изд.: WINX. Scopri la moda con Stella  20000 экз.

Ф11, Ф12, Ф15, Ф17, Ф19
37.248

А 76
Аппликация из ткани. - Москва : АСТ-Пресс Книга, 2012. - 32 с. : цв.ил.; 21 см. - (Хобби Клуб)
Ф12, Ф19
37.248

Б 79
Болгерт, Нелли. 

Мини-амигуруми: вязаные игрушки : практическое руководство : перевод с немецкого / Н. Болгерт, Р. Крумбахер. - [б. м.] : Ниола-Пресс, 2011. - 64 с. : цв.ил.; 21 см. - (Умелые руки). - Пер.изд.: Amigurumi & Amigurumi Minis / Bolgert Nelli  5000 экз.

Ф15
37.248

В 25
Вдовиченко В. П. 

Чудесные кольца, браслеты, заколки, колье из бисера : техника и приемы плетения, комплекты бижутерии / В. П. Вдовиченко. - Белгород : Клуб семейного досуга, 2011. - 46, [2] с. : цв.ил.; 21 см. - (Бисерные фантазии)  15000 экз.

Ю/Сек, Ф14, Ф15
37.248

Д 44
Диброва А. 

Забавные поделки из спичек : мастерим сами! / А. Диброва. - Москва : Контэнт, 2011. - 48 с. : цв.ил.; 24 см  3000 экз.

Ф6
37.248

З-17
Зайцева, Анна Анатольевна. (специалист в обл. дизайна). 

Модный декупаж / А. А. Зайцева. - Москва : АСТ-ПРЕСС, 2012. - 79, [1] с. [1] с. : ил. - (Мастер-класс на дому)

Ф15
37.248

К 64
Кондратова, Людмила Анатольевна. 

Поделки из природных материалов / Л. А. Кондратова. - Москва : Астрель, 2012. - 30, [2] с. : цв.ил.; 24 см. - (Для дома для семьи)  3000 экз.
Ф9
37.248

К 67
Корнилова, Вера. 

Подарочное мыло. - Москва : АСТ-Пресс Книга, 2012. - 32 с. : цв.ил.; 21 см. - (Хобби Клуб)

Ф8, Ф15
37.248

Л 55
Лигманн, Хайдрун. 

Оригинальные носочки : новая техника / Х. Лигманн ; [перевод с немецкого И. Блех]. - Москва : Контэнт, 2012. - 48 с. : цв.ил.; 22 см. - (Вяжем спицами). - Пер.изд.: Swing-Socen / Liegmann Heidrun  4000 экз.

Ф11
37.248

П 30
Петрова, Ольга. 

Картины из природных материалов / О. Петрова. - Москва, [2011]. - 16 с. : цв.ил.; 22 см. - (Серия "Веселый мастер-класс")

Ф8, Ф13, Ф17, Ф18
37.248

Т 19
Тараненко А. А. 

Умные игрушки шьем сами / А. А. Тараненко. - Москва : АСТ-Пресс Книга, [2011]. - 32 с. : цв.ил.; 21 см. - (Хобби Клуб)

Ф17, Ф18
37.248

Т 30
Текстильное оформление интерьера. - Москва : АСТ-Пресс Книга, [2012]. - 32 с. : цв.ил.; 21 см. - (Хобби Клуб)

Ф7, Ф10
37.248

Ч-92
Чуприк, Елена Ивановна. 

Декоративные бутылки / Е. И. Чуприк, Т. В. Ковалив. - Москва : АСТ-Пресс, 2013. - 80 с. : цв.ил.; 22 см. - (Мастер-класс на дому). - (Хоббитека)  5000 экз.

Ф16
37.248

Ю 87
Юрюм, Ясмин. 

Зверушки из помпонов / Я. Юрюм ; [перевод с немецкого Л. И. Кайсарова]. - Москва : Арт-Родник, 2012. - 30, [2] с. : цв.ил.; 21 см. - (Хобби. Рукоделие). - Пер.изд.: Tiere aus Wolle / Urum Jasmin  3000 экз.

Ф8, Ф16
38.937

К 72
Косы и косички на все случаи жизни : 35 вариантов на каждый день и для праздника / [ответственный редактор Д. Крашенинникова]. - Москва : Эксмо, 2013. - 64 с. : цв.ил.; 21 см  7000 экз.

Ф9, Ф13, Ф14, Ф15
38.937

К 78
Красивые косички для девочек от 11 до 14 лет : 35 вариантов на каждый день и для праздника / [ответственный редактор Д. Крашенинникова]. - Москва : Эксмо, 2013. - 64 с. : цв.ил.; 21 см  8000 экз.

Ф11, Ф16, Ф17, Ф18, Ф19
38.937

К 78
Красивые косички для девочек от 7 до 10 лет : 38 вариантов на каждый день и для праздника / [ответственный редактор Д. Крашенинникова]. - Москва : Эксмо, 2013. - 64 с. : цв.ил.; 21 см  5000 экз.

Ф13, Ф14, Ф15
38.937

С 80
Стильные прически для длинных волос : 30 вариантов на каждый день и для праздника / сост. Е. Г. Шульженко. - Москва : Эксмо, 2012. - 63 с. : цв.ил.; 21 см

Ф11, Ф12, Ф16
38.937

С 80
Стильные прически для коротких волос : 32 варианта на каждый день и для праздника / [ответственный редактор Л. Ошеверова]. - Москва : Эксмо, 2012. - 64 с. : цв.ил.; 21 см  5000 экз.

Ю/Сек, Ф7, Ф10
39.3

З-81
Золотов, Антон Владимирович. 

Легковые автомобили : [для младшего школьного возраста] / А. В. Золотов. - Москва : Росмэн, 2013. - 96 с. : ил., цв.ил.; 22 см. - (Знак качества "Лучшее детям"). - (Детская энциколопедия РОСМЭН). - Указ.: с. 94-95  10000 экз.

Ф15, Ф16
СЕЛЬСКОЕ И ЛЕСНОЕ ХОЗЯЙСТВО

42.143

В 19
Васильев, Михаил. 

Целебные цветы: зеленая аптечка на моем подоконнике / М. Васильев. - Москва : Эксмо, 2012. - 47 с. : фот.цв.; 21 см. - (Цветы в саду и на окне)  4000 экз.

Ф1
42.34

К 93
Курдюмов, Николай Иванович. 

Умный огород в деталях / Н. И. Курдюмов. - Ростов на Дону : Владис ; Москва : РИПОЛ классик, 2013. - 286 с. : ил.; 20 см. - Толковый словарик: с. 277-282  10000 экз.
Ф1, Ф2
42.34

М 74
Мовсесян, Любовь Ивановна. 

Выращиваем витаминные овощи / Л. И. Мовсесян. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2012. - 158 с.; 20 см. - (Серия "Мир садовода")  2500 экз.

Ф4
42.34

О-74
Осипова, Галина Степановна. 

Огород: работа на участке в вопросах и ответах : [представлено более 80 овощных культур, рассмотрено более 600 вопросов] / Г. С. Осипова. - 4-е издание. - Санкт-Петербург : БХВ-Петербург, 2011. - 498 с. : ил.; 21 см. - (Дом-Дача-Сад-Огород). - (Советы Степановны). - Словарь терминов: с. 492-495. - Указ. растений: с. 496-498  2500 экз.

Ф1
42.34

Ф 27
Фатьянов, Владислав Иванович. 

Перец: секреты хорошего урожая / В. И. Фатьянов. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2010. - 29, [3] с. : цв.ил.; 21 см. - (Золотые рецепты огорода)  10000 экз.
Ф1
42.346

Ф27
Фатьянов В. И. 

Томаты. Секреты хорошего урожая / В. И. Фатьянов. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2010. - 31 с. : цв. ил. - (Золотые рецепты огорода)

Ф2
42.37

А 46
Александер-Синклер, Джеймс. 

Садовые цветы: от фиолетового до желтого / Дж. Александер-Синклер ; [перевела с английского А. А. Рудакова ; научный редактор Д. А. Поспелов]. - Санкт-Петербург : Амфора, 2011. - 48 с. : фот.цв.; 25 см. - (Сад и огород). - Пер.изд.: Bold and Beautiful Flowers. Ideas for Year-Round Colour / Alexander-Sinclair James  6050 экз.
Ф4

42.374

А 35
Азарушкин, Николай Алексеевич. 

Садовые цветы : выбираем, ухаживаем, наслаждаемся / Н. А. Азарушкин. - Санкт-Петербург : Питер, 2011. - 96 с. : ил., фот.

Ф15, Ф17
43.9

И 46
Ильина, Татьяна Александровна. 

Грибы : атлас-определитель / Т. А. Ильина. - Москва : Эксмо, 2012. - 254, [2] с. : цв.ил., фот.цв.; 15 см. - Указ.: с. 244-254  5000 экз.

Ф14
46.73

Б 94
Буш, Карен. 

Все о собаках / К. Буш ; консультант проекта доктор Д. Г. Хессайон ; [перевод с английского М. Ч. Копецкой-Линчевской]. - Москва : Кладезь-Букс, 2011. - 128 с. : цв.ил., фот.цв.; 24 см. - Указ.: с. 126-127  10000 экз.

Ф15
46.73

Т 65
Травина, Ирина Владимировна. 

Собаки / И. В. Травина ; [художники В. В. Бастрыкин [и др.]]. - Москва : Росмэн, 2013. - 95, [1] с. : цв.ил.; 23 см. - (Детская энциклопедия РОСМЭН). - (Знак качества. Лучшее - детям). - Указ.: с. 94-95  10000 экз.

Ф11, Ф15, Ф17
46.74

З-12
Забирова, Анна Викторовна. 

Моя любимая кошка : выбор, воспитание, уход, болезни, лечение, породы / А. В. Забирова. - Ростов-на-Дону : Владис, 2012. - 639 с. : ил.; 21 см. - Библиогр.: с. 631-634  1500 экз.

Ф15
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ

51.204

Н 30
Народная косметика / составитель В. Шабанова. - Нижний Новгород : Газетный мир, 2011. - 157, [3] с.; 17 см. - (Полезная книга)  15000 экз.

Ф1
51.204.1

М 31
Маски для лица и шеи / [составитель П. И. Панкратов]. - Москва : АСТ ; Владимир : ВКТ, 2011. - 62, [2] с.; 20 см. - (Красота, любовь, счастье)  10000 экз.

Ф2
51.23

К 68
Королева, Маргарита. 

Secret королевского рациона: рецепты сытой стройности от Маргариты Королевой / М. Королева. - Москва : Астрель : Полиграфиздат, 2012. - 219, [5] с. : цв.ил.; 20 см. - Загл., сост. каталогизатором : Секрет королевского рациона  5000 экз.

ЗДЧ
51.23

Т 35
Терн, Олег. 

Диета ПЯТНАШКИ: как прекратить "париться" и начать жить здорово / О. Терн. - Санкт-Петербург : Вектор, 2012. - 155, [2] с.; 21 см. - (Серия "Худеем эффективно")  1700 экз.

Ф4
51.23

У 50
Улыбина, Юлия Николаевна. 

Диета на кефире и простокваше / Ю. Н. Улыбина. - Москва : Рипол классик, 2013. - 63, [1] с.; 20 см. - (Здоровье и красота)  5000 экз.

Ф2
51.23

Ю 64
Юраш, Николай Иванович. 

Холестерин: "плохой" и "хороший" / Н. И. Юраш. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2012. - 126, [1] с. : табл.; 20 см. - (Будь здоров!). - Библиогр.: с. 123-124.- Словарь терминов: с. 109-122  2500 экз.

Ф4
53.51

Г 58
Гогулан, Майя. 

Диета по методу Гогулан. Долой лишний вес / М. Гогулан. - Москва : Астрель, 2012. - 189, [3] с.; 21 см. - (Здоровье - это счастье). - Библиогр.: с. 190-192  4000 экз.
Ф1
53.54

А 62
Амосова Т. Ю. 

Дыхательная гимнастика по Стрельниковой / автор-составитель Т. Ю. Амосова. - Москва : РИПОЛ Классик, 2012. - 64 с. : рис.; 20 см. - (Здоровье и красота)  7000 экз.

Ф4
54.1

С 13
Савко, Лилия. 

Высокое и низкое давление: причины, профилактика и лечение / Л. М. Савко. - Москва ; Санкт-Петербург ; Нижний Новгород : Питер, 2013. - 128 с.; 21 см. - (Семейный доктор)  4000 экз.

Ф2
ИСТОРИЯ. ИСТОРИЧЕСКИЕ НАУКИ

63.214

К 92
Купцов, Иван Владимирович. 

Род Строгановых / И. В. Купцов. - Челябинск : Каменный пояс, 2005. - 222, [2] с. : портр.; 22 см. - Библиогр.: с. 215-222. - Указ имен: с. 191-214  300 экз.

Кр
63.214

М 81
Мосин, Алексей Геннадьевич. 

Мой род в истории : [учебное пособие для основной школы] / автор-составитель А. Г. Мосин. - Москва : Русское слово, 2006. - 328 с. : цв.ил.; 25 см  42500 экз.

Кр, Ф6
63.3(0)

З-28
Занимательная история в рассказах для детей / авторы-составители Н. В. Чудакова, А. В. Громов ; художники А. М. Кузнецов, Ю. А. Станишевский. - Москва : АСТ ; Владимир : ВКТ, 2010. - 381 с. : ил.; 21 см  3000 экз.

Ф3
63.3(0)

К 84
Крумменерль, Райнер. 

Пираты / Р. Крумменерль ; иллюстрации У. Крузе-Шульца и Н. Смирнова ; [перевод с немецкого Е. А. Толмачевой]. - Москва : Мир книги, 2008. - 48 с. : цв.ил.; 28 см. - (Зачем и почему). - Пер.изд.: Was ist was Piraten. - Nuremberg, 2005  19000 экз.

Ф6
63.3(0)

Н 72
Новая и Новейшая история / [составитель А. М. Цирульников ; научный редактор Н. Крайнова]. - Москва : Мир книги, 2007. - 128 с. : цв.ил.; 27 см. - (Большая серия знаний)  16500 экз.
Ф6
63.3(0)3

И 90
История Древнего мира / Д. Бингэм [и др.] ; [перевод с английского Ю. Амченкова [и др.]]. - Москва : Ридерз Дайджест, 2007. - 400 с. : цв.ил.; 28 см. - (Энциклопедия "Ридерз Дайджест"). - Пер.изд.: The Usborne Internet-Linked Encyclopedia of the Ancent World, 2002. - Словарь: с. 384-387. - Алф. указ.: с. 388-397

Ф6
63.3(0)32

К 99
Кюнцль, Эрнст. 

Древний Рим / Э. Кюнцль ; иллюстрации П. Клауке ; [перевод с немецкого Л. В. Алексеевой]. - Москва : Мир книги, 2008. - 48 с. : цв.ил.; 28 см. - (Зачем и почему). - Пер.изд.: Das alte Rom. - Nuremberg, 2000  20000 экз.

Ф6
63.3(0)4

В 13
Вазольд, Манфред. 

Крестовые походы / М. Вазольд ; иллюстрации Х. Кок и Ф. Климта ; [перевод с немецкого С. И. Деркунской]. - Москва : Мир книги, 2008. - 48 с. : цв.ил.; 28 см. - (Зачем и почему). - Пер.изд.: Was ist was Die Kreuzzuge. - Nuremberg, 2006  19000 экз.

Ф6
63.3(2)

К 52
Ключевский, Василий Осипович (1841-1911).  Русская история : полный курс лекций / В. О. Ключевский. - Минск : Харвест. - 2003

Том 1. - 589, [3] с)

АБ
63.3(2)

К 52
Ключевский, Василий Осипович (1841-1911).  Русская история : полный курс лекций / В. О. Ключевский. - Минск : Харвест. - 2003

Том 2. - 589, [3] с)

АБ
63.3(2)

К 52
Ключевский, Василий Осипович (1841-1911).  Русская история : полный курс лекций / В. О. Ключевский. - Минск : Харвест. - 2003

Том 3. - 590, [2] с)

АБ
63.3(2)

Т 98
Тюрин, Александр. 

Русские - успешный народ. Как прирастала русская земля / А. Тюрин. - Москва ; Санкт-Петербург ; Нижний Новгород : Питер, [б. г.]. - 384 с. : ил.; 21 см. - Библиогр.: с. 382-384  3000 экз.

Ф4
63.3(2)4

С 13
Савинова, Елена Николаевна. 

Алексей Михайлович. Тишайший царь с железной хваткой / Е. Н. Савинова. - [б. м.] : АСТ-Пресс Книга, [б. г.]. - 33 с. : цв.ил.; 24 см. - (Путеводитель по истории России). - (БИС. Большой исторический путеводитель)

Ф4, Ф7, Ф8, Ф10
63.3(2)4

С 13
Савинова, Елена Николаевна. 

Рюриковичи. История великой Руси / Е. Н. Савинова. - Москва : АСТ-Пресс Книга, 2012. - 33 с. : цв.ил.; 24 см. - (Путеводитель по истории России). - (БИС. Большой исторический словарь)

Ф4, Ф11, Ф12, Ф16
63.3(2)5

С 13
Савинов, Александр Михайлович. 

Война 1812 года. Первая Отечественная / А. М. Савинов. - Москва : АСТ-Пресс Книга, 2012. - 33 с. : цв.ил.; 24 см. - (Путеводитель по истории России). - (БИС. Большой исторический словарь)

Ф4, Ф11, Ф12, Ф16, Ф18, Ф19
63.3(2)6

Б 74
Богомолов, Алексей Алексеевич. 

Вожди СССР в откровениях соратников, охраны и обслуги : [быт, привычки и досуг первых лиц нашей страны] / А. А. Богомолов. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2011. - 311, [2] с.; 21 см. - (Черные страницы истории). - Библиогр.: с. 308-310  3000 экз.

Ф1
63.3(2)6

К 21
Кара-Мурза, Сергей Георгиевич. 

Крах СССР / С. Г. Кара-Мурза. - Москва : Алгоритм, 2013. - 446, [2] с.; 21 см. - (Аргументы истины). - Библиогр.: с. 434-445  2000 экз.

КХР
63.3(2)622

Б 24
Баранов, Виктор. 

СМЕРШ : будни фронтового контрразведчика / В. И. Баранов. - Москва : Эксмо, 2008. - 285 с. : фот. - (Великая Отечественная: Неизвестная война)  3000 экз.
АБ
63.3(2)622

И 85
Исаев, Алексей Валерьевич. 

"Точки невозврата" 1941 года: можно ли было избежать трагедии? / А. В. Исаев. - Москва : Яуза : Эксмо, 2012. - 285, [2] с.; 21 см. - (Бестселлеры Алексея Исаева)  2000 экз.

Ф4
63.3(2)622

П 30
Петрова, Нина Константиновна. 

Знать и помнить: преступления фашизма в годы Великой Отечественной войны / автор-составитель Н. К. Петрова. - Москва : Вече, 2012. - 571, [3] с.; 22 см  2000 экз.

КХР
63.3(2)622

С 76
Сталинград. Победа на Волге, 1942-1943 : издание подготовлено к 70-летнему юбилею Победы в Сталинградской битве / [составитель и редактор И. А. Маневич]. - Москва : Белый город, [2012]. - 48 с. : цв.ил.; 27 см. - (Победы Великой Отечественной войны)  5000 экз.

Ю/Сек, ЗДЧ, Ф15
63.3(2)622

С 76
Сталинградская битва. Наша победа, 1942-1943 / сост. И. А. Маневич. - Москва : Белый город, [2012]. - 16 с. : цв.ил.; 28 см  5000 экз.

Ю/Сек, Ф3, Ф7, Ф8, Ф9, Ф10, Ф11, Ф12, Ф13, Ф14, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18, Ф19
63.3(2)63

Б 28
Батурин, Юрий Михайлович. 

Феноменология юридического чуда : научное издание / Ю.М. Батурин, М.А. Федотов. - Москва : РОССПЭН, 2012. - 333 с. : ил.

ЗДЧ
63.3(2)63

К 72
Костин, Александр. 

Заговор Горбачева и Ельцина : кто стоял за хозяевами Кремля ? / А. Л. Костин. - Москва : Алгоритм, 2010. - 607 с.; 21 см. - (Проект " АнтиРоссия ")  3000 экз.

Ф4
63.3(2)64

Х 24
Хасбулатов, Руслан Имранович. 

Преступный режим. "Либеральная тирания" Ельцина / Р. И. Хасбулатов. - Москва : Яуза-пресс, 2011. - 409, [6] с. : портр.; 21 см. - (Главный свидетель. Сенсационные мемуары)  6000 экз.
Ф4
63.3(2)-7

М 60
Милюков, Павел Николаевич. (1859-1943). 

История русской нации / П. Н. Милюков. - Москва : Эксмо, 2008. - 862, [1] с., [12] л. ил. : ил. - (Энциклопедия России). - Библиогр. в примеч.: с. 851-861
Ф17
63.3(235.55)

Л 52
Летописец : сборник памяти Сергея Федоровича Николаева (1912-2002) / [составитель и редактор Т. И. Быстрых]. - Пермь, 2007 281 : фот.; 21 см. - Библиогр.: с. 215-273. - Имен. указ: с. 274-277  300 экз.

Кр
63.3(235.55)

С 44
Скоробогатова, Раиса Федоровна. 

Сен-Жермен на Урале : новое исследование его миссии / Р. Ф. Скоробогатова. - Москва : Дельфис, 2012. - 240, [4] с. : ил.; 21 см. - (Библиотека журнала "Дельфис"). - Библиогр.: с. 238-241  1000 экз.

Кр, Ф6
63.3(235.55)6

М 14
Майоров, Владислав. 

Герои России Уральского федерального округа / В. Майоров, И. Майорова ; [руководитель проекта И. Д. Вилкин]. - Екатеринбург, 2012. - 413, [3] с. : фот.цв.; 30 см. - Библиогр.: с. 413  1000 экз.

Кр, КХР
63.3(235.55)622

Д 83
Дунаев, Юрий Андреевич. 

Слава уральского булата : летопись трудового и боевого подвига уральцев / Ю. А. Дунаев. - Первоуральск, 2013. - 136 с. : фот.; 19 см  500 экз.

Ю/Сек, АБ, ЗДЧ, КХР, Кр, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф7, Ф8, Ф9, Ф10, Ф11, Ф12, Ф13, Ф14, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18, Ф19
63.3(235.55)622

К 43
Кириллов А. Д. 

Наш Уральский добровольческий / авторы-составители А. Д. Кириллов, В. К. Хорьков ; редактор Г. М. Каета. - Екатеринбург : Сократ, 2013. - 176 с. : ил., фот.; 29 см

АБ, ЗДЧ, Ю/Сек, Кр, КХР, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф8, Ф10, Ф11, Ф12, Ф15, Ф17
63.3(2Рос-4Све)

Д 83
Дунаев, Юрий Андреевич. 

Созвездие Героев Труда : очерки / Ю. А. Дунаев. - Первоуральск, 2013. - 260 с. : портр.; 19 см  500 экз.

Кр
63.3(2Рос-4Све)

С 90
Сутырин, Владимир Алексеевич. 

Борис Ельцин во главе Свердловской области : личность, стиль руководства / Владимир Сутырин. - Екатеринбург : Банк культурной информации, 2011. - 88, [2] с., [2] л. ил. - (Очерки истории Урала ; Вып. 64). - Библиогр.: с. 90

Кр
63.3(2Рос-4Све)6

В 11
В середине России : фотоальбом о Свердловской области / составитель и художник Э. Д. Меджитова, автор текста С. Ф. Мешавкин. - Свердловск : Средне-Уральское книжное издательство, 1988. - 200 с. : фот.цв.; 29 см  30000 экз.

Ф6
63.3(2Рос-4Све)6

Г 57
Говорят узники фашизма / [литературный редактор, составитель В. И. Финнова]. - Екатеринбург : Уральское издательство, 2003. - 184 с. : ил.

Кр
63.3(4Беи)

Ш 98
Шушкевич, Станислав Станиславович. 

Моя жизнь, крушение и воскрешение СССР / С. С. Шушкевич. - Москва : РОССПЭН, 2012. - 470, [2] с. : фот.; 22 см. - Указ. имен: с. 460-471  1500 экз.
АБ
63.3(4Фра)

Л93
Людвиг, Эмиль. (1881-1948). 

Наполеон : [биография] / Э. Людвиг ; [перевод с немецкого Е. Михелевич]. - Москва : Вагриус : Захаров, 1998. - 592 с., [17] л. ил., портр.; 22. - Пер.изд.: Napoleon / Ludwig, Emil. - Список работ авт. на 3-й с. суперобл.  5000 экз.

АБ
63.5(2)

Р 89
Русская семья: праздники и традиции / [редактор-составитель Т. Г. Кислицына]. - Москва : Белый город, [2012]. - 295 с. : цв.ил.; 26 см  7000 экз.

Ф15
ЭКОНОМИКА. ЭКОНОМИЧЕСКИЕ НАУКИ
65.01

С 23
Сборник задач по экономической теории: микроэкономика и макроэкономика / М. Н. Чепурин [и др.]. - 4-е издание, дополненное и переработанное. - Киров, 2002. - 246 с. : рис.; 20 см  3500 экз.

АБ
65.012.1

Т19
Тарануха, Юрий Васильевич. 

Микроэкономика : Учебник / Ю.В.Тарануха, Д.Н.Земляков. - Москва : Дело и Сервис, 2002. - 304 с. - (Учебники Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова)  10000 экз.

АБ
65.053

К 56
Ковалев, Валеpий Виктоpович. 

Финансовый анализ: методы и пpоцедуpы / В. В. Ковалев. - Москва : Финансы и статистика, 2002. - 559 с. - Библиогp.: с. 554-559

АБ
65.26

К 14
Казимагомедов, Абдулла Аседуллаевич. 

Деньги. Кредит. Банки : учеб. / А.А. Казимагомедов, А.А. Гаджиев ; [Под ред. А.А. Казимагомедова]. - Москва : Экзамен, 2007. - 559 с. - (Учебник для вузов). - Библиогр. : с. 555 и в подстроч. примеч.

Ф17
65.268

В 60
Внешнеэкономическая деятельность предприятия : рекомендовано Министерством образования Российской Федерации в качестве учебника для студентов высших учебных заведений, обучающихся по экономическим специальностям / под редакцией Л. Е. Стровского. - 3-е издание, переработанное и дополненное. - Москва : ЮНИТИ, 2004. - 848 с.; 21 см. - Библиогр.: с. 841-843

АБ
65.29

Г90
Грузинов, Владимир Петрович. 

Экономика предприятия (предпринимательская) : учебник / В. П. Грузинов. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : ЮНИТИ, 2002. - 796 с; 21 см

АБ
65.9(235.55)

А67
Анимица, Евгений Георгиевич. 

Срединный регион: теория, методология, анализ / Е. Г. Анимица, А. А. Глумов. - Екатеринбург : Издательство Уральского государственного экономического университета, 2007. - 295 с. : карты, табл.; 21 см. - Библиогр.: с. 203-214  300 экз.

Кр
ПОЛИТИКА. ПОЛИТИЧЕСКИЕ НАУКИ

66.1(2)

К 21
Кара-Мурза, Сергей Георгиевич. 

Русский коммунизм: теория, практика, задачи / С. Г. Кара-Мурза. - Москва : Алгоритм, 2013. - 253, [3] с.; 21 см. - (За Родину! За победу!). - Библиогр.: с. 250-254  2000 экз.

КХР
66.3(2Рос)

С 60
Соловьев, Владимир Рудольфович. 

Империя коррупции : территория русской национальной игры / В. Р. Соловьев. - Москва : Эксмо, 2013. - 284, [2] с.; 21 см. - (Соловьев Владимир : Провокационные книги известного ведущего)  3000 экз.

Ф4
ПРАВО. ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ
67

П58
Популярный юридический энциклопедический словарь / [главный редактор А.П. Горкин]. - Москва : Рипол классик : Большая Российская энциклопедия, 2002. - 800 с; 17 см. - (Энциклопедические словари)

АБ
67.404

Р 76
Гражданский кодекс Российской Федерации : Части первая, вторая, третья и четвертая : текст с изменениями и дополнениями на 20 января 2013 года. - Москва : Эксмо, 2013. - 655 с.; 20 см. - (Актуальное законодательство)  4000 экз.

ЗДЧ
67.405

Р 76
Трудовой кодекс Российской Федерации : текст с изменениями и дополнениями на 20 января 2013 года. - Москва : Эксмо, 2013. - 207 с.; 20 см. - (Законы и кодексы)  10000 экз.

ЗДЧ
67.408

Р 76
Уголовный кодекс Российской Федерации : текст с изменениями и дополнениями на 25 января 2013 года. - Москва : Эксмо, 2013. - 188 с.; 20 см. - (Законы и кодексы)  9000 экз.
ЗДЧ
НАУКА. НАУКОВЕДЕНИЕ

72

О-83
Открой секрет! Наука. Техна / [перевод с итальянского Н. Кулиш]. - Москва : Эгмонт Россия Лтд., 2010. - 56 с. : цв.ил. - (Клуб Winx). - (Winx club). - Пер.изд.: WINX. Scopri la tecnologia sportcon Tecna

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
ОБРАЗОВАНИЕ. ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ НАУКИ
74.100.58

К 27
Картушина , Марина Юрьевна. 

Зимние детские праздники : сценарии с нотным приложением / М. Ю. Картушина . - Москва : Сфера, 2013. - 125, [2] с.; 20 см. - (Праздники в детском саду). - Список музыкальных источников: с. 125-126  5000 экз.
МО
74.102

О-80
От осени до лета. Детям о природе и временах года в стихах, загадках, пословицах, рассказах о православных праздниках, народных обычаях и поверьях : для воспитателей детских садов и музыкальных руководителей / сост. Л. А. Владимирская. - 2-е издание. - Волгоград : Учитель, 2012. - 159 с.; 21 см. - (Дошкольник). - Библиогр.: с. 158  6000 экз.

МО, Ф11, Ф17
74.200.5

А23
Агапова, Ирина Анатольевна. 

Встречи с героями книг : библиотечные уроки, сценарии мероприятий, инсценировки / И. А. Агапова, М. А. Давыдова. - Волгоград : Учитель, 2013. - 345 с.; 21 см. - (Внеклассная работа в начальной школе)  15000 экз.

МО
74.200.5

Э 66
Энсани, Роза Шовкятовна. 

Визитки: мастер-класс и сценарии к конкурсам, праздникам, торжествам / Р. Ш. Энсани. - Волгоград : Учитель, 2013. - 304 с. : ил.; 20 см. - (Творческая мастерская учителя)  4500 экз.

МО
74.200.58

Е 65
Епанчинова Л. А. 

Игры и конкурсы для выпускного вечера / Л. А. Епанчинова. - Екатеринбург : Млада, 2010. - 32 с.; 20 см. - (Народное творчество россиян)  1000 экз.
МО, Ф11, Ф17, Ф18, Ф19
74.200.58

Е65
Епанчинова, Людмила Анатольевна. 

Детям о важном : развлекательно-познавательные представления на этическую тему и ОБЖ для детей начальных классов / Л. А. Епанчинова. - Екатеринбург : Млада, 2010. - 64 с. - (Библиотека праздников)

МО, Ф8, Ф10, Ф11, Ф12, Ф15, Ф16, Ф17
74.200.58

З-79
Золина В. А. 

Оригинальные школьные праздники и тематические вечера : сценарии от опытных педагогов / В. А. Золина, Е. А. Колыганова. - Москва : Центрполиграф, 2012. - 223, [1] с.; 20 см. - (Взрослым о детях)  2500 экз.

МО, Ф15
74.200.58

К 17
Калейдоскоп праздников. 1-4 классы : учебно-методический комплект : рекомендовано Российской Академией Образования / сост. Т. И. Виталева. - 5-е издание, переработанное и дополненное. - Москва : Экзамен, 2013. - 285, [2] с.; 21 см  150000 экз.

МО
74.262.0

Е 65
Епанчинова Л. А. 

Веселая игралочка. Выпуск 3 / Л. А. Епанчинова. - Екатеринбург, 2012. - 32 с.; 20 см. - (Народное творчество россиян)  1000 экз.
МО, Ф7, Ф8, Ф9, Ф11, Ф13, Ф17
74.9

Л 27
Латта, Найджел. 

Дочковедение. Отцы, воспитывающие дочерей / Н. Латта ; [перевод с английского А. А. Давыдовой]. - Москва : РИПОЛ классик, 2013. - 318, [2] с.; 21 см. - (Прежде чем ваш ребенок сведет вас с ума). - Пер.изд.: Fathers raising daughters / Latta, Nigel  10000 экз.

Ф4
74.9

Л 27
Латта, Найджел. 

Сынология. Матери, воспитывающие сыновей / Н. Латта ; [перевод с английского А. А. Давыдовой]. - Москва : РИПОЛ классик, 2013. - 318, [2] с.; 21 см. - (Прежде чем ваш ребенок сведет вас с ума). - Другой вариант заглавия : Матери, воспитывающие сыновей. - Пер.изд.: Mothers raising sons / Latta Nigel  4000 экз.

Ф4
74.9

Н 66
Нильсен, Джейн. 

1001 совет родителям по воспитанию детей / Дж. Нильсен, Л. Лотт, С. Гленн ;[перевела с английского И. Кочнева]. - Москва ; Санкт-Петербург ; Нижний Новгород : Питер, 2013. - 400 с.; 21 см. - Пер.изд.: Positive discipline / Nelsen, Jane  3500 экз.

Ф2
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

75

О-83
Открой секрет! Спорт. Лейла / [перевод с итальянского Н. Кулиш]. - Москва : Эгмонт Россия Лтд., 2010. - 55 с. : цв.ил.; 22 см. - (Клуб Winx). - (Winx club). - Пер.изд.: WINX. Scopri lo sport con Layla  20000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
75

Э 68
Энциклопедия для детей Аванта+ / [председатель ред. совета: М. Аксенова; зав. редакцией А. Голосовская]. - Москва : Мир энциклопедий Аванта+; Москва : Астрель. - 20??

Т. 20 : Спорт / [ответственный редактор тома Е. Гик]. - 2-е издание, исправленное. - 2010. - 463, [1] с. : цв.ил.; 27 см). - Загл. обл. : Большая детская энциклопедия. Спорт. - Указ.: с. 454-458
Ф8
СОЦИОКУЛЬТУРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ДОСУГА
77.562

Д34
День защитника Отечества : [сценарии]. Вып. 2 / С. Зернес [и др.]. - Екатеринбург : Млада, 2010. - 32 с. - (Народное творчество россиян)
МО, Ф11, Ф12, Ф17, Ф18, Ф19
77.562

Е 65
Епанчинова Л. А. 

Игры и конкурсы ко дню рождения / Л. А. Епанчинова. - Екатеринбург : Млада, 2012. - 64 с.; 20 см. - (Библиотека праздников)  1000 экз.

МО, Ф11, Ф13, Ф14, Ф17
77.562

Е65
Епанчинова Л. А. 

Праздник 23 февраля. Вып. 3 / Л. А. Епанчинова. - Екатеринбург : Млада, 2010. - 64 с. - (Библиотека праздников)

МО, Ф10, Ф11, Ф16, Ф17
77.562

З-58
Зернес С. П. 

Женский праздник 8 Марта : [развлекательные программы]. Вып. 3 / С. П. Зернес. - Екатеринбург : Млада, 2010. - 32 с. - (Народное творчество россиян)
МО, Ф11, Ф14, Ф17
77.562

З-58
Зернес, Светлана. 

Семейные праздники : [сборник сценариев]. Вып. 2 / С. П. Зернес. - Екатеринбург : Млада, 2011. - 64 с. - (Библиотека праздников)

МО, Ф11, Ф15, Ф17
77.562

З-58
Зернес, Светлана. 

Сценки-поздравления / С. П. Зернес. - Екатеринбург : Млада, 2011. - 64 с.; 20 см)  1000 экз.

МО, Ф7, Ф9, Ф11, Ф17
ЯЗЫКОЗНАНИЕ. ПИСЬМО. ГРАФИКА

81.2Рус-4

Д 15
Даль, Владимир Иванович. 

Иллюстрированный толковый словарь русского языка : современное написание : около 1500 иллюстраций / В. И. Даль ; [издание подготовил Ю. Медведев]. - Москва : АСТ : Астрель, 2007. - 349, [1] с. : цв.ил.; 22 см  50500 экз.

Ф17
ФОЛЬКЛОР. ФОЛЬКЛОРИСТИКА
84.2

К 76
Кошкин дом : [русские народные сказки] / [иллюстрации: З. Паракшеевой, И. Егоровой, Е. Ермаковой]. - [б. м.] : Проф-Пресс, 2012. - 64 с. : цв.ил.; 23 см. - (Лучшие стихи и сказки малышам)  10000 экз.

Ф1
84.2(0)

С 42
Сказки народов мира / [составители: Е. Позина, Т. Давыдова ; авторы пересказа: М. Булатов [и др.] ; художники: С. Набутовский, Е. Подколзин, М. Саморезов]. - Москва : Стрекоза, [2012]. - 477 с. : ил.; 23 см. - (Полная библиотека внеклассного чтения. Начальная школа 1-4 классы)

Ф3, Ф4, Ф6, Ф15
84.2(0)

Ч-69
Читаем по слогам с мамой / [автор пересказа В. П. Аникин ; обработчик К. Д. Ушинский ; художники: А. Н. Аземша [и др.]]. - [б. м.] : АСТ : Астрель, [2012]. - 127 с. : цв.ил.; 17 см. - (Планета детства)  4000 экз.

Ф13
84.2(0)-442

В 11
В царстве добрых сказок / художник Евгения Ковалец. - Москва : РООССА, [2012?]. - 143 с. : цв.ил.; 31 см

Ф2
84.2(2)

Р 89
Русские народные сказки для детей до 5 лет / [авторы пересказа: В. П. Аникин, А. Н. Толстой ; обработчик О. Капица] ; рисунки: С. Бордюга и Н. Трепенок, Л. Карпенко, А. Савченко. - Москва : АСТ : Астрель, [2008]. - 64 с. : цв.ил.; 22 см. - (Планета детства)  10000 экз.

Ф12
84.2(2)

С 42
Сказки / худож. И. Билибин. - Москва : Белый город, 2010. - 80 с. : ил. - (Моя первая книга)

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
84.2(2)-442

В 69
Волшебные сказки / [обработка А. Н. Толстого] ; художник Ирина Петелина. - Москва : Махаон, 2011. - 176 с. : цв.ил.; 30см. - (По дорогам сказки)  8000 экз.

Ф1, Ф6
84.2(2)-442

С 42
Сказки про медведей / худ. О. Крупенкова. - Смоленск : Русич, 2010. - 48 с. : цв.ил. - (Читаем сами)
Ф8, Ф15, Ф17, Ф19
84.2(3)-442

С 53
Снежная королева : [сказки] / художник Игорь Приходкин. - Москва : Фламинго, 2011. - 64 с.;  см. - (Пять сказок)  30000 экз.

Ф12
ЛИТЕРАТУРОВЕДЕНИЕ

83.3(2Р)

С 90
Сутырин, Владимир Алексеевич. 

Павел Бажов : биографическое повествование / В. А. Сутырин. - Екатеринбург : Сократ, 2012. - 509, [3] с.; 21 см. - (Жизнь замечательных уральцев ; вып. 5) : Бажов П. - Библиогр.: с. 495-501  2000 экз.

ЗДЧ, Кр, Ф6
83.3(2Р)5

М 60
Милые зеленые горы = Dear mountains of green : уральская природа в творчестве Д. Н. Мамина-Сибиряка: фотоальбом / авт. предисл., сост. И. Дергачев. - Свердловск : Сред.-Урал. кн. изд-во, 1990. - 181 с. : фот.цв.

Ф6
83.3(4)5

П33
Пирсон, Хескет. 

Бернард Шоу / Х. Пирсон ; [перевод с английского: В. Харитонова, М. Марецкой ; послесловие Д. Шестакова]. - Москва : Терра-Книжный клуб, 1998. - 558, [2] с.; 21 см. - (Портреты)

АБ
83.3Р1

В 31
Вересаев, Викентий Викентьевич.  Пушкин в жизни: систематический свод подлинных свидетельств современников / В. В. Вересаев. - Санкт-Петербург : Лениздат; Санкт-Петербург : Ленинград. - 2007

Книга первая. - 411, [4] с)

АБ
83.3Р1

В 31
Вересаев, Викентий Викентьевич.  Пушкин в жизни: систематический свод подлинных свидетельств современников / В. В. Вересаев. - Санкт-Петербург : Ленинград; Санкт-Петербург : Лениздат. - 2007

Книга вторая. - 445, [3] с)

АБ
ПРОИЗВЕДЕНИЯ РУССКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ ДО ХХ ВЕКА
84Р1

Г 58
Гоголь, Николай Васильевич. (1809-1852). 

Вечера на хуторе близ Диканьки / Н. В. Гоголь ; сост. А. Ю. Астахов. - Москва : Белый город, 2009. - 352 с. : ил., цв.ил.  3000 экз.

Ю/Сек, Ф8, Ф10, Ф16, Ф18
84Р1

Г 58
Гоголь, Николай Васильевич. (1809-1852). 

Миргород / Н. В. Гоголь ; сост. А. Ю. Астахов ; авт. примеч.: В. А. Воропаева, И. А. Виноградова. - Москва : Белый город, 2009. - 368 с. : ил., цв.ил.  5000 экз.
Ю/Сек, Ф11, Ф12, Ф15, Ф17
84Р1

Л 93
Любовь-морковь : рассказы / художник А. Любимова. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 64 с. : цв.ил.; 23 см. - (Детвора)  3000 экз.

Ф13, Ф14, Ф15, Ф18, Ф19
84Р1

М 22
Мамин-Сибиряк, Дмитрий Наркисович. 

Приваловские миллионы : Роман / Д. Н. Мамин-Сибиряк; Примеч. Е. С. Зашихина; Худож. В. С. Мамаев. - Екатеринбург : Сократ, 2002. - 478 с. : ил.

Ф17
84Р1

П 91
Пушкин, Александр Сергеевич. 

Сказки / А. С. Пушкин ; худож. Н. Глушкова. - Екатеринбург : КнигоМир, 2011. - 120 с. : цв. ил.; 25 см.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
84Р1
П 91
Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837). 

Сказки / Александр Пушкин ; Иллюстрации Бориса Зворыкина. - Москва : Белый город, [2009]. - 127 с. : цв.ил.; 27 см  10000 экз.
Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
84Р1

П 91
Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837). 

Стихи и сказки / Александр Пушкин ; Художник Иван Цыганков. - Москва : Мир Искателя, [2011]. - 79 с. : цв.ил.; 23 см. - (Библиотека школьника)  3000 экз.

Ф8, Ф10
84Р1

Т 15
Такая разная любовь : [любимые произведения русских классиков] / [составители: И. А. Маневич, Н. П. Рудакова]. - Москва : Белый город, [2011?]. - 256 с.; 21 см  5000 экз.

Ю/Сек, Ф4, Ф6
84Р1

Т 53
Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910). 

Детство ; Отрочество : повести / Л. Н. Толстой ; [вступительная статья и комментарии Л. Громовой-Опульской] ; художник К. Клементьева. - Москва : Детская литература, 2011. - 234 с. : ил.; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф3
84Р1

Т 53
Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910). 

Малышам : [сборник] / Л. Толстой ; художник В. Канивец. - Москва : Росмэн, 2011. - 144 с. : цв.ил., портр.; 27 см. - (В гостях у сказки)

Ф1, Ф4
84Р1

Т 53
Толстой, Лев Николаевич. (1828-1910). 

Рассказы и сказки / Л. Н. Толстой ; художник В. Канивец. - Москва : Росмэн, 2012. - 144 с. : цв.ил.; 27 см. - (Все лучшие сказки)

Ф3
84Р1

Ч-56
Чехов, Антон Павлович. (1860 - 1904). 

Каштанка : Рассказы / Антон Чехов ; художник И. Петелина. - Москва : Глобулус, 2008. - 77 с. : цв.ил.; 23 см. - (Любимые книги детства)  6000 экз.
Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
84Р1-45

П 91
Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837). 

Все сказки Пушкина / А. С. Пушкин ; художник А. Лебедев. - Москва : РОСМЭН, 2012. - 144 с. : цв.ил.; 27 см

Ф3, Ф4, Ф6
84Р1-45

П 91
Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837). 

Сказка о золотом петушке / А. С. Пушкин ; художник Г. Бедарев. - Москва : Фламинго, 2012. - 31 с. : цв.ил.; 23 см  15000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф11, Ф14, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18, Ф19
84Р1-45

П 91
Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837). 

Сказка о попе и о работнике его Балде / А. С. Пушкин ; художник Г. Г. Бедарев. - Москва : Фламинго, 2012. - 31 с. : цв.ил.; 23 см  15000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф8, Ф10, Ф16, Ф18, Ф19
84Р1-45

П 91
Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837). 

Сказка о рыбаке и рыбке / А. С. Пушкин ; художник Г. Г. Бедарев. - Москва : Фламинго, 2012. - 31 с. : цв.ил.; 23 см  15000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф7, Ф8, Ф9, Ф10, Ф11, Ф12, Ф13
84Р1-45

П 91
Пушкин, Александр Сергеевич. (1799-1837). 

Сказки / А. С. Пушкин ; иллюстрации Анны Власовой. - Москва : Эксмо, 2011. - 120 с. : цв.ил.; 27 см  7000 экз.

Ф1, Ф2
84Р1-5

Б 89
Брюсов, Валерий Яковлевич. 

Лирика / В. Я. Брюсов. - Минск : Харвест, 1999. - 480 с.  10000 экз.

АБ
84Р1-5

Х 69
Ходасевич, Владислав Фелицианович. (1886-1939). 

Лирика / В. Ф. Ходасевич. - Минск : Харвест, 1999. - 416 с  10000 экз.

АБ
ПРОИЗВЕДЕНИЯ РУССКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ ХХ ВЕКА
84Р6

А 13
Абдуллаев, Чингиз Акифович. 

Дронго. Один раз в милениум : роман / Ч. А. Абдуллаев. - Москва : АСТ, 2001. - 316 с. - (Суперсериал!)
Ф10
84Р6

А 13
Абдуллаев, Чингиз Акифович. 

Факир на все времена : [роман] / Чингиз Абдуллаев. - Москва : Эксмо, 2009. - 316 с.; 21 см. - (Современный русский шпионский роман). - (Новый роман Чингиза Абдуллаева)  11000 экз.

АБ
84Р6

А 13
Абдуллаев, Чингиз Акифович. 

Цена бесчестья : [роман] / Ч. А. Абдуллаев. - Москва : Эксмо, 2006. - 320 с.

АБ
84Р6

А 35
Азольский, Анатолий Алексеевич. 

Нора : сборник повестей / А. А. Азольский. - Москва : Яуза : Эксмо, 2005. - 352 с. - (Диверсант. Бестселлеры Азольского)  4100 экз.
АБ
84Р6

А 44
Акунин Б.Внеклассное чтение : Роман: [В 2 т.] / Б. Акунин. - Москва : ОЛМА-ПРЕСС. - 2002

Т. 1. - 2002. - 382 с.

АБ
84Р6

А 44
Акунин Б.Внеклассное чтение : Роман: [В 2 т.] / Б. Акунин. - Москва : ОЛМА-ПРЕСС. - 2002
Т. 2. - 2002. - 379 с.

АБ
84Р6

А 65
Андреев, Николай. 

Мир героев : фантастический боевик / Н. Андреев. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Северо-Запад Пресс, 2007. - 381 с. - (Звездный взвод)  3000 экз.

АБ
84Р6

А 65
Андреева, Валентина Алексеевна. 

Лопнувшее колесо фортуны : роман / В. А. Андреева. - Москва : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2012. - 350, [1] с.;  21 см. - (Иронический детектив). - Другие произведения автора на 2-й с.  1500 экз.

Ф1, Ф4, Ф6
84Р6

А 65
Андреева, Наталья Вячеславовна. 

Любовь и смерть в социальных сетях : [роман] / Н. В. Андреева. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с. : ил. - (Детектив-загадка)  13000 экз.

Ф4
84Р6

А 86
Артамонова, Елена Вадимовна. 

Багаж Миледи : повесть / Е. В. Артамонова. - Москва : Эксмо, 2012. - 188 с. - (Черный котенок)  3000 экз.
Ф18
84Р6

А 95
Ахманов, Михаил Сергеевич. 

Вторжение : фантастический роман / М. С. Ахманов. - Москва : Эксмо, 2007. - 384 с. - (Абсолютное оружие)  7000 экз.

АБ
84Р6

Б 30
Бахрошин, Николай Александрович. 

Галактический штрафбат. Смертники Звездных войн / Н. А. Бахрошин. - Москва : Яуза : Эксмо, 2011. - 608 с. - (Звезды смерти. Космический боевик)  5000 экз.

АБ
84Р6

Б 44
Белянин, Андрей Олегович. 

Ааргх : роман / А. О. Белянин. - Москва : Альфа-книга, 2007. - 341 с. - (Фантастический боевик)  100000 экз.
АБ
84Р6

Б 44
Белянин, Андрей Олегович. 

Сестренка из преисподней : роман / А. О. Белянин. - Москва : АРМАДА : Альфа-книга, 2004. - 389 с. : ил.  10000 экз.

Ф10
84Р6

Б 51
Берсенева, Анна. (1963 -). 

Опыт нелюбви : [роман] / Анна Берсенева. - Москва : Эксмо, 2012. - 378, [1] с. - (Романы Анны Берсеневой)  20000 экз.

СХР, АБ, Ф1, Ф4, Ф6, Ф16
84Р6

Б 79
Большакова, Мария. 

Истории про дружбу : Давай дружить! / [Мария Большакова, Екатерина Булатова [и др.] ; художники: А. Денисова [и др.]]. - Москва : Эксмо, [2011]. - 105 с. : цв.ил.; 27 см. - (Смешарики)  5000 экз.
Ф1
84Р6

Б 79
Большакова, Мария. 

Истории про принцесс : не только для девочек!: для чтения взрослыми детям / М. Большакова, К. Булатова, Д. Вострякова, Н. М. Голь ; худож. И. Аввакумова. - Москва : Эксмо, 2010. - 112 с. : ил.; 27. - (Смешарики)  15000 экз.
Ф1, Ф6
84Р6

Б 87
Бриль, Юрий Григорьевич. 

Кука-ре-ку-у!!! : Сказки / Ю. Г. Бриль ; худож. Т. Кулешова. - Екатеринбург : Уральское литературное агенство, 2006. - 182 с. : ил.  3000 экз.

Ф1, Ф4
84Р6

Б 90
Бубела, Олег.  Адепт : фантастический роман / О. Бубела. - Москва : Эксмо. - 2012

Т. 1 : Обучение. - 2012. - 704 с  18000 экз.

Ф1, Ф4, Ф6
84Р6

Б 90
Бубела, Олег.  Адепт : фантастический роман / О. Бубела. - Москва : Эксмо. - 2012

Т. 2 : Каникулы. - 2012. - 670 с  16000 экз.

Ф4
84Р6

Б 90
Буйда, Юрий Васильевич. 

Синяя кровь : [роман] / Ю. В. Буйда. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с. - (Современная русская классика)  3100 экз.

АБ, Ф1, Ф4, Ф6
84Р6

Б 90
Булгаков, Михаил. 

Мастер и Маргарита : роман, рассказы / М. А. Булгаков. - Москва : Эксмо-Пресс, 2000. - 671 с. - (Русская классика. XX век)  7000 экз.

АБ
84Р6

Б 90
Булычев, Кир. (1934-2003). 

Девочка с Земли : фантастическая повесть / К. Булычев ; худож. Б. С. Пушкарев. - Москва : Самовар, 2011. - 190 с. : цв.ил. - (Школьная библиотека)  20000 экз.
Ф3
84Р6

Б 91
Буркин, Юлий Сергеевич. 

Остров Русь : сборник / Ю. С. Буркин, С. В. Лукьяненко. - Москва : АСТ, 2004. - 477 с. - (Звездный лабиринт)  5000 экз.

АБ
84Р6

Б 91
Бурносов, Юрий. 

Точка падения : роман / Ю. Бурносов. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 347 с. - (S.T.A.L.K.E.R.)  7000 экз.

Ф1
84Р6

Б 95
Бычкова, Елена Александровна. 

Иногда они умирают : роман / Е. А. Бычкова, Н. В. Турчанинова ; худож. В. Бондарь. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 376 с. : ил. - (Фантастический боевик)  11000 экз.
АБ, Ф8, Ф12, Ф15, Ф16
84Р6

В 15
Валин, Юрий. 

Пожизненно. Цитадель в огне / Ю. Валин. - Москва : Яуза : Эксмо, 2012. - 350 с. - (АнтиМиры. Фантастический боевик)  5000 экз.

АБ, Ф12
84Р6

В 15
Валин, Юрий. 

Посмертно. Нож в рукаве / Ю. Валин. - Москва : Яуза : Эксмо, 2012. - 318 с. - (АнтиМиры. Фантастический боевик)  5000 экз.

АБ, Ф7, Ф8
84Р6

В 27
Веллер, Михаил. 

Срок для президента / М. Веллер. - Москва : Астрель, 2012. - 318 с  32000 экз.
АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84Р6

В 27
Велтистов Е.С. 

Приключения Электроника : фантастическая повесть / Евгений Велтистов ; худож. О. Горбушин. - Москва : Самовар, 2007. - 160 с. : ил. - (Школьная библиотека)

Ф17
84Р6

В 31
Вербинина, Валерия. (1975-). 

Фиалковое зелье : роман / В. Вербинина. - Москва : Эксмо, 2012. - 316, [1] с.; 21 см. - (Ключи судьбы)  3500 экз.

СХР, АБ, Ф4, Ф6, Ф10, Ф14
84Р6

В 31
Вересов, Дмитрий. (1953-). 

Воспитание чувств : [трилогия]. Кн. 2 : Дальний берег Нила / Д. Вересов. - Москва : Астрель, 2012. - 410 с. - (Семейный альбом)  3500 экз.
СХР, АБ, Ф16
84Р6

В 31
Вересов, Дмитрий. (1953-). 

Ленинградская сага : [дилогия]. Кн. 2 : Огнем и водой / Д. Вересов. - Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2012. - 510 с. - (Семейный альбом)  3000 экз.

АБ, Ф11
84Р6

В 31
Вересов, Дмитрий. (1953-). 

Семь писем о лете / Д.  Вересов. - Москва : Астрель ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2012. - 346 с. - (Семейный альбом)  3000 экз.

АБ, Ф7
84Р6

В 35
Вернер, Дарья. 

Межсезонье : роман / Д. Вернер. - Москва : Астрель, 2012. - 348 с. - (Женская линия)  3000 экз.
АБ, Ф14, Ф15, Ф16
84Р6

В 38
Веселая переменка : сборник смешных рассказов / худож. Ю. Н. Якунин. - Москва : Аквилегия-М, 2010, 2011. - 220 с. : ил. - (Школьные прикольные истории)  3000 экз.

Ф3
84Р6

В 38
Веселые истории : рассказы современных детских писателей / художник А. Лукьянов ; [автор предисловия С. Г. Георгиев]. - Москва : Детская литература, 2011. - 220 с. : цв.ил.; 23 см. - (Как хорошо уметь читать!)  5000 экз.

Ф4
84Р6

В 41
Вигдорова, Фрида Абрамовна. (1915-1965). 

Семейное счастье : [повесть] / Фрида Вигдорова. - Москва : Астрель, 2012. - 315 с. - (Проза: женский род)  3000 экз.

АБ
84Р6

В 41
Вигдорова, Фрида Абрамовна. 

Черниговка. Это мой дом : [повести] / Ф. А. Вигдорова. - Москва : АСТ, 2011. - 576 с. - (Проза: женский род)  2000 экз.
АБ
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. 

Детективный Новый год : повесть / Е. Н. Вильмонт. - Москва : Эксмо, 2012. - 187 с. - (Детектив+Love)  3000 экз.

Ф13, Ф17
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. 

Здравствуй, груздь! : Роман / Е. Н. Вильмонт. - Москва : КРПА Олимп : АСТ : Астрель, 2004. - 254 с.

АБ
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. 

Курица в полете : [роман] / Е. Н. Вильмонт. - Москва : АСТ : Астрель, 2004. - 300 с.

АБ
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. 

Перевозбуждение примитивной личности : роман / Е. Н. Вильмонт. - Москва : АСТ, 2004. - 296 с  10000 экз.

АБ
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. 

Плевать на все с гигантской секвойи / Е. Н. Вильмонт. - Москва : АСТ : Астрель, 2003. - 383 с. - (Русский романс)
АБ
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. 

По следу четырех. Секрет коричневых ампул : повести / Е. Н. Вильмонт. - Москва : Эксмо, 2012. - 384 с. - (Лучшие детективы Е. Вильмонт для девочек)  4000 экз.

Ф1, Ф15
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. 

Проверим на вшивость господина адвоката : роман / Е. Н. Вильмонт. - Москва : АСТ : Астрель, 2003. - 286 с.

АБ
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. (1946- ). 

Секрет черной дамы. День большого вранья / Е. Н. Вильмонт. - Москва : Эксмо, 2012. - 378 с.; 19 см. - (Лучшие детективы Е. Вильмонт для девочек)  4000 экз.

Ю/Сек
84Р6

В 46
Вильмонт, Екатерина Николаевна. (р. 1946). 

Трепетный трепач : [роман] / Екатерина Вильмонт. - Москва : Астрель, [2013]. - 317 с.; 20 см  60000 экз.
Ф10
84Р6

В 60
Внеклассное чтение (для 5 класса) : рассказы / худ. Г. В. Соколов. - Москва : Самовар, 2007. - 142 с. : ил. - (Школьная библиотека)

Ф17
84Р6

В 67
Волгин, Юрий. 

Хирург. Бегун. Беглец : [роман] / Юрий Волгин. - Санкт-Петербург : Крылов, 2011. - 416 с.; 21 см. - (Атомный город)  3300 экз.
АБ
84Р6

В 67
Волков, Александр Мелентьевич . (писатель ; 1891-1977). 

Волшебник Изумрудного города : Сказочная повесть / А. Волков ; [художники Ирина и Александр Чукавины]. - [б. м.] : АСТ : Астрель, [2011]. - 111 с. : цв.ил.; 17 см  10100 экз.
Ф15, Ф18
84Р6

В 67
Волков, Сергей Юрьевич. 

Объект "Зеро" : [фантастический роман] / Сергей Волков. - Москва : Эксмо, 2009. - 383 с. : ил.; 21 см. - (Абсолютное оружие)  8000 экз.

АБ
84Р6

В 67
Волкова О. 

Попытка оправдания / О. Волкова. - Москва : Рипол классик, 1999. - 544 с. - (Час криминала)

АБ
84Р6

В 67
Волкова, Ирина. 

Люблю секретных агентов / И. Волкова. - Москва : ОЛМА-ПРЕСС, 2005. - 346 с.

Ф17
84Р6

В 68
Волос, Андрей Германович. 

Предатель : [роман] / А. Г. Волос. - Москва : Эксмо, 2011. - 606 с.  3000 экз.

АБ
84Р6

В 70
Волынская, Илона. 

Повелительница грозы : [повесть] / И. Волынская, К. Кащеев. - Москва : Эксмо, 2012. - 380 с.; 21 см. - (Ирка Хортица - суперведьма!)  6000 экз.

Ф3
84Р6

В 75
Воробьев, Константин Дмитриевич. 

Убиты под Москвой : Повести и рассказы / К. Д. Воробьев ; сост., авт. вступ. ст. В. Чалмаев, худож. А. Тамбовкин. - Москва : Детская литература, 2010. - 286 с. : ил. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф12, Ф13
84Р6

В 75
Вороненко, Александр. 

Охотники за счастьем : [сборник] / А. Вороненко. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 382, [1] с. - (S.T.A.L.K.E.R.)  20000 экз.

Ф1
84Р6

В 75
Воронин, Андрей Николаевич. 

Слепой. За гранью : Роман / А. Н. Воронин. - Минск : Харвест, 2012. - 320 с. - (Современный российский бестселлер)  3500 экз.
АБ, СХР, Ф8, Ф11, Ф17
84Р6

В 75
Воронин, Андрей Николаевич. 

Спецназовец. Сошествие в ад : [роман] / А. Н. Воронин. - Минск : Харвест, 2012. - 319 с.; 21 см  2500 экз.

Ф1
84Р6

В 75
Воронова, Мария. 

Клиника жертвы : [роман] / М. Воронова. - Москва : АСТ, 2011. - 317, [1] с. - (Врачебная сага)

АБ
84Р6

В 78
Востоков, Станислав Владимирович. 

Как правильно пугать детей / С. В. Востоков ; худож. О. Демидова. - Москва : Мир Детства Медиа, 2011. - 32 с. : цв.ил.  5000 экз.
Ф8
84Р6

Г 14
Гайдар, Аркадий Петрович. (1904-1941). 

Тимур и его команда : [повесть, рассказ] / А. П. Гайдар ; худож. З. Ярина. - Москва : Омега, 2012. - 126 с. : цв.ил. - (Школьная библиотека)  10000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф16
84Р6

Г 15
Галина, Мария. 

Медведки : роман / М. Галина. - Москва : Эксмо, 2011. - 320 с.; 21 см  3000 экз.

АБ
84Р6

Г 36
Георгиев, Сергей Георгиевич. (р. 1954). 

Белка и стрелка. Звездные собаки / [С. Г. Георгиев ; художники: А. Храмцов, С. Грудинин , С. Ушаков]. - Москва : Эгмонт, [2011]. - 80 с. : цв.ил.; 22 см. - (Мои любимые  сказки)  5000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84Р6

Г 36
Георгиев, Сергей Георгиевич. (р. 1954). 

Белка и стрелка. Озорная семейка. Через тюбики к звездам / [С. Г. Георгиев ; иллюстрации Маргариты Башкиной]. - Москва : Эгмонт, [2011]. - 25 с. : цв.ил.; 23 см. - (Классика-малышка)  7000 экз.

Ф4
84Р6

Г 36
Георгиев, Сергей. (1954- ). 

Собаки не ошибаются : [рассказы] / С. Георгиев ; художник Д. Герасимова. - Москва : Жук, 2012. - 185 с. : ил.; 21 см. - (Для тех, кому за 10)  2000 экз.
Ф4, Ф6
84Р6

Г 55
Глуховский, Дмитрий. 

Метро 2034 : роман / Д. Глуховский. - Москва : АСТ, 2009. - 446 с. : ил  10000 экз.

Ф10
84Р6

Г 55
Глушков, Роман Анатольевич. 

Повод для паники : фантастический роман / Р. А. Глушков. - Москва : Эксмо, 2007. - 544 с. - (Русский фантастический боевик)  6000 экз.
АБ
84Р6

Г 55
Глушков, Роман. 

Король "Ледяного взрыва" : фантастический роман / Р. А. Глушков. - Москва : Эксмо, 2009. - 475 с. - (Вселенная Велл)  5000 экз.

АБ
84Р6

Г 68
Гореликова, Алла. 

Серебряный волк : роман / А. Гореликова. - Санкт-Петербург : Крылов, 2007. - 352 с. - (Цикл "Корона" ; Кн. 2)  5000 экз.

АБ
84Р6

Г 71
Горькавый, Ник.  Астровитянка / Н. Горькавый. - Москва : АСТ. - 2010

Кн. 1 : Космический Маугли. - Москва : Полиграфиздат ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2010, 2010. - 284 с)

Ю/Сек, Ф2, Ф3, Ф4, Ф15
84Р6

Г 71
Горькавый, Ник.  Астровитянка / Н. Горькавый. - Москва : АСТ. - 2010

Кн. 2 : Уравнение будущего. - Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2010. - 283 с)
Ю/Сек, Ф2, Ф3, Ф4, Ф15
84Р6

Г 87
Громов, Георгий. 

Наизнанку : московский роман / Г. Громов. - Москва : Астрель, 2012. - 320 с  2000 экз.

АБ, Ф1, Ф4
84Р6

Д 18
Данилова, Анна Васильевна. (р. 1961). 

Красивая, богатая, мертвая... : [роман] / Анна Данилова. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с.; 21 см. - (Crime & private)  4500 экз.
АБ, Ф8, Ф9, Ф13, Ф19
84Р6

Д 18
Данилова, Анна Васильевна. 

Плюшевый свидетель. Услуги особого рода : романы / А. В. Данилова. - Москва : Эксмо, 2002. - 384 с. - (Бестселлеры от А. Даниловой)  22000 экз.

АБ
84Р6

Д 21
Дашкова, Полина Викторовна. 

Источник счастья : роман / П. В. Дашкова. - Москва : АСТ : Астрель, 2008. - 542 с  10000 экз.

АБ
84Р6

Д 21
Дашкова, Полина Викторовна. (р. 1960). 

Эфирное время : Роман / Полина Дашкова. - Москва : АСТ : Астрель, [2011]. - 510 с.; 21 см
Ф2, Ф4, Ф15, Ф16
84Р6

Д 44
Дивов, Олег Игоревич. 

Ночной смотрящий : фантастический роман / О. И. Дивов. - Москва : Эксмо, 2004. - 416 с. : ил. - (Абсолютное оружие)  25000 экз.

АБ
84Р6

Д 67
Донцова, Дарья Аркадьевна. (р. 1952). 

Путеводитель по Лукоморью : Роман / Дарья Донцова. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с.; 20 см. - (Виола Тараканова. В мире преступных страстей)  200000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84Р6

Д 72
Дравин, Игорь. 

Чужак. Охотник : фантастический роман / И. Дравин. - Москва : АРМАДА : Альфа-книга, 2010. - 348 с. - (Фантастический боевик)  7000 экз.

АБ
84Р6

Д 72
Дравин, Игорь. 

Чужак. Ученик : фантастический роман / И. Дравин. - Москва : Альфа-книга : АРМАДА, 2010. - 377 с. - (Фантастический боевик)  7000 экз.

АБ
84Р6

Д84
Дуров, Владимир Леонидович. (1863-1934). 

Мои звери : [рассказы] / Иллюстрации Владимира Черноглазова; [составление и подготовка текста Марианны Сотниковой]. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2012. - 128 с. : цв.ил.; 27 см. - (Лучшие сказки для детей)

Ф3, Ф16, Ф18
84Р6

Д 99
Дяченко-Ширшова, Марина. 

Долина Совести : романы / М. Ю. Дяченко-Ширшова, С. Дяченко. - Москва : Эксмо, 2008. - 667 с. : ил. - (Миры М. и С. Дяченко)  3000 экз.

АБ
84Р6

Е 27
Евтушенко, Алексей. 

Солдаты вечности : фантастические произведения / А. А. Евтушенко. - Москва : Эксмо, 2009. - 382 с. : ил. - (Абсолютное оружие)  9000 экз.

АБ
84Р6

Е 30
Егорова, Наталья. 

Йо-хо-хо и сундук сокровищ! : повесть-сказка / Н. Егорова ; худож. Ю. Егорова. - Москва : Астрель ; Санкт-Петербург : Сова, 2011. - 189 с. : ил. - (Прикольный детектив)  4000 экз.
Ф2, Ф12, Ф16
84Р6

Е 41
Ежова, Лана. 

Лилии на ветру : роман / Л. Ежова ; худож. Л. Клепакова. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 472 с. : ил. - (Фэнтези. Любовный роман. Приключения)  6000 экз.

АБ, Ф1, Ф4, Ф11, Ф14, Ф19
84Р6

Е 52
Елманов, Валерий Иванович. 

Поднимите мне веки : фантастический роман / В. И. Елманов. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2011. - 473 с. - (Фантастическая История)  8000 экз.

АБ
84Р6

Е 60
Емец, Дмитрий Александрович. (р. 1974). 

Дракончик Пыхалка и Великий Мымр : [повесть] / Дмитрий Емец ; [иллюстрации В. Тимофеевой]. - Москва : Эксмо, 2011. - 224 с. : цв.ил.; 27 см  6000 экз.

Ф4
84Р6

Е 60
Емец, Дмитрий. 

Месть мертвого Императора : повесть / Д. А. Емец. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с. - (Фантастические приключения)
Ф8
84Р6

Е 78
Ерофеев, Венедикт Васильевич. 

Москва - Петушки : поэма / В.В. Ерофеев. - Москва : Вагриус, 2004. - 188 с.  7000 экз.

АБ
84Р6

З-24
Залыгин, Сергей Павлович. (1913-2000). 

Комиссия : [роман] / Сергей Залыгин. - Москва : Вече, [2012]. - 400 с.; 22 см. - (Сибириада)  3000 экз.

АБ, Ф12, Ф16, Ф17
84Р6

З-36
Заспа, Петр.
Волчий камень : [роман] / Петр Заспа. - Санкт-Петербург : Крылов, 2011. - 480 с.; 21 см. - (Историческая авантюра)  4500 экз.

Ф1, Ф4, Ф6
84Р6

З-45
Звягинцев, Василий Дмитриевич. 

Бремя живых : фантастический роман / В. Д. Звягинцев. - Москва : Эксмо, 2004. - 508 с. - (Русская фантастика)  30100 экз.

АБ
84Р6

З-45
Звягинцев, Василий Дмитриевич.  Ловите конский топот : фантастический роман в 2 томах / В. Д. Звягинцев. - Москва : Эксмо. - 2008. - (Русская фантастика). - ISBN 978-5-699-31233-7

Т. 1 : Исхода нет, есть только выходы.. - 2008. - 478 с.; 21 см  37000 экз.

АБ, Ф9
84Р6

З-45
Звягинцев, Василий Дмитриевич.  Ловите конский топот : фантастический роман в 2 томах / В. Д. Звягинцев. - Москва : Эксмо. - 2008. - (Русская фантастика). - ISBN 978-5-699-31233-7

Т. 2 : Кладоискатели. - 2008. - 478 с.; 21 см  37000 экз.

АБ, Ф9
84Р6

З-45
Звягинцев, Василий Дмитриевич.  Скоро полночь : фантастический роман : в 2-х т. / В. Д. Звягинцев. - Москва : Эксмо. - 2009. - (Русская фантастика). - ISBN 978-5-699-39134-9

Т. 1 : Африка грез и действительности. - 2009. - 478 с.  28100 экз.

АБ
84Р6

З-45
Звягинцев, Василий Дмитриевич.  Скоро полночь : фантастический роман : в 2-х т. / В. Д. Звягинцев. - Москва : Эксмо. - 2009. - (Русская фантастика). - ISBN 978-5-699-39134-9

Т. 2 : Всем смертям назло. - 2009. - 446 с.  28100 экз.

АБ
84Р6

З-68
Злотников, Роман Валерьевич. 

Братство Порога : фантастический роман / Р. В. Злотников, А. Корнилов. - Москва : Альфа-книга, 2010. - 349 с. - (Фантастический боевик)  35000 экз.

АБ
84Р6

З-68
Злотников, Роман Валерьевич. 

Вечный. Восставший из пепла : фантастический роман / Р. В. Злотников. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 510 с. - (Э.К.С.П.А.Н.С.И.Я.)  7000 экз.
АБ
84Р6

З-68
Злотников, Роман Валерьевич. 

Империя наносит ответный удар : фантастический роман / Р. В. Злотников, В. Орехов. - Москва : Эксмо, 2007. - 417 с. - (Русский фантастический боевик)  10000 экз.

АБ
84Р6

З-68
Злотников, Роман Валерьевич.  Последняя крепость : фантастический роман в двух томах / Р. В. Злотников, А. Корнилов ; худож. В. Федоров. - Москва : АЛЬФА-КНИГА. - 2012. - ISBN 978-5-9922-1186-3

Том 1. - 344 с. : ил. - (Фантастический боевик. Цикл "Рыцари порога")
АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84Р6

З-68
Злотников, Роман Валерьевич.  Последняя крепость : фантастический роман в двух томах / Р. В. Злотников, А. Корнилов ; худож. В. Федоров. - Москва : АЛЬФА-КНИГА. - 2012. - ISBN 978-5-9922-1186-3

Том 2. - 344 с. : ил. - (Фантастический боевик. Цикл "Рыцари порога")

АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84Р6

З-68
Злотников, Роман. 

Счастливчик Сандерс / Р. Злотников, А. Николаев. - Санкт-Петербург : Лениздат : Ленинград, 2006. - 368 с. - (Боевая фантастика)  2000 экз.

АБ
84Р6

З-72
Знаменская, Алина. 

Пока живу, люблю : Роман / Алина Знаменская. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, [2010]. - 286 с.; 21 см  4000 экз.

СХР, АБ, Ф13
84Р6

З-72
Знаменская, Алина. 

Русская наследница : роман / Алина Знаменская. - Москва : АСТ : Астрель : ВКТ, [2012]. - 286 с.; 21 см  3000 экз.
АБ, СХР, Ф6, Ф7, Ф10, Ф16, Ф18
84Р6

З-72
Знаменская, Алина. 

Рябиновый мед. Августина : [роман] / А. Знаменская. - Москва : АСТ : Астрель, 2012. - 572 с  4000 экз.

Ф16
84Р6

З-86
Зорич, Александр. 

Время - московское! : фантастический роман / А. Зорич ; худож. Е. Деко. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : Транзиткнига, 2006. - 606 с. - (Звездный лабиринт)  10100 экз.

АБ
84Р6

З-86
Зорич, Александр. 

Пилот мечты : [фантастический роман] / А. Зорич, К. Жуков. - Москва : АСТ : Астрель, 2012. - 380 с. - (Вселенная "Завтра война")  2000 экз.
АБ
84Р6

И 50
Иманова Н. М. 

Озорные истории / [Н. М. Иманова ; автор идеи О. Кузовков ; художники: И. Трусов [и др.]]. - Москва : Эгмонт, [2012]. - 80 с. : цв.ил.; 22 см. - (Маша и Медведь). - (Мои любимые сказки)  12000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф15
84Р6

И86
Искатели приключений : рассказы / Чехов А.П. [и др.] ; худ. И. Дербилова. - Москва : ЭНАС--КНИГА, 2011. - 48 с. : цв.ил.

Ф4, Ф6, Ф7, Ф10, Ф11
84Р6

И 97
Ишков, Михаил Никитович. 

Вольф Мессинг : роман / М. Н. Ишков ; худож. А. В. Харламов. - Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 541 с. : ил.  4000 экз.

АБ
84Р6

К 14
Казаков, Дмитрий Львович. 

Демоны Вальхаллы : фантастический роман / Д. Л. Казаков. - Москва : Эксмо, 2009. - 448 с. - (Русская фантастика)  6100 экз.
АБ
84Р6

К 14
Казаков, Дмитрий Львович. 

Рыцари королевы Ядвиги : фантастический роман / Д. Л. Казаков. - Москва : Эксмо, 2009. - 445 с. - (Русская фантастика)  8100 экз.

АБ
84Р6

К 17
Калашников, Тимофей. 

Метро 2033: изнанка мира : [фантаст. роман] / Тимофей Калашников. - Москва : Астрель, 2012. - 348, [2] с. - (Вселенная Метро 2033). - (Проект Дмитрия Глуховского)

Ф1
84Р6

К 17
Калинина, Дарья Александровна. 

Жертвы веселой вдовушки : [роман] / Д. Калинина. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с.; 21 см. - (Детектив-приключение Д. Калининой)  2500 экз.
АБ
84Р6

К 17
Калинина, Дарья Александровна. 

Игры любвеобильных фей : [роман] / Дарья Калинина. - [б. м.] : Эксмо, 2011. - 320 с.; 21 см. - (Детектив-приключение Д. Калининой)  3000 экз.

Ф7, Ф10, Ф19
84Р6

К 17
Калинина, Дарья Александровна. 

Свинья в апельсинах : роман / Д. А. Калинина. - Москва : Эксмо, 2004. - 379 с. - (Дамские приколы)  9000 экз.

АБ
84Р6

К 17
Калугин, Алексей Александрович. 

Игра на выживание : фантастический роман / А. А. Калугин. - Москва : Эксмо, 2007. - 416 с. - (Абсолютное оружие)  10000 экз.
АБ
84Р6

К 21
Карганова Е. К. 

Кто самый красивый / Е. К. Карганова. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2012. - (Лучшие сказки для детей)

Ф8, Ф13
84Р6

К 22
Карелин, Сергей Витальевич. 

Темный бог : фантастический роман / С. В. Карелин. - Москва : Альфа-книга, 2008. - 411 с. - (Магия фэнтези)  8000 экз.

АБ
84Р6

К 27
Карышев, Валерий Михайлович. 

Девять граммов на весы Фемиды : роман / В. М. Карышев ; "Валерий Карышев и партнеры", адвокатское бюро (Москва). - Москва : Эксмо, 2008. - 352 с. : ил. - (Адвокатское бюро Валерий Карышев & партнёры)  5000 экз.

АБ
84Р6

К 27
Карышев, Валерий Михайлович. 

Мазутка. Портфолио умершей банды : роман / В. М. Карышев ; "Валерий Карышев и партнеры", адвокатское бюро (Москва). - Москва : Эксмо, 2008. - 385 с. : ил. - (Адвокатское бюро Валерий Карышев & партнёры)  5000 экз.

АБ
84Р6

К 29
Катишонок, Елена Александровна. 

Когда уходит человек : роман / Е. А. Катишонок. - 2-е изд., стереотип. - Москва : Время, 2012. - 495 с.; 18 см. - (Самое время)  3000 экз.
АБ, Ф1, Ф4, Ф6
84Р6

К 29
Катишонок, Елена Александровна. 

Против часовой стрелки : роман / Елена Катишонок. - 3-е изд. - Москва : Время, 2012. - 400 с.; 18 см. - (Самое время!)  3000 экз.

АБ, Ф1, Ф4, Ф6
84Р6

К 29
Катлас, Эдуард. 

Экзо : роман / Э. Катлас. - Москва : Альфа-книга, 2011. - 376 с. - (Фантастический боевик)  5000 экз.

АБ
84Р6

К 36
Кердан, Александр Борисович. 

Камень духов : роман / А. Б. Кердан. - Москва : Вече, 2007. - 352 с. - (Исторические приключения)  5000 экз.
АБ
84Р6

К 49
Климычев, Борис Николаевич. 

Корона скифа : [романы] / Борис Климычев. - Москва : Вече, 2012. - 478, [1] с.; 22 см. - (Сибириада)  3000 экз.

АБ
84Р6

К 56
Ковальков, Александр Игоревич. 

Дикий ученик : фантастический роман / А. И. Ковальков. - Москва : Альфа-книга, 2010. - 344 с. - (Магия фэнтези)  10000 экз.

АБ
84Р6

К 61
Колпакова, Ольга Валериевна. (р. 1972). 

Большое сочинение про бабушку : [рассказы, повести] / Ольга Колпакова ; картинки Марии Наумовой. - Москва : Жук, 2012. - 176 с. : ил.; 22 см. - (Для тех, кому за 10)  2000 экз.
Ф4, Ф6
84Р6

К 61
Колпакова, Ольга Валериевна. (р. 1972). 

Нестрашные сказки про страшную Буку / О. В. Колпакова ; художник Светлана Прокопенко. - Санкт-Петербург : Речь, 2013. - 56 с. : цв.ил.; 22 см  5000 экз.

Ф4
84Р6

К 61
Колпакова, Ольга Валериевна. (1972- ). 

Школа для снегурочек : [повесть] / О. В. Колпакова ; художник А. Мазеина. - Санкт-Петербург : Акварель : Команда А, 2013. - 144 с.; 22 см. - (Серия "Читают все")  4000 экз.

Ф4
84Р6

К 61
Колычев, Владимир Григорьевич. (1968-). 

И жизнь моя - вечная игра : [роман] / Владимир Колычев. - Москва : Эксмо, 2008. - 348 с.; 21 см. - (Русский шансон). - Др. кн. авт.: с. 2  15100 экз.

Ф10
84Р6

К 61
Колычев, Владимир Григорьевич. (1968-). 

Черный ворон, я не твой : [роман] / Владимир Колычев. - Москва : Эксмо, 2007. - 380 с.; 21 см. - (Русский шансон). - Др. романы авт. на 2-й с.  15000 экз.

Ф10
84Р6

К 65
Конторович, Александр Сергеевич. 

Ответный удар "попаданцев". Контрразведка боем / А. С. Конторович. - Москва : Эксмо : Яуза, 2012. - 401, [1] с.; 21 см. - (В вихре времен)  10000 экз.

АБ
84Р6

К 65
Конторович, Александр Сергеевич. 

Пепельное небо : роман / А. С. Конторович. - Москва : Эксмо, 2011. - 286 с. - (Эпицентр. Ядерная фантастика)  15100 экз.

АБ
84Р6

К 65
Конторович, Александр Сергеевич. 

Прорыв "попаданцев". Кадры решают все! : роман / А. С. Конторович. - Москва : Эксмо, 2011. - 351 с. - (В вихре времен)  10000 экз.

АБ
84Р6

К 67
Корнев, Павел Николаевич. 

Приграничье. Клинок Стужи : дилогия / П. Н. Корнев. - Москва : Альфа-книга, 2009. - 829 с.; 21 см  6000 экз.

АБ
84Р6

К 70
Корчевский, Юрий. 

Корсар / Ю. Корчевский. - Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2010. - 380, [2] с. - (Боевая фантастика)  13050 экз.

АБ
84Р6

К 77
Крабов, Вадим. 

Эгнор : роман / Вадим Крабов. - Москва : Центрполиграф, [2012]. - 414 с.; 21 см. - (Наши там)  3500 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84Р6

К 77
Крамер, Марина. (1973-). 

Жена самурая : [роман] / М. Крамер. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с.; 21 см. - (История сильной женщины). - (Криминальная мелодрама М. Крамер) 10000 экз.

АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф10, Ф12, Ф13, Ф14
84Р6

К 77
Крапивин, Владислав Петрович. (1938-). 

Топот шахматных лошадок : романы, повесть / В. П. Крапивин. - Москва : Эксмо, 2008. - 602, [2] с. - (Отцы-основатели: русское пространство)  3000 экз.
АБ
84Р6

К 84
Круз, Андрей. 

Те, кто выжил : роман / А. Круз. - Москва : Альфа-книга, 2011. - 474, [1] с. : ил. - (Фантастический боевик ; вып. 697)  35000 экз.

АБ
84Р6

К 84
Круз, Андрей. 

Эпоха мертвых. Прорыв : фантастический роман / А. Круз. - Москва : Альфа-Книга, 2010. - 525 с.; 21 см. - (Фантастический боевик)  35000 экз.

АБ
84Р6

К 84
Круз, Андрей. 

Я еду домой! : роман / А. Круз ; худож. И. Воронин. - Москва : Альфа-книга, 2009. - 436 с. : ил. - (Фантастический боевик ; вып. 612. Эпоха мертвых)  30000 экз.
АБ
84Р6

К 85
Крыжановский, Олег Алексеевич. 

Висельник и Колесница : роман / О. А. Крыжановский, К. Г. Жемер ; худож. В. Люлько. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2008. - 480 с  2000 экз.

Ф10
84Р6

К 85
Крюкова, Тамара Шамильевна. (1953-). 

Телепат : [приключенческо-фантастический роман] / Т. Ш. Крюкова. - Москва : Аквилегия-М, [2012]. - 544 с.; 21 см. - (Современная проза)  3000 экз.

Ю/Сек, Ф2, Ф3, Ф15, Ф17
84Р6

К 90
Куликов, Роман Владимирович. 

Анабиоз. Вернуться в небо / Роман Куликов. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2012. - 268 с. - (Анабиоз)

Ф4
84Р6

К 90
Куликова, Галина Михайловна. (р. 1962). 

Не царское дело : [роман] / Галина Куликова. - [б. м.] : Эксмо, [2012]. - 320 с.; 21 см. - (Детектив от Галины Куликовой)  11000 экз.
СХ, Ф4, Ф6Р, Ф11
84Р6

К 90
Куликова, Галина Михайловна. 

Пенсне для слепой курицы : повесть / Г. М. Куликова. - Москва : Эксмо, 2003. - 316 с. - (Шоу-детектив)  40100 экз.

АБ
84Р6

К 90
Куликова, Галина Михайловна. 

Рукопашная с купидоном : повесть / Г. М. Куликова. - Москва : Эксмо, 2004. - 316 с. - (Шоу-детектив)  40100 экз.

АБ
84Р6

К 91
Кунин, Владимир Владимирович. 

Мика и Альфред : роман / В. В. Кунин. - Санкт-Петербург : Геликон Плюс, 2000. - 447  с.  50000 экз.

АБ
84Р6

К 91
Кунин, Владимир Владимирович. 

Ночь с Ангелом : роман / В. В. Кунин. - Москва : АСТ : Транзиткнига, 2003. - 317 с.  5000 экз.

АБ
84Р6

К 91
Кунин, Владимир Владимирович. 

Ночь с Ангелом : роман / В. В. Кунин. - Москва : АСТ : Транзиткнига, 2003. - 317 с.  5000 экз.
АБ
84Р6

К 91
Кунин, Владимир Владимирович. 

Русские на Мариенплац. Иванов и Рабинович / В. В. Кунин. - Санкт-Петербург : Новый Геликон, 2000. - 496 с.  15000 экз.

АБ
84Р6

Л 13
Лавров, Сергей. 

Банк на черный день : роман / С. Лавров. - Санкт-Петербург : Крылов, 2005. - 320 с. - (Библиотека "Мужского клуба")  7000 экз.

АБ
84Р6

Л 13
Лаврова, Дарья. 

Москва, я люблю его! : [роман] / Дарья Лаврова. - Москва : Эксмо, [2012]. - 320 с.; 20 см. - (Коллекция чувств)  4000 экз.

АБ, Ф18, Ф19
84Р6

Л 13
Лаврова, Светлана Аркадьевна. (1964- ). 

Верните новенький скелет! : повесть / С. А. Лаврова, О. В. Колпакова ; художник М. ван Брюгген. - Москва : Росмэн, 2013. - 128 с. : цв.ил.; 25 см. - (Новая детская книга)  4000 экз.

Ф4, Ф6
84Р6

Л 13
Лаврова, Светлана Аркадьевна. 

Год дракона : сказочные повести / С. А. Лаврова. - Екатеринбург : Сократ, 2012. - 302, [1] с. : рис.; 21 см

Ф6
84Р6

Л 17
Лазарев, Дмитрий Владимирович. 

Возрождение : фантастический роман / Д. В. Лазарев. - Москва : Альфа-книга, 2008. - 505 с. : ил. - (Фантастический боевик)  17000 экз.
АБ
84Р6

Л 17
Лазарева, Ярослава. 

Бабочки зависти : [роман] / Ярослава Лазарева. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с.; 20 см. - (Коллекция чувств)  4000 экз.

Ф13, Ф18, АБ, Ф4, Ф6
84Р6

Л 24
Лапшин, Сергей. 

Победить смертью храбрых. Мы не рабы! : фантастический роман / С. Лапшин. - Москва : Эксмо : Яуза, 2012. - 349, [1] с.; 21 см. - (Военно-историческая фантастика)  6000 экз.

АБ
84Р6

Л 27
Латынина, Юлия. 

Ничья. Только голуби летают бесплатно : повести / Ю. Латынина. - Москва : Эксмо, 2006. - 383 с.  23100 экз.

АБ
84Р6

Л 37
Левицкий, Андрей Юрьевич. (р. 1971). 

Путь одиночки : [роман] / Андрей Левицкий, Виктор Глумов, Антон Кравин. - Москва : Астрель, [2012]. - 382 с.; 21 см. - (S.E.C.T.O.R.)  12000 экз.

АБ, Ф10, Ф12
84Р6

Л 37
Левицкий, Андрей. 

Нашествие. Москва-2016 : фантастический роман / А. Левицкий. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 412 с. - (Нашествие)  20000 экз.

АБ
84Р6

Л 47
Леонов, Николай Иванович. (1933-1999). 

Особый прием Гурова / Николай Леонов, Алексей Макеев. - Москва : Эксмо, 2012. - 384 с.; 22 см. - (Черная кошка)  6000 экз.

Ф11, Ф12, Ф15, Ф17, Ф18
84Р6

Л 47
Леонтьев, Антон Валерьевич. (писатель). 

Еще один знак Зодиака : роман / А. В. Леонтьев. - Москва : Эксмо, 2007. - 378,[1] с. с.; 21. - (Коллекция дамских авантюр)  14000 экз.
АБ
84Р6

Л 47
Леонтьев, Антон Валерьевич. 

Код одиночества : роман / А. В. Леонтьев. - Москва : Эксмо, 2008. - 384 с. - (Авантюрная мелодрама)  13000 экз.

АБ
84Р6

Л 50
Лесина, Екатерина. (р. 1981). 

Алмазы Джека Потрошителя : [роман] / Екатерина Лесина. - Москва : Эксмо, 2012. - 352 с.; 21 см. - (Артефакт & Детектив)  3000 экз.

АБ, Ф4, Ф6, Ф11, Ф15, Ф16
84Р6

Л 55
Ливадный, Андрей. 

Повторная колонизация : фантастические произведения / А. Л. Ливадный. - Москва : Эксмо, 2007. - 448 с. - (Ради славы Вселенной)  7000 экз.
АБ
84Р6

Л 64
Литвинова, Анна Витальевна. 

Предмет вожделения № 1 : роман / А. В. Литвинова, С. В. Литвинов. - Москва : Эксмо, 2004. - 352 с. - (Две звезды Российского детектива)  6000 экз.

АБ
84Р6

Л 64
Литвинова, Анна Витальевна. 

Ремейк Нового года : [сб. рассказов] / А. В. Литвинова, С. В. Литвинов. - Москва : Эксмо, 2008. - 347 с.; 20. - (Новогодний детектив)  8000 экз.

АБ
84Р6

Л 83
Луганцева, Татьяна Игоревна. 

Силиконовое сердце : роман / Т. И. Луганцева. - Москва : Эксмо, 2005. - 384 с. - (Детектив-комедия)  13000 экз.

АБ
84Р6

Л 83
Луганцева, Татьяна Игоревна. (р. 1972). 

Траурный венок от Красной Шапочки : [роман] / Татьяна Луганцева. - Москва : Астрель ; Владимир : ВКТ, [2012]. - 318 с.; 21 см. - (Иронический детектив)  2500 экз.
АБ, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18
84Р6

Л 83
Луганцева, Татьяна Игоревна. (р. 1972). 

Убийства в шоколаде : [роман] / Татьяна Луганцева. - Москва : Астрель, [2012]. - 318 с.; 21 см. - (Иронический детектив)  2500 экз.

СХР, АБ
84Р6

Л 84
Лукьянов, Олег. 

Огненный мир / О. Лукьянов. - Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2010. - 400 с  5050 экз.

АБ
84Р6

Л 87
Лучинин, Максим Сергеевич. 

Повестка в космос : фантастический роман / М. С. Лучинин. - Москва : Эксмо, 2010. - 414 с.; 21 см. - (Абсолютное оружие)  6000 экз.
АБ
84Р6

Л 97
Лягушачьи приключения : рассказы и сказки русских писателей / худож. Л.  Одинцова. - Москва : ЭНАС-книга, 2011. - 56 с. : ил. - (Лапы, крылья и хвосты)  3000 экз.

Ф1, Ф3, Ф4
84Р6

М 19
Малицкий, Сергей Вацлавович. 

Арбан Саеш : трилогия / С. В. Малицкий. - Москва : Альфа-Книга, 2008. - 1150 с.; 21 см  7000 экз.

АБ
84Р6

М 19
Малицкий, Сергей Вацлавович. 

Компрессия : фантастический роман / С. В. Малицкий. - Москва : Альфа-книга, 2007. - 405 с. : ил. - (Фантастический боевик)  18000 экз.
АБ
84Р6

М 20
Малышева, Анна Витальевна (р. 1973).  Авантюристка : [в 4-х книгах] / Анна Малышева, Анатолий Ковалев. - Москва : АСТ; Москва : Астрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-065168-9978-5-271-28704-6

[Кн. 1] : Потерявшая имя : роман. - 413 с.; 17 см)  15000 экз.

АБ, Ф17
84Р6

М 20
Малышева, Анна Витальевна (р. 1973).  Авантюристка : [в 4-х книгах] / Анна Малышева, Анатолий Ковалев. - Москва : АСТ; Москва : Астрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-065168-9978-5-271-28704-6

[Кн. 2] : Потерявшая сердце : роман. - 410 с.; 17 см)  12500 экз.

Ф10, АБ, Ф17
84Р6

М 20
Малышева, Анна Витальевна. (1973- ). 

Суфлер : роман / А. В. Малышева. - Москва : Астрель, 2013. - 350, [1] с.; 21 см  3000 экз.

АБ, Ф9, Ф18
84Р6

М 22
Мама, папа, школа и я : веселые рассказы / [составитель Р. Данкова ; художники: Е. Медведев, В. Юдин]. - Москва : Оникс, [2012]. - 160 с. : ил.; 22 см. - (Библиотека младшего школьника)  6000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф16, Ф17, Ф18, Ф19
84Р6

М 56
Мжаванадзе, Тинатин. 

Лето, бабушка и я : [честная книга о любви и о счастливом детстве] / Тинатин Мжаванадзе ; [иллюстрации Елены Станиковой]. - Москва : Астрель : Полиграфиздат ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2012. - 314, [1] с. : ил.; 21 см  3000 экз.

Ю/Сек, Ф4, Ф6, Ф8, Ф10, Ф15, Ф18
84Р6

М 56
Мзареулов, Константин Давидович. 

Зачарованный мир : роман / К. Д. Мзареулов. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2007. - 472 с. - (Фантастический боевик)  12000 экз.

АБ
84Р6

М 61
Минаев, Сергей. 

Media sapiens 2. Дневник информационного террориста / С. Минаев. - Москва : АСТ : Астрель, 2007. - 320 с  50000 экз.

АБ
84Р6

М 64
Мирова, Яна. 

Запах ягуара : [роман] / Яна Мирова ; [иллюстрации А. Корнеева]. - Санкт-Петербург : Давид, 2012. - 240 с. : ил.; 21 см  2500 экз.

АБ, Ф7, Ф9, Ф12
84Р6

М 69
Михалков С. В. 

Праздник непослушания : повести / Сергей Михалков. - Москва : Махаон, 2008. - 144 с. : ил.

Ф10
84Р6

М 69
Михалков, Сергей Владимирович. (1913-2009). 

Дядя Степа / С. Михалков ; Рисунки Ф. Лемкуля. - [б. м.] : Астрель, [2011]. - 128 с. : цв.ил.; 17 см. - (Планета детства)  10100 экз.
Ф1, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18
84Р6

М 76
Молчанова, Ирина. 

Осень в сердце / И. Молчанова. - Москва : Эксмо, 2012. - 224 с. - (Город девчонок)  4000 экз.

Ф3, Ф4, Ф6, Ф12
84Р6

М 76
Молчанова, Ирина. 

Рассвет с Джульеттой : повесть / И. Молчанова. - Москва : Эксмо, 2012. - 192 с. - (Город девчонок)  4000 экз.

Ю/Сек, Ф8, Ф17
84Р6

М 91
Мусаниф, Сергей Сергеевич. 

Имперские танцы : фантастический роман / С. С. Мусаниф. - Москва : Альфа-книга, 2007. - 343 с. - (Фантастический боевик)  11000 экз.

АБ
84Р6

М 99
Мясоедов, Владимир Михайлович. 

Море сумерек : [роман] / Владимир Мясоедов ; [художник О. Юдин]. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 312 с.; 21 см. - (Фантастический боевик)

Ю/Сек, АБ, Ф11, Ф15, Ф17
84Р6

Н 17
Надеждин, Александр. 

Возвращение Одиссея : [роман] / А. Надеждин. - Москва : Яуза : Эксмо, 2007. - 448 с. - (Современный русский шпионский роман)

Ф12
84Р6

Н 17
Надеждин, Александр. 

Турнир троянских коней. Шпионские страсти под бразильским небом : роман / А. Надеждин. - Москва : Яуза : Эксмо, 2007. - 575 с. - (Современный русский шпионский роман)

Ф12
84Р6

Н 48
Некрасов, Андрей Сергеевич. 

Приключения капитана Врунгеля : Повесть / А. С. Некрасов ;  худ. В. Попова. - Москва : Мир искателя, 2000. - 191  с. : ил. - (Библиотека детской литературы)

Ф17
84Р6

Н 55
Несерьезные истории : [рассказы] / художник А. Власова. - [б. м.] : ЭНАС-КНИГА, 2011. - 112 с. : цв.ил.; 23 см. - (Детвора)  4000 экз.

Ф8, Ф9, Ф10, Ф11, Ф12
84Р6

Н 55
Нескучная компания : рассказы / С. Г. Георгиев, В. В. Голявкин, Ю. В. Сотник ; худ. Н. Кузнецова . - Москва : ЭНАС-книга, 2012. - 80 с. : ил. - (Детвора)

Ф4
84Р6

Н 56
Нестерина, Елена Вячеславовна. 

Танец с русалкой : [повесть] / Е. В. Нестерина. - Москва : Эксмо, 2006. - 157 с. - (Только для девчонок)

Ф12
84Р6

Н 56
Нестеров, Михаил Петрович. (р. 1959). 

Бешеная стая : [роман] / Михаил Нестеров. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с.; 20 см. - (Спецназ ГРУ)  2000 экз.

АБ, СХР, Ф13, Ф17, Ф19
84Р6

Н 64
Никольская, Ева Геннадьевна. 

Красавица и ее чудовище : роман / Ева Никольская ; [иллюстрации Е. Никольская]. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 407 с. : ил.; 21 см. - (Фэнтези. Любовный роман. Юмор)  5000 экз.

Ю/Сек, Ф1, Ф12
84Р6

Н 64
Никонова, Ксения Сергеевна. 

Я и мой король : роман / Ксения Никонова ; [художник В. Успенская]. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 510 с. : ил.; 21 см. - (Фэнтези. Любовный роман. Приключения)  5000 экз.

АБ, Ф17, Ф16, Ф18
84Р6

О-53
Олди, Генри Лайон. 

Золотарь, или Просите, и дано будет... : избранные произведения / Г. Л. Олди. - Москва : Эксмо, 2010. - 350 с. - (Миры Г. Л. Олди). - (Стрела Времени)  10000 экз.

АБ
84Р6

О-65
Орехов, Василий. 

Клеймо Зоны : [роман] / Василий Орехов, Сергей Осипов. - Москва : АСТ : Астрель, [2011]. - 349 с.; 21 см. - (S.T.A.L.K.E.R.)  10000 экз.

АБ, Ф7, Ф13, Ф15, Ф19
84Р6

О-66
Орлов, Алекс. 

Его сиятельство Каспар Фрай : фантастический роман / А. Орлов. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2008. - 409 с. : ил. - (Фантастический боевик ; Вып. 524. Цикл "Каспар Фрай")  33000 экз.

АБ
84Р6

О-66
Орлов, Алекс. 

Крылья огненных драконов : фантастический роман / А. Орлов. - Москва : Эксмо, 2009. - 416 с. - (Русский фантастический боевик)  10100 экз.

АБ
84Р6

О-66
Орлов, Алекс. 

Меченосец / А. Орлов. - Москва : Эксмо, 2011. - 446 с. - (Русский фантастический боевик)  30000 экз.

АБ
84Р6

О-66
Орлов, Алекс. 

Наемник : фантастический роман / А. Орлов. - Москва : АРМАДА : Альфа-книга, 2001. - 440 с. : ил. - (Фантастический боевик ; Вып. 162. Тени войны)  6000 экз.

АБ
84Р6

О-66
Орлов, Алекс. 

Основной рубеж : фантастический роман / А. Орлов. - Москва : Эксмо, 2006. - 448 с. - (Русский фантастический боевик)  7100 экз.

АБ
84Р6

О-66
Орлов, Алекс. 

Представитель : роман / А. Орлов. - Москва : Альфа-книга, 2001. - 422 с. : ил. - (Фантастический боевик)  20000 экз.

АБ
84Р6

О-66
Орлов, Алекс. 

Тайный друг ее величества : фантастический роман / А. Орлов ; худож. И. Воронин. - Москва : Альфа-книга, 2007. - 410 с. : ил. - (Фантастический боевик ; Вып. 473)  40000 экз.

АБ
84Р6

О-66
Орлов-Пушкарский, Виктор. 

Марш обреченных : [роман] / В. Орлов-Пушкарский. - Москва : Астрель ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2012. - 380 с.; 21 см. - (Портал)  3500 экз.
Ф14, Ф15, Ф17, Ф18, Ф19
84Р6

О-66
Орловский, Гай Юлий. 

Ричард Длинные Руки - эрцгерцог : фантастический роман / Г. Ю. Орловский. - Москва : Эксмо, 2010. - 480 с. - (Баллады о Ричарде Длинные Руки)  65000 экз.

АБ
84Р6

О-92
Охотниченко, Никита. 

Дневник темного эльфа : фантастический роман / Н. В. Охотниченко. - Москва : Эксмо, 2009. - 480 с. - (Боевая магия)  5000 экз.

АБ
84Р6

П 24
Пелевин, Виктор Олегович. 

Диалектика Переходного Периода из Ниоткуда в Никуда : избранные произведения / В. О. Пелевин ; худож. А. Стариков. - Москва : Эксмо, 2007. - 352 с.  6100 экз.

АБ
84Р6

П 24
Пелевин, Виктор Олегович. 

Священная книга оборотня : роман / В. О. Пелевин. - Москва : Эксмо, 2004. - 382 с.  150100 экз.

АБ
84Р6

П 24
Пелевин, Виктор. 

Виктор Пелевин / В. О. Пелевин. - Москва : Эксмо, 2009. - 608 с. - (Антология Сатиры и Юмора России ХХ века ; Т. 55)  10000 экз.

АБ
84Р6

П 24
Пелевин, Виктор. 

Шлем ужаса : креатифф о Тесее и Минотавре / В. О. Пелевин. - Москва : Открытый мир, 2005. - 224 с. - (Мифы)  100000 экз.

АБ
84Р6

П 27
Перумов, Ник. 

Череп в небесах / Н. Д. Перумов ; худож. В. Бондарь. - Москва : Эксмо, 2006. - 512 с. : ил. - (Цикл "Империя превыше всего" ; Книга вторая)  8100 экз.

АБ
84Р6

П 27
Перумов, Ник. 

Череп на рукаве / Н. Д. Перумов ; худож. В. Бондарь. - Москва : Эксмо, 2011. - 512 с. : ил. - (Цикл "Империя превыше всего" ; Книга первая)  3100 экз.

АБ
84Р6

П 31
Пехов, Алексей Юрьевич. 

Искра и ветер : роман / А. Ю. Пехов. - Москва : Альфа-книга, 2008. - 441 с. - (Фантастический боевик)  70000 экз.

АБ
84Р6

П 75
Приключения Буратино : 5 повестей-сказок. - Москва : ЭКСМО, 2003. - 596 с. : ил.

Ф17
84Р6

П 77
Пришвин, Михаил Михайлович. (1873-1954). 

Кладовая солнца : сказка-быль и рассказы / М. Пришвин ; художник Е. Рачев. - Москва : Детская литература, 2012. - 171 с. : ил.; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф2, Ф3, Ф6, Ф17, Ф18
84Р6

П 77
Пришвин, Михаил Михайлович. (1873-1954). 

Кладовая солнца / М. М. Пришвин ; художник З. Н. Ярина. - Москва : Омега, [2011]. - 127 с. : цв.ил.; 21 см. - (Школьная библиотека)  12000 экз.

Ф3
84Р6

П 77
Пришвин, Михаил Михайлович. (1873—1954). 

Курымушка ; Золотой луг : [повесть и рассказы] / М. М. Пришвин ; художники Л. Брюков, А. Аземша [и др.]. - Москва : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2012. - 414 с. : ил.; 21 см. - (Детская классика)  3000 экз.

Ф4, Ф8, Ф11, Ф15
84Р6

П 80
Прокопчик, Светлана Евгеньевна. 

Русские ушли : фантастический роман / С. Е. Прокопчик. - Москва : Эксмо, 2005. - 384 с. - (Абсолютное оружие)  8000 экз.

АБ
84Р6

П 80
Прокофьева, Софья Леонидовна. (р. 1928). 

Маша и Ойка : [сказки] / Софья Прокофьева ; художник Ирина Шарикова. - Москва : Самовар, [2012]. - 79 с. : цв.ил.; 23 см. - (Сказка за сказкой)  20000 экз.

Ф1, Ф4, Ф6
84Р6

П 80
Прокофьева, Софья Леонидовна. (р. 1928). 

Не буду просить прощения : Сказки / Софья Прокофьева ; [художник Елена Селиванова]. - Москва : Махаон, 2012. - 79 с. : цв.ил.; 25 см. - (Малышам о хорошем)  7000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84Р6

П 80
Прокофьева, Софья Леонидовна. 

Тайна Хрустального замка : повести-сказки / С. Л. Прокофьева. - Москва : АСТ : Астрель : Хранитель, 2006. - 380 с. : ил. - (Золотая библиотека)

Ф17
84Р6

П 81
Пронин, Игорь. 

Отраженные / И. Пронин. - Санкт-Петербург : Лениздат : Ленинград, 2007. - 416 с.  5050 экз.

АБ
84Р6

Р 24
Рассказы и сказки о животных и природе / [составитель Р. Е. Данкова ; художники: Ю. Юдин, Н. Устинов]. - Москва : Оникс, [2010]. - 160 с. : ил.; 22 см. - (Библиотека младшего школьника)  10000 экз.

Ф3, Ф19
84Р6

Р 24
Рассказы о первой любви / [составитель Р. Е. Данкова ; художники: Л. Чуплыгина, В. Юдин]. - Москва : Оникс, [2012]. - 160 с. : ил.; 22 см. - (Библиотека младшего школьника)  5000 экз.

Ф3, Ф6, Ф7
84Р6

Р 24
Рассказы о школе / худ. Н. Богуславская, худ. В. Канивец. - Москва : Махаон, 2012. - (Школьная хрестоматия)

Ф4, Ф6
84Р6

Р 24
Рассказы о юных героях / [составитель Р. Е. Данкова ; художники: С. Адалян [и др.]]. - Москва : Оникс, [2012]. - 192 с. : ил.; 22 см. - (Библиотека российского школьника)

Ф11, Ф12, Ф15, Ф16, Ф17
84Р6

Р 69
Романов, Александр Юрьевич. 

Осенний марафон : фантастический роман / А. Ю. Романов ; худож. В. Федоров. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2009. - 378 с. - (Фантастический боевик ; Вып. 624)  14000 экз.

АБ
84Р6

Р 69
Романова, Галина Владимировна. 

Призрак другой женщины : [роман] / Галина Романова. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с.; 21 см. - (Детектив-мелодрама Г. Романовой)  4000 экз.

АБ, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф14
84Р6

Р 98
Рявкин, Александр Юрьевич. (р. 1976). 

Любить - так королеву или МЛМ наизнанку : [роман] / Александр Рявкин ; [художник П. Ильин]. - Москва : Эксмо, 2011. - 384 с. : ил.; 21 см  3000 экз.

Ф17
84Р6

С 17
Самойлова, Елена Алексеевна. 

В проклятых землях : [фантастический] роман / Елена Самойлова, Лев Кругликов ; [художник О. Бабкин]. - Москва : Армада : Альфа-книга, 2012. - 345, [1] с. : ил.; 21 см. - (Магия фэнтези)  8000 экз.

АБ, Ф9, Ф15, Ф16, Ф17
84Р6

С 17
Самый большой друг : сказки / С. Прокофьева, Е. Карганова ; худ.: И. Пустовалова, В. Пустовалов. - Смоленск : Русич, 2010. - 47 с. : цв.ил. - (Читаем сами)

Ф12, Ф13, Ф14, Ф16, Ф18
84Р6

С 24
Свешникова, Мария. 

М7 : [роман] / Мария Свешникова. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, [2011]. - 317 с.; 21 см  5000 экз.

Ю/Сек, Ф7, Ф8
84Р6

С 28
Северный, Павел Александрович. (1900-1981). 

Невьянский сундучок : повести, рассказы, сказки / [П. А. Северный ; автор послесловия И. Храмов ; художник Татьяна Антонова]. - Оренбург : Оренбургская книга, [2013]. - 336 с. : ил.; 25 см  1000 экз.

Ф6
84Р6

С 30
Семенов, Андрей. 

Иное решение / А. Семенов. - Санкт-Петербург : Крылов, 2007. - 448 с. - (Мужской клуб). - (Историческая альтернатива)  3500 экз.

АБ
84Р6

С 32
Серегин, Михаил Георгиевич. 

ДМБ. Годен к строевой : роман / М. Г. Серегин. - Москва : Эксмо, 2003. - 380 с.  10000 экз.

АБ
84Р6

С 32
Серегин, Михаил Георгиевич. 

ДМБ. Разговорчики в строю : повесть / М. Г. Серегин. - Москва : Эксмо, 2004. - 380 с.  5000 экз.

АБ
84Р6

С32
Серова, Марина Сергеевна. 

Мир крутых мужчин : Повести / М.С. Серова. - Москва : Эксмо-Пресс, 2001. - 448 с

Ф10
84Р6

С 38
Синицын, Олег Геннадьевич. 

Скалолазка : роман / О. Г. Синицын. - Москва : АРМАДА : Альфа-книга, 2007. - 344 с. - (Фантастический боевик. Цикл "Скалолазка")  20000 экз.

АБ
84Р6

С 51
Смоленский, Александр Павлович. 

Заложник : операция "Меморандум" / А. П. Смоленский, Э. В. Краснянский. - Москва : Вагриус, 2006. - 592 с.; 22 см  20 000 экз.

АБ
84Р6

С 60
Соловьев, Антон Владимирович. 

Злая сказка : фантастический роман / А. В. Соловьев. - Москва : Альфа-книга, 2005. - 376 с. : ил. - (Фантастический боевик)  12000 экз.

АБ
84Р6

С 68
Софронов, Вячеслав Юрьевич. 

Хан с лицом странника : роман / В. Ю. Софронов. - Москва : Вече, 2008. - 334 с.; 22 см. - (Сибириада)  5000 экз.

АБ
84Р6

С 71
Спешите делать добрые дела : рассказы / [художники: М. В. Гуменюк [и др.]]. - Москва : Детская литература, 2012. - 349 с. : ил.; 21 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ф7, Ф8, Ф9, Ф11, Ф14
84Р6

С 79
Стерхов, Андрей. 

Последний рубеж : фантастический роман / А. Стерхов ; худож. О. Юдин. - Москва : АРМАДА : АЛЬФА-КНИГА, 2007. - 441 с. : ил. - (Фантастический боевик ; Вып. 475)  11000 экз.

АБ
84Р6

С 87
Стругацкий, Аркадий Натанович. (1925-1991). 

Обитаемый остров : фантастический роман / А. Н. Стругацкий, Б. Н. Стругацкий. - Москва : Астрель : АСТ МОСКВА, 2008. - 315 с. - (Коллекция мировой литературы). - (Коллекция "Аргументы и факты")  54300 экз.

АБ
84Р6

Т 16
Талан, Светлана. 

Когда ты рядом : [роман] / Светлана Талан. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, 2012. - 320 с.; 21 см  40000 экз.

АБ, Ф7, Ф18
84Р6

Т 16
Тальков, Игорь Владимирович. 

Монолог : стихи, воспоминания, дневники / И. В. Тальков ; сост.: Т. Талькова, И. Петрищева. - Москва : ЭКСМО-Пресс, 2002. - 416 с. : 20 л. ил., портр.  7100 экз.

АБ
84Р6

Т 17
Тамоников, Александр Александрович. (р. 1959). 

Акция устрашения : [роман] / Александр Тамоников. - Москва : Эксмо, 2012. - 384 с.; 21 см. - (Грозовые ворота)  3000 экз.

Ф1
84Р6

Т 17
Тамоников, Александр Александрович. (р. 1959). 

Приказано взять штурмом : [роман] / Александр Тамоников. - Москва : Эксмо, [2012]. - 352 с.; 21 см  2000 экз.

Ф1
84Р6

Т 17
Тамоников, Александр Александрович. 

Судьба офицера : роман / А. А. Тамоников. - Москва : Эксмо, 2007. - 384 с. - (Грозовые ворота)  4000 экз.

АБ
84Р6

Т 22
Таругин, Олег. 

Код власти : фантастический роман / О. Таругин, Ю. Гарда. - Москва : Эксмо, 2010. - 382 с.; 21 см. - (Абсолютное оружие)  8000 экз.

АБ
84Р6

Т46
Тихон (архимандрит). 

"Несвятые святые" и другие рассказы : [и фильм о Псково-Печерской обители] / Тихон. - 6-е изд., испр. - Москва : Изд-во Сретенского монастыря : ОЛМА Медиа Групп, 2012. - 640 с. : ил.; 21 см

АБ
84Р6

Т 51
Токарева, Виктория Самойловна. 

Гладкое личико : повести и рассказы / В. С. Токарева. - Москва : АСТ, 1999. - 476 с.  11000 экз.

АБ
84Р6

Т 51
Токарева, Виктория Самойловна. 

Мужская верность : сборник / В. С. Токарева. - Москва : АСТ, 2004. - 445 с. - (Русский романс)  10000 экз.

АБ
84Р6

Т 58
Топильская, Елена. 

Охота на вампиров / Е. Топильская. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2009. - 319 с. - (Тайны следствия)  5000 экз.

АБ
84Р6

Т 65
Трауб, Маша. 

Ласточ...ка : роман / М. Трауб. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : ХРАНИТЕЛЬ, 2007. - 254 с.  12000 экз.

АБ
84Р6

У 48
Улицкая, Людмила Евгеньевна. (р. 1943). 

Сквозная линия : повесть / Людмила Улицкая. - Москва : Астрель, [2012]. - 253 с.; 18 см  5000 экз.

АБ, Ф6
84Р6

У 51
Ульянов, Артемий. 

Останкино. Зона проклятых : [роман] / А. Ульянов. - Москва : Астрель, 2012. - 541, [1] с.; 21 см. - (А.Н.О.М.А.Л.И.Я)

АБ, Ф18
84Р6

У 74
Усачев, Андрей Алексеевич. (р. 1958). 

Сказочные истории / А. Усачев ; [художники: А. Гардян, Т. В. Абалакина]. - Москва : Росмэн, 2012. - 144 с. : цв.ил.; 27 см. - (В гостях у сказки)

Ф2, Ф3, Ф4, Ф15
84Р6

У 74
Усачева, Елена Александровна. (р. 1975). 

Счастье понарошку : [повесть] / Елена Усачева. - Москва : Эксмо, 2012. - 160 с.; 21 см. - (Только для девочек)  3000 экз.

Ю/Сек, Ф8, Ф12, Ф16, Ф18
84Р6

У 74
Усачева, Елена Александровна. 

Танец с ангелом : [для среднего школьного возраста] / Е. А. Усачева, Я. Лазарева, И. Молчанова. - Москва : Эксмо, 2012. - 377, [2] с.; 20 см. - (Неземная любовь)  4000 экз.

Ю/Сек, Ф15
84Р6

У 77
Успенский, Михаил Глебович. 

Там, где нас нет. Время Оно. Кого за смертью посылать / М. Г. Успенский. - Москва : Эксмо, 2011. - 640 с. - (Цикл "Приключения Жихаря")  3000 экз.

АБ
84Р6

У 77
Успенский, Эдуард Николаевич. (р. 1937). 

Самые веселые сказки, стихи и песни / Э. Успенский ; [художники: Ю. Н. Абрамова [и др.]]. - Москва : Астрель, [2012]. - 127 с. : цв.ил.; 17 см. - (Планета детства)  7000 экз.

Ф11, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18
84Р6

У 80
Устинова, Татьяна Витальевна. 

На одном дыхании! : роман / Т. В. Устинова. - Москва : Эксмо, 2010. - 352 с. - (Первая среди лучших)  5000 экз.

Ф15
84Р6

У 80
Устинова, Татьяна Витальевна. (р. 1968). 

Один день, одна ночь : [роман] / Т. В. Устинова. - Москва : Эксмо, 2012. - 350 с.; 21 см. - (Первая среди лучших)  120000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84Р6

У 80
Устинова, Татьяна Витальевна. 

От первого до последнего слова : роман / Т. В. Устинова. - Москва : Эксмо, 2007. - 352 с. - (Первая среди лучших)  15100 экз.

СХР, АБ, Ф4, Ф1, Ф6, Ф17
84Р6

У 80
Устинова, Татьяна Витальевна. (р. 1968). 

Я - судья. Кредит доверчивости / Татьяна Устинова, Павел Астахов. - Москва : Эксмо, 2012. - 349, [1] с. - (Я - судья. Романы Т. Устиновой и П. Астахова).

АБ, СХР, Ф1, Ф2, Ф4, Ф6, Ф15, Ф16
84Р6

Ф 62
Фирсанова, Юлия Алексеевна. 

Наколдованная любовь : Роман / Ю. А. Фирсанова. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 308, [3] с. : ил.; 21 см. - (Фэнтези. Любовный роман. Юмор)

Ю/Сек, Ф4, Ф6
84Р6

Ф 76
Фомин, Алексей Николаевич. 

Россия 2015. Эпидемия : [роман] / Алексей Фомин. - Москва : Астрель, [2012]. - 416 с.; 21 см. - (АНОМАЛИЯ)  5000 экз.

СХР, АБ, Ф15, Ф16, Ф17
84Р6

Ф 76
Фомичев, Алексей Сергеевич. 

Ответить эху : роман / А. С. Фомичев. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : ХРАНИТЕЛЬ, 2008. - 445 с. - (Боевая фантастика. Цикл "Отражения")  8000 экз.

АБ
84Р6

Ф 76
Фомичев, Алексей Сергеевич. 

Предел невозможного : фантастический роман / А. С. Фомичев. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : ХРАНИТЕЛЬ, 2007. - 638 с. - (Звездный лабиринт)  15000 экз.

АБ
84Р6

Х 15
Хайт, Аркадий Иосифович. 

День рождения кота Леопольда : [повесть] / А. И. Хайт, А. С. Левенбук ; худ. В. М. Назарук. - Москва : Самовар, 2007. - 112 с. : ил. - (Наши любимые мультфильмы)

Ф17
84Р6

Ч-49
Черный, Саша. (1880-1932). 

Библейские сказки / Саша Черный ; художник Л. Одинцова. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2011. - 46 с.; 23 см  3000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф8, Ф10, Ф11, Ф15, Ф17
84Р6

Ч-49
Черный, Саша. 

Дневник фокса Микки : [повесть] / С. Черный ; художник А. Елисеев. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2011. - 70 с.; 22 см. - (Серия "Лапы, крылья и хвосты")  3000 экз.

Ф1, Ф4, Ф8, Ф10, Ф11, Ф12, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18
84Р6

Ч-49
Черных, Валентин Константинович. (1935-2012). 

Женщин обижать не рекомендуется / Валентин Черных. - Москва : Вече, [2012]. - 317 с.; 21 см. - (Сделано в СССР. Любимая проза)  4500 экз.

АБ, Ф7, Ф18
84Р6

Ч-50
Черчесов, Алан. 

Вилла Бель-Летра : [роман] / Алан Черчесов. - Москва : Время, 2007. - 655 с.; 17 см. - (Серия "Самое время")  2000 экз.

АБ
84Р6

Ч-59
Чиж, Антон. 

Мертвый шар : [роман] / Антон Чиж. - Москва : Эксмо, 2011. - 416 с. - (Интересный детектив)

Ф4
84Р6

Ч-59
Чижиков, Виктор Александрович. (р. 1935). 

Наше вам с кисточкой! / Рисунки автора. - Москва : Эксмо, [2012]. - 93 с. : цв.ил.; 22 см. - (Книги - мои друзья)  6000 экз.

Ф7, Ф8, Ф11, Ф12
84Р6

Ч-84
Чудакова М. О.Дела и ужасы Жени Осинкиной : [в 3 кн.] / М. О. Чудакова - Москва : Время. - 2005

[Кн. 2] : Чудакова М. О. Портрет неизвестной в белом / М. О. Чудакова. - 2006. - 384 с.; 21 см  5000 экз.

Ю/Сек, Ф1, Ф4
84Р6

Ч-84
Чудакова, Мариэтта Омаровна.  Дела и ужасы Жени Осинкиной / М. О. Чудакова. - Москва : Время. - 2007

Кн. 3 : Завещание поручика Зайончковского. - 2010. - 448 с. : ил.

Ю/Сек, Ф4
84Р6

Ч-84
Чудинова, Елена Петровна. (р. 1959). 

Ларец : [роман] / Елена Чудинова. - Москва : Вече, [2012]. - 511 с.; 21 см  3000 экз.

АБ, Ф15, Ф16, Ф19
84Р6

Ч-88
Чуковский, Корней Иванович. (1882-1969). 

Все про Айболита / К. И. Чуковский ; худож. А. Елисеев. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2011. - 175 с. : ил.; 22 см. - (Любимые книги детства)  3000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
84Р6

Ш 26
Шаров, Александр Израйлевич. (1909-1984). 

Кукушонок, принц с нашего двора : [сказки] / Александр Шаров ; Иллюстрации Ники Гольц. - Москва : Эксмо, [2012]. - 93 с. : цв.ил.; 22 см. - (Книги - мои друзья)  6000 экз.

Ф3, Ф4, Ф6
84Р6

Ш 47
Шендерович, Виктор Анатольевич. (р. 1958). 

Евроремонт : Рассказы / Виктор Шендерович ; иллюстрации Бориса Жутовского. - Москва : Астрель ; Москва : Corpus, [2012]. - 288 с. : ил.; 19 см  4000 экз.

Ф1, Ф2
84Р6

Ш49
Шер, Аркадий Соломонович. (р. 1934). 

Пять минут до счастья : [повесть] / Аркадий Шер ; Рисунки автора. - Москва : Самовар, [2011]. - 96 с. : цв. ил; 23 см. - (Новые сказочные повести)  18000 экз.

Ф3, Ф4
84Р6

Ш 59
Шилова, Юлия Витальевна. (р. 1969). 

Замки из песка, или Стервам тоже бывает больно! : [роман] / Юлия Шилова. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, [2011]. - 316 с.; 21 см  22500 экз.

Ф2, Ф4
84Р6

Ш 59
Шилова, Юлия Витальевна. 

Мужские откровения, или Как я нашла дневник своего мужа : роман / Ю. В. Шилова. - Москва : АСТ, 2010. - 318 с  80000 экз.

Ф4
84Р6

Ш 59
Шилова, Юлия Витальевна. (1969-). 

Обновление чувств, или Зачем придумали любовь? : [роман] / Ю. В. Шилова. - Москва : Астрель, 2012. - 318 с.; 21 см  3000 экз.

Ф4
84Р6

Ш 65
Шишкин, Евгений Васильевич. (р. 1956). 

Правда и блаженство : Роман / Евгений Шишкин. - Москва : Астрель : АСТ, [2011]. - 796 с.; 21 см  2000 экз.

АБ, Ф6
84Р6

Ш 96
Шумская, Елизавета. 

Химеры чужих желаний : Роман / Елизавета Шумская ; [художник  С. Шикин]. - Москва : АЛЬФА-КНИГА, 2012. - 346 с. : ил.; 21 см. - (Магия фэнтези)  8000 экз.

Ф1
84Р6

Ш 96
Шумяцкая, Ольга Юрьевна. 

Мадам танцует босая : [роман] / Ольга Шумяцкая, Марина Друбецкая. - Москва : Эксмо, 2012. - 346, [1] с. - (Ретро-романтика. Проза О. Шумяцкой и М. Друбецкой)

Ф8
84Р6

Щ 61
Щербакова, Галина Николаевна. (1932-2010). 

Вспомнить нельзя забыть : [повести] / Галина Щербакова. - Москва : ЭКСМО, 2010. - 348 с.; 21 см. - (Лучшая современная женская проза)  3000 экз.

Ф4
84Р6

Щ 61
Щербакова, Галина Николаевна. (1932-2010). 

Трое в доме, не считая собаки : рассказы / Г. Н. Щербакова. - Москва : Эксмо, 2009. - 352 с.; 21 см. - (Лучшая современная женская проза)  10000 экз.

Ф4
84Р6

Я 41
Языков, Олег Викторович. 

Крылья Тура : [фантастический роман] / О. В. Языков. - Москва : Эксмо, 2012. - 412, [2] с.; 21 см. - (Новые герои). - (Наш человек в Сталинграде)  6000 экз.

Ф12, Ф15, Ф17
84Р6

Я 60
Ян, Василий Григорьевич. 

Чингиз-хан / В. Г. Ян. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2010. - 479 с. - (Лауреаты Сталинской премии. I премия 1941)  2500 экз.

Ф4
84Р6-45

Г 36
Георгиев, Сергей Георгиевич. (р. 1954). 

Иван Царевич и серый волк. В тридевятом царстве : [книжка-квадрат] / [С. Георгиев ; художники: А. Андреев [и др.]]. - [Москва] : Эгмонт, [2012]. - 24 с. : цв.ил.; 21 см  5000 экз.

Ф6
84Р6-45

Г 36
Георгиев, Сергей Георгиевич. (Род. 1954). 

Подвиги фельдмаршала Пулькина : сказки / С. Г. Георгиев ; худож. Е. В. Нитылкина. - Москва : Вече, 2010. - 95 с. : ил. - (Мир сказок)

Ф6
84Р6-45

Г 36
Георгиев, Сергей Георгиевич. (Род. 1954). 

Приключения фельдмаршала Пулькина : сказки / С. Г. Георгиев ; худож. Е. В. Нитылкина. - Москва : Вече, 2010. - 95 с. : ил. - (Мир сказок)

Ф6
84Р6-45

К 61
Колпакова, Ольга Валериевна. (1972- ). 

Бука сама боится : нестрашные сказки про страшную Буку / О. В. Колпакова ; художник С. В. Прокопенко. - Екатеринбург : Генри Пушель, 2011. - 43 с. : ил.; 21 см  1000 экз.

Ф6
84Р6-45

Л 84
Лунин, Виктор Владимирович. (р. 1945). 

Как жираф в прятки играл : сказки / Виктор Лунин ; художник Борис Тржемецкий. - Москва : Махаон, 2012. - 96 с. : цв.ил.; 27 см. - (Для самых маленьких)  7000 экз.

Ф12, Ф13, Ф14, Ф19
84Р6-45

С 90
Сутеев, Владимир Григорьевич. (писатель ; 1903-1993). 

Сказки / автор и художник В. Сутеев. - Москва : АСТ : Астрель, [2011]. - 127 с. : цв.ил.; 17 см. - (Планета детства)  12000 экз.

Ф1
84Р6-45

Ц 97
Цыферов, Геннадий Михайлович. (писатель ; 1930-1972). 

Паровозик из Ромашково : [сказки] / Г. Цыферов ; [рисунки: Е. Запесочная, М.  Рудаченко, А. Савченко]. - Москва : АСТ : Астрель, [2011]. - 127 с. : цв.ил.; 17 см. - (Планета детства)  10100 экз.

Ф15, Ф16, Ф17
84Р6-45

Ч-88
Чуковский, Корней Иванович. (1882-1969). 

Муха-Цокотуха : [сказки в стихах] / Корней Чуковский ; [Художники: Ю. Габазова, А. Клепаков]. - [б. м.] : Проф-Пресс, 2012. - 64 с. : цв.ил.; 23 см. - (Лучшие стихи и сказки малышам)  10000 экз.

Ф1
84Р6-5

Б 26
Барто, Агния Львовна. (писательница ; 1906-1981). 

Мы с Тамарой : [Стихи] / А. Барто ; [художники: О. В. Базелян [и др.]]. - [б. м.] : АСТ : Астрель, [2009]. - 127 с. : цв.ил.; 17 см. - (Планета детства)  5000 экз.

Ф15
84Р6-5

Д 30
Дементьев, Андрей Дмитриевич. 

В будущем году в Иерусалиме... : поэзия / Андрей Дементьев ; ил. Зураба Церетели. - 2-е изд. - Москва : Эксмо, 2010. - 253, [1] с. : ил., цв. ил.

Ю/Сек
84Р6-5

З-38
Заходер, Борис Владимирович. 

Винни-Пух и другие : стихи / Б. В. Заходер ; худож. Е. Нитылкина. - Екатеринбург : Литур, 2001. - 80 с. : цв.ил.

Ф10
84Р6-5

З-38
Заходер, Борис Владимирович. (1918-2000). 

Шумелки / Борис Заходер ; Художник Эдуард Назаров. - Москва : Самовар, [2011]. - 47 с. : цв.ил.; 17 см. - (Стихи для малышей)  20000 экз.

Ф3, Ф7, Ф8, Ф10, Ф11, Ф12, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18
84Р6-5

К 57
Когда я буду взрослым : Стихи / [составитель Р. Данкова ; художники: А. Гардян, О. Данилова, Т. Ляхович]. - Москва : Оникс, [2012]. - 48 с. : цв.ил.; 22 см. - (Библиотечка детской классики)  4000 экз.

Ф1
84Р6-5

К 59
Козлов, Сергей Григорьевич. (1939-2010). 

Я построил дом с трубою : стихи / С. Г. Козлов ; художник А. Ивойлова. - Москва : Махаон, 2012. - 33 с. : ил.; 22 см. - (Серия "Веселые строчки")  6000 экз.

Ф15, Ф16, Ф17, Ф18
84Р6-5

Л 87
Лучшая книга малышам : [стихи] / [иллюстрации: И. Егоровой [и др.]]. - Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2012. - 144 с. : цв.ил.; 27 см. - (Любимые сказки малышам)  15000 экз.

Ф1
84Р6-5

М 23
Манакова, Мария Васильевна. (р. 1961). 

Правила безопасности для малышей : [стихи] / Мария Манакова. - [б. м.] : Проф-Пресс, 2012. - 64 с. : цв.ил.; 23 см. - (Лучшие стихи и сказки малышам). - (Уроки малышам)  10000 экз.

Ф1
84Р6-5

М 57
Мигунова, Наталья Алексеевна. 

Чтобы не было беды : [стихи] / Наталья Мигунова. - [б. м.] : Проф-Пресс, 2012. - 64 с. : цв.ил.; 23 см. - (Уроки малышам). - (Лучшие стихи и сказки малышам)  10000 экз.

Ф1
84Р6-5

С 38
Синявский, Петр Алексеевич. (р. 1943). 

С мигалкой на макушке : Стихи / Петр Синявский ; [художники: А. Артюх [и др.]]. - Москва : Оникс, [2012]. - 48 с. : цв.ил.; 22 см. - (Библиотечка детской классики)  4000 экз.

Ф1
84Р6-5

С 79
Степанов, Владимир Александрович. 

Животный мир Земли : стихи / В. А. Степанов. - Москва : Фламинго, 2012. - 46 с. : цв.ил. - (Учебник для малышей)  30000 экз.

Ф7, Ф8, Ф10, Ф12, Ф14
84Р6-5

Т 51
Токмакова И. П. (р. 1929). 

Почитай мне, мама... : [стихи] / Ирина Токмакова ; художник Соня Карамелькина. - Москва : Самовар, [2011]. - 79 с. : цв.ил.; 23 см. - (Детские классики)  18000 экз.

Ф8, Ф10, Ф11, Ф15, Ф16
84Р6-5

У-74
Усачев, Андрей Алексеевич. 

Мышарики: Книга Мышей для больших и малышей / А. Усачев ; худож. Д. А. Трубин. - Москва : Время, 2010. - 95 с. : ил.

Ф1
84Р6-5

У 74
Усачев, Андрей. 

Большая грибная книга : [стихи] / художник В. Дрихель. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2012. - 63 с. : ил.; 24 см. - (Веселые уроки профессора АУ)  5000 экз.

Ф4, Ф1, Ф6
ПРОИЗВЕДЕНИЯ ЗАРУБЕЖНОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

84(0)-442

Б 95
Былины, легенды, притчи / [перевод А. Ганзен ; обработка А. Афанасьева ; иллюстрации: Д. Штайна, В. Егорова]. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2012. - 128 с. : цв.ил.; 27 см. - (Лучшие сказки для детей)  7000 экз.

Ф3, Ф17
84(3)

S81
StarCraft. Передовая. - Москва : Эксмо. - 2008. - Книга написана по мотивам компьютерной игры StarCraft

Кн. 1 / пер. Д. Наливайко. - 2008. - 190 с. : ил.)  10100 экз.

Ф2, Ф4, Ф6
84(3)

S81
StarCraft. Передовая. - Москва : Эксмо. - 2008. - Книга написана по мотивам компьютерной игры StarCraft

Кн. 2 / пер. Д. Наливайко. - 2009. - 190 с. : ил.)  10100 экз.

Ф2, Ф4, Ф6
84(3)

S81
StarCraft. Передовая. - Москва : Эксмо. - 2008. - Книга написана по мотивам компьютерной игры StarCraft

Кн. 3 / пер. И. Смирнова. - 2010. - 200 с. : ил.)  7000 экз.

Ф2, Ф4, Ф6
84(3)

Б 25
Барнс, Джулиан. 

Предчувствие конца : [роман] / Д. Барнс ; [перевод с английского Е. Петровой]. - Москва : Эксмо, 2012. - 235 с. - (Интеллектуальный бестселлер). - Пер.изд.: The Sense of an Ending / Barnes Julian

АБ, Ф9
84(3)

К 53
Кнаак, Ричард.  Трилогия Солнечного родника / Р. Кнаак ; худож. Ч. Х. Ким ; пер. Д. Наливайко. - Москва : Эксмо; Санкт-Петербург : Домино. - 2008

Кн. 1 : Охота на дракона. - 2008. - 175 с. : ил. - (WarCraft). - Пер.изд.: The Sunwell Trilogy / Knaak, Richard A.  6000 экз.

Ф4, Ф15
84(3)

К 53
Кнаак, Ричард.  Трилогия Солнечного родника / Р. Кнаак ; худож. Ч. Х. Ким ; пер. Д. Наливайко. - Санкт-Петербург : Домино; Москва : Эксмо. - 2008

Кн. 2 : Тени во льдах. - 2008. - 175 с. : ил. - (WarCraft). - Пер.изд.: The Sunwell Trilogy / Knaak, Richard A.  6000 экз.

Ф4
84(3)

К 53
Кнаак, Ричард.  Трилогия Солнечного родника / Р. Кнаак ; худож. Ч. Х. Ким ; пер. Д. Наливайко. - Москва : Эксмо. - 2008

Кн. 3 : Земли призраков. - 2008. - 175 с. : ил. - (WarCraft). - Пер.изд.: The Sunwell Trilogy / Knaak, Richard A.  10000 экз.

Ф4, Ф15
84(3)

П 68
Правила хорошего тона : [сказки] / пересказ А. Лившица ; художник Ю. Сперанский. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 55 с. : ил.; 24 см. - (Иронические сказки)  3000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф15, Ф17
84(3)

Х 90
Хранители снов : [сказки] / худож. И. Колтушина. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 55 с. : ил.; 22 см. - (Литературные сказки для младших школьников)  3000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
84(3)

Ч-18
Чан, Куини.  Сновидения / К. Чан ; пер. Д. Наливайко ; худож. К. Чан. - Москва : Эксмо; Санкт-Петербург : Домино. - 2008

Кн. 1 : Зловещие тайны. - 2008. - 190 с. : ил.). - Пер.изд.: The Dreaming / Chan, Queenie  10000 экз.
Ф4
84(3)

Ч-18
Чан, Куини.  Сновидения / К. Чан ; худож. К. Чан ; пер. Д. Наливайко. - Санкт-Петербург : Домино; Москва : Эксмо. - 2008

Кн. 2 : Ночные гости. - 2009. - 190 с. : ил.). - Пер.изд.: The Dreaming / Chan, Queenie  3100 экз.

Ф4
84(3)

Ч-18
Чан, Куини.  Сновидения / К. Чан ; худож. К. Чан ; пер. Д. Наливайко. - Москва : Эксмо; Санкт-Петербург : Домино. - 2008

Кн. 3 : Эхо прошлого. - 2010. - 190 с. : ил.). - Пер.изд.: The Dreaming / Chan, Queenie  3100 экз.
Ф4
84(3)-45

Л 87
Лучшие волшебные сказки / [перевод с английского В. Сызрановой]. - Москва : Росмэн, 2012. - 143 с. : цв.ил.; 27 см. - (Все лучшие сказки)

Ф1, Ф2, Ф3
84(4Авс)

Ш 64
Ширнек, Хуберт. 

Последние новости о семи гномах / Х. Ширнек ; перевод с немецкого А. Лившица ; художник И. Колтушина = Das Neueste von den sieben Zwergen / H. Schirneck : [сказка]. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 71 с. : ил.; 24 см. - (Иронические сказки)  3000 экз.
Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
84(4Бел)

В 16
Вальтер, Надин. 

Лиззи и ее команда / Н. Вальтер ; худож. К. Гребан. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 23 с. : ил.; 28 см. - (Книжка-улыбка). - Пер.изд.: Les commandes de Liselotte / Walter Nadine  3000 экз.

Ф1, Ф4
84(4Вел)

Б 25
Баркер, Клайв. 

Каньон Холодных Сердец / К. Баркер ; пер.: Е. Большелапова, Т. Кадачигова. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2010. - 848 с. - (Книга-загадка, книга-мистика). - Пер.изд.: Coldheart canyon / Barker Clive  5000 экз.

АБ
84(4Вел)

Б 88
Брокманн, Сюзанна. 

Запрет на любовь. На грани : [роман] / Сюзанна Брокманн ; [перевод с английского И. Пандер]. - Москва : Гелеос, 2008. - 320 с.; 21 см. - Пер.изд.: Gone Too Far / Brockmann Suzanne , 2004  3500 экз.

АБ
84(4Вел)

Д 39
Дефо, Гидеон. 

Пираты! Банда неудачников / Г. Дефо ; [пер. с англ. А. Глебовской ; худ. С. Емельянова]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2012. - 176 с. : ил.; 22 см

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84(4Вел)

Д39
Дефо, Гидеон. 

Пираты! Банда неудачников : лучшая пиратская история / Г. Дефо; [пер. с англ. М. Лахути]. - Москва : Махаон, 2012. - 80 с. : цв.ил.

Ф2, Ф4, Ф6, Ф17
84(4Вел)

Д 62
Дойль, Артур Конан. 

Топор с посеребренной рукоятью : [сборник] / А. К. Дойль ; пер. с англ. М. Антонова, П. Гелева. - Москва : Гелеос, 2007. - 374 с. - (Собрание сочинений)

Ф17
84(4Вел)

К 17
Калеми О.  

Мамочка, вернись! / О. Калеми ; [пер. с англ. Т. А. Исерсон]. - Москва : Рипол- классик, 2011. - (Реальные истории)

АБ, Ф18
84(4Вел)

К 42
Киплинг, Джозеф Редьярд. (1865-1936). 

Сказки просто так / Д. Р. Киплинг ; перевод с английского К. Чуковского и Л. Хавкиной, стихи в переводе С. Маршака ; художник В. Челак. - Москва : Росмэн, 2011. - 144 с. : цв.ил.; 27 см. - Пер.изд.: Just So Stories / Kipling, Joseph Rudyard

Ф1
84(4Вел)

К 42
Киплинг, Редьярд. (1865-1936). 

В давние-давние времена : сказки / Редьярд Киплинг ; [автор пересказа М. А. Улыбышева] ; художник Сергей Яровой. - Москва : Белый город, 2008. - 48 с. : цв.ил.; 27 см. - (Приключения и фантастика)  5000 экз.

Ф3
84(4Вел)

К 47
Кларк С. 

Боже, спаси президента : [роман] / С. Кларк ; [пер. c англ. Д. Андрющенко]. - Москва : Рипол- классик, 2011. - (Боже, спаси...)

АБ, Ф4, Ф6
84(4Вел)

К 98
Кэрролл, Льюис. 

Алиса в стране чудес : Повесть / Л. Кэрролл ; пересказ с англ. Б. Заходера ; худож. Б. Пушкарев. - Москва : Самовар, 2007. - 140, [4] с. : [8] л. цв. ил. - (Школьная библиотека)

Ф17
84(4Вел)

М 15
Макклюр, Кен. 

Джокер / К. Макклюр ; пер. К. В. Тимонина. - Москва : Вече, 2012. - 350 с.; 21 см. - (Медицинский триллер). - Пер.изд.: WILDCARD / McClure Ken  3000 экз.

АБ
84(4Вел)

М 15
Макклюр, Кен. 

Донор / К. Макклюр ; пер. К. В. Тимонина. - Москва : Вече, 2011. - 317 с.; 21 см. - (Медицинский триллер). - Пер.изд.: DONOR / McClure Ken  3500 экз.

Ф6
84(4Вел)

О-76
Остен, Джейн. (1775-1817). 

Эмма : [роман] :  [перевод с английского] / Джейн Остен. - Санкт-Петербург : Ленинградское издательство, 2009. - 496 с.; 21 см. - Пер.изд.: Emma / Austen Jane  7050 экз.

Ф17
84(4Вел)

С 24
Свифт, Джонатан. (1667-1745). 

Гулливер в стране лилипутов / Джонатан Свифт ; [автор перевода, адаптированного для детей Тамара Габбе ; художник Андрей Арестов]. - Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2011. - 144 с. : цв.ил.; 27 см. - (Любимые сказки малышам)  15000 экз.

Ф4, Ф6
84(4Вел)

У 13
Уайльд, Оскар. 

Портрет Дориана Грея : роман; Сказки. Пьесы / О. Уайльд ; пер. А. Абкина [и др.]. - Москва : АСТ, 2004. - 428 с. - (Книга на все времена)  4000 экз.

АБ
84(4Вел)

У 52
Умански К.  

Ведьма Пачкуля и конкурс "Колдовидение" / К. Умански. - Москва : Эксмо, 2012. - (Приключения Ведьмы Пачкули)

Ф3, Ф12, Ф18
84(4Вел)

Ф 28
Фаулз, Джон. 

Пять повестей : Башня из черного дерева ; Элидюк ; Бедный Коко ; Энигма ; Туча / Дж. Фаулз ; пер.: И. Бессмертная, И. Гурова. - Москва : АСТ, 2004. - 448 с.; 20 см  10 000 экз.

АБ
84(4Вел)

Ф 43
Фернивалл К.  

Содержанка / К. Фернивалл. - Харьков ; Белгород : Книжный клуб "Клуб Семейного Досуга", 2012

АБ, Ф6, Ф10, Ф16, Ф17
84(4Вел)

Э 47
Эллиот, Лаура. 

Теперь я твоя мама : [роман] / Лаура Эллиот ; [переводчик Богдан Войченко]. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, 2011. - 398 с.; 21 см. - Пер.изд.: Stolen Child  / Elliot Laura  20000 экз.

АБ, Ф4
84(4Гем)

Р 24
Распе, Рудольф Эрих. (1736-1794). 

Приключения барона Мюнхаузена : [сказки] / Рудольф Эрих Распе ; [перевод с немецкого В. Найденова ; автор пересказа К. Чуковский ; художники: В. и А. Чайчук]. - Смоленск : Русич, [2011]. - 127 с. : цв.ил.; 23 см. - (Внеклассное чтение). - Пер.изд.: Abenteuer des Freiherrn von Münchhausen / Raspe, Rudolf Erich  11000 экз.

Ф3, Ф14
84(4Гем)

Ф 94
Фукс, Катарина. 

Гордость и отчаяние / К. Фукс ; пер. Ф. Гримберг. - Москва : РИПОЛ классик : Престиж книга, 2005. - 384 с. - (Прекрасная Эмбер ; Книга первая)  5000 экз.

АБ
84(4Гем)

Ф 94
Фукс, Катарина. 

Изучение чувств / К. Фукс ; пер. Ф. Гримберг. - Москва : РИПОЛ классик : Престиж книга, 2005. - 384 с. - (Прекрасная Эмбер ; Книга вторая)  3000 экз.

АБ
84(4Гем)

Э 87
Эстерль, Арика. 

Золотые перья Дракона : сказка / А. Эстерль ; переск. Л. Л. Яхнин ; худож.: О. Дугина, А. Дугин. - Москва : Рипол классик, 2010. - 24 с. : ил. - (Шедевры книжной иллюстрации - детям)

Ф6, Ф16
84(4Гем)-442

Г 84
Гримм, Вильгельм. (1785-1863). 

Лучшие сказки братьев Гримм / Вильгельм Гримм, Якоб Гримм ; [авторы пересказа: Т. Габбе, С. Прокофьева ; перевод с немецкого Г. Петникова ; художник И. Петелина]. - [б. м.] : РОСМЭН, 2011. - 143 с. : цв.ил.; 27 см

Ф2, Ф3, Ф6
84(4Гем)-45

Г 84
Гримм, Вильгельм. (1785-1863). 

Бременские музыканты : [сказка] / Вильгельм Гримм, Якоб Гримм ; [перевод с немецкого под ред. П. Н. Полевого, художник Лев Каплан]. - [б. м.] : РИПОЛ классик, 2011. - 32 с. : цв.ил.; 30 см. - (Шедевры книжной иллюстрации)  5000 экз.

Ф9, Ф13, Ф17, Ф18, Ф19
84(4Гем)-45

Г 84
Гримм, Вильгельм. (1785-1863). 

Мальчик-с-пальчик и другие сказки / Вильгельм Гримм, Якоб Гримм ; [автор пересказа С. Прокофьева ; перевод с немецкого Г. Петникова, Т Габбе ; художник И. Петелина]. - [б. м.] : РОСМЭН, 2011. - 63 с. : цв.ил.; 23 см. - (Детская библиотека РОСМЭН)

Ф1, Ф3, Ф4
84(4Гем)-5

Б 94
Буш, Вильгельм. 

Обезьянка Фиппс : [стихи] / В. Буш ; пер. А. А. Усачев ; худ. В. Дрихель. - Санкт-Петербург : Азбука, 2012. - 48 с. : цв.ил.; 24 см. - (Школа приколов)

Ф1, Ф4, Ф6
84(4Исп)

Б 43
Белли, Джоконда. 

В поисках Эдема / Д. Белли ; пер. А. В. Мазнина. - Москва : Мир книги, 2009. - 288 с. - Пер.изд.: Waslala / Belli, Gioconda  25000 экз.

АБ
84(4Исп)

Б92
Бускетс, Бланка. 

Свитер : роман / Б. Бускетс ; пер. Е. Гущина. - Москва : Иностранка, 2008. - 320 с. - (Серебро). - Пер.изд.: El jersei / Busquets Blanca  7000 экз.

АБ
84(4Исп)

Б 92
Бускетс, Бланка. 

Свитер : [роман] / Б. Бускетс ; пер. Е. Гущина. - Москва : Иностранка : Азбука-Аттикус, 2012. - 320 с. - (О чем говорят женщины). - Пер.изд.: El jersei / Busquets Blanca  5000 экз.

Ф1
84(4Исп)

П 27
Перес-Реверте, Артуро. 

Фламандская доска : роман / А. Перес-Реверте ; пер. Н. Кириллова. - Москва : Эксмо, 2003. - 480 с. - Пер.изд.: La tabla de flandes / Perez-Reverte Arturo  6000 экз.

АБ
84(4Ита)

Б 24
Барзотти, Элеонора. 

Принцесса Малинка / Элеонора Барзотти ; [иллюстрации автора ; перевод с итальянского Н. В. Сумец]. - Харьков : Фактор, 2011. - 64 с. : цв.ил.; 30 см. - Пер.изд.: Princess Vanilla / Barsotti, Eleonora  4000 экз.

Ф3, Ф4, Ф6
84(4Ита)

В 54
Витчер, Муни. 

Нина и заклятье Пернатого Змея : роман. Кн. 3 / М. Витчер ; худож. И. Маттеини ; пер. В. Николаев. - Москва : Махаон, 2012. - 480 с. : ил. - Пер.изд.: Nina e la Maledizione del Serpente Piumato / Witcher Moony  5000 экз.

Ф7, Ф8, Ф11, Ф17
84(4Ита)

Д 29
Дельи Антони, Пьеро. (р. 1960). 

Блок 11. Выхода нет : [роман] / Пьеро Дельи Антони ; [перевод с итальянского Владислава Ковалива ; автор предисловия Е. Новак]. - Белгород ; Харьков : Клуб семейного досуга, 2011. - 301 с.; 18 см. - Пер.изд.: Blocco 11 / Degli Antoni, Piero  15000 экз.

АБ, Ф1, Ф6, Ф12, Ф15, Ф16, Ф17
84(4Ита)

Д 79
Дубини М.  

Лейла Блу: Зеленое заклятие / М. Дубини. - Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2012. - (Ведьмочка из Лондона)

Ф3, Ф8
84(4Ита)

Р 60
Родари, Джанни. (1920-1980). 

Приключения Чиполлино : [сказка] / Джанни Родари ; [перевод с итальянского Златы Потаповой] ; иллюстрации Дмитрия Непомнящего, Ольги Попугаевой, Маргариты Бибиловой. - Москва : Эксмо, 2012. - 264 с. : цв.ил.; 23 см. - Пер.изд.: Le avventure di Cipollino / Rodari, Gianni  7000 экз.

Ф17
84(4Пол)

С19
Сапковский, Анджей. 

Божьи воины : [фантаст. роман] / А. Сапковский. - Москва : АСТ, 2008. - 685 с. - (Век Дракона)

Ф12
84(4Фин)

Х 12
Хавукайнен, Айно. (р. 1968). 

Тату и Пату - изобретатели : [для чтения взрослыми детям] / автор и художник Айно Хавукайнен, автор и художник Сами Тойвонен ; перевод с финского Анны Сидоровой. - Москва : МД Медиа, 2011. - 31 с. : цв.ил.; 31 см. - (Из книг оранжевой коровы). - Пер.изд.: Tatun ja Patu oudot kojeet / Havukainen Aino, Toivonen Sami  5000 экз.

Ф4
84(4Фин)

Х 12
Хавукайнен, Айно. 

Тату и Пату в детском саду : для чтения взрослыми детям / А. Хавукайнен, С. Тойвонен ; пер. с фин. А. Сидорова, А. Игнатова. - Москва : Мир Детства Медиа, 2011. - 33 с. : ил.

Ф1
84(4Фин)

Х 12
Хавукайнен, Айно. (р. 1968). 

Тату и Пату: инструкция по засыпанию : [для чтения взрослыми детям] / автор и художник Айно Хавукайнен, автор и художник Сами Тойвонен ; перевод с финского Анны Сидоровой. - Москва : МД Медиа, 2011. - 31 с. : цв.ил.; 31 см. - Пер.изд.: Tatun ja Patun outo unikirja / Havukainen Aino, Toivonen Sami  5000 экз.

Ф6
84(4Фин)

Я 65
Янссон, Туве. (1914-2001). 

В конце ноября : [повесть-сказка] / Т. Янссон ; перевод со шведского Н. Беляковой ; иллюстрации автора. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2012. - 203 с. : ил.; 21 см. - (Муми-тролль и все-все-все). - Пер.изд.: Sent i November  5000 экз.

Ф1, Ф3, Ф4
84(4Фин)

Я 65
Янссон, Туве. 

Все о муми-троллях : [повести-сказки : для сред. шк. возраста] / Т. Янссон ; [пер. со швед. Л. Брауде [и др.]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2011. - 877, [1] с. : ил. - (Все о...)

Ф10
84(4Фин)

Я 65
Янссон, Туве. (1914-2001). 

Комета прилетает : [повесть-сказка] / Т. Янссон ; иллюстрации автора ; перевод со шведского Н. Беляковой. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2012. - 185 с. : ил.; 21 см. - (Муми-тролль и все-все-все). - Пер.изд.: Kometem Kommer  5000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф11, Ф12, Ф16
84(4Фин)

Я 65
Янссон, Туве. (1914-2001). 

Мемуары папы Муми-тролля : повесть / Т. Янссон ; перевод со шведского Л. Брауде, Н. Беляковой ; иллюстрации автора. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2012. - 223 с. : ил.; 21 см. - (Муми-тролль и все-все-все). - Пер.изд.: Muminpappans memoarer  5000 экз.

Ф3, Ф4
84(4Фин)

Я 65
Янссон, Туве. (1914-2001). 

Опасное лето : повесть-сказка / Т. Янссон ; перевод со шведского Л. Брауде, Е. Паклиной ; иллюстрации автора. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2012. - 190 с. : ил.; 21 см. - (Муми-тролль и все-все-все). - Пер.изд.: Farlig midsommar  5000 экз.

Ф4, Ф15
84(4Фин)

Я 65
Янссон, Туве. (1914-2001). 

Папа и море : повесть-сказка / Т. Янссон ; перевод со шведского Л. Брауде, Н. Беляковой ; иллюстрации автора. - Санкт-Петербург : Азбука : Азбука-Аттикус, 2012. - 271 с. : ил.; 21 см. - (Муми-тролль и все-все-все). - Пер.изд.: Pappan och havet  5000 экз.

Ф3, Ф4
84(4Фра)

В 26
Вейон, Беатрис. 

Пряткины развлекаются / Б. Вейон ; пер. с фр. К. Мильчин. - Москва : Мир Детства Медиа, 2011. - 57 с. : ил.

Ф6
84(4Фра)

Б 37
Бегбедер, Фредерик. (1965-). 

99 франков : роман / Ф. Бегбедер ; пер. И. Волевич. - Москва : Иностранка, 2008. - 396 с.; 17 см. - Пер.изд.:99 francs / Beigbeder Frederic  20000 экз.
АБ

84(4Фра)

Б89
Бруссон, Жан-Жак. 

Анатоль Франс в халате / Ж-Ж. Бруссон ; пер. с фр. И. Мандельштама. - Москва : Терра-Кн. клуб, 1998. - 413 с. - (Портреты)

АБ
84(4Фра)

Б 89
Брюссоло, Серж. (1951- ). 

Дерево из ниоткуда : роман / С. Брюссоло ; перевод с французского А. Васильевой. - Москва : Эксмо, 2012. - 219 с.; 21 см. - (Пегги Сью и призраки). - Пер.изд.: L'arbre qui n'existait pas  7000 экз.

Ф3
84(4Фра)

В 31
Вербер, Бернар. (1961-). 

Отец наших отцов / Б. Вербер ; перевод с французского К. В. Левиной. - Москва : GELEOS Publishing House (Кэпитал Трейд Компани) : РИПОЛ классик, 2011. - 400 с. - (Pocket&Travel). - Пер.изд.: Le pere de nos peres / Werber Bernard  15000 экз.

АБ, Ф1, Ф4
84(4Фра)

В 31
Вербер, Бернар. 

Смех Циклопа / Б. Вербер ; перевод с французского К. В. Левиной. - Москва : Geleos Publishing House (Кэпитал Трейд Компани) : РИПОЛ классик, 2012. - 512 с. - (Pocket&Travel). - Пер.изд.: Le Rire du Cyclope / Werber Bernard  5000 экз.

АБ, Ф6, Ф15
84(4Фра)

Д 96
Дюма, Александр. (отец). 

Мадам Лафарг : [роман] / Александр Дюма ; [пер. с фр. М. Кожевниковой]. - Москва : Гелеос, 2008. - 379 с.; 21 см  4000 экз.

Ф10
84(4Фра)

Д 96
Дюпюи, Мари-Бернадетт. (р. 1952). 

Доченька. Возвращение : роман / Мари -Бернадетт Дюпюи ; [перевод с французского Н. Чистюхиной]. - Белгород ; Харьков : Клуб семейного досуга, 2012. - 589 с.; 21 см. - Пер.изд.: La Demoiselle des Bories / Dupuy, Marie-Bernadette  20000 экз.

АБ
84(4Фра)

Д 96
Дюпюи, Мари-Бернадетт. 

Нежная душа. Сиротка : [роман] / Мари -Бернадетт Дюпюи ; [перевод с французского Н. Чистюхиной]. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, 2012. - 637 с.; 21 см. - Пер.изд.: Le Rossignol de Val-Jalbert / Dupuy Marie-Bernadette  10000 экз.

СХР, АБ, Ф1, Ф4, Ф6
84(4Фра)

П 27
Перро, Шарль. (1628-1703). 

Волшебные сказки Шарля Перро / Шарль Перро ; [авторы пересказа: М. Булатова, Т. Габбе] ; художник Влада Крамина. - Москва : Самовар, [2011]. - 78 с. : цв.ил.; 23 см. - (Сказка за сказкой)  20000 экз.

Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф8, Ф9, Ф11, Ф16
84(4Фра)

П 27
Перро, Шарль. (1628-1703). 

Все сказки / Шарль Перро ; [перевод с французского: А. Введенского, А. Федорова ; авторы пересказа: Т. Габбе, М. Булатов] ; художник О. Ионайтис. - Москва : Росмэн, 2012. - 128 с. : цв.ил.; 27 см. - (В гостях у сказки)

Ф1, Ф3, Ф4
84(4Фра)

П 27
Перро, Шарль. 

Сказки : издания для досуга / Ш. Перро ; худож. Н. Глушкова. - Екатеринбург : КнигоМир, 2011. - 120 с. : цв. ил.; 25 см. - (Учимся играя)

Ф2, Ф3
84(4Фра)

С 31
Сент-Экзюпери, Антуан де. (1900-1944). 

Маленький принц : [сказка] / автор и художник Антуан де Сент-Экзюпери ; [перевод с французского А. Шарова]. - Москва : Книги "Искателя", [2012]. - 77 с. : ил.; 22 см. - (Школьная библиотека)  5000 экз.

Ю/Сек, Ф7, Ф12, Ф15, Ф16, Ф17, Ф18
84(4Фра)

Ф 73
Флобер, Гюстав. 

Госпожа Бовари : роман / Г. Флобер ; пер. А. Чеботаревская. - Москва : Комсомольская правда, 2007. - 360 с. - (Книжная коллекция "КП" ; Т. 1. XIX век). - Пер.изд.: Madame Bovary / Flaubert Gustave  830000 экз.

АБ
84(4Шве)

Л 59
Линдгрен, Астрид. (1907-2002).

Карлсон, который живет на крыше, опять прилетел : сказочная повесть / Астрид Линдгрен ; перевод со шведского Л. З. Лунгиной ; художник Анатолий Савченко. - Москва : АСТ : Астрель, [2012]. - 143 с. : цв.ил.; 27 см. - (Планета детства). - Пер.изд.: Karlsson på taket flyger igen / Lindgren, Astrid  10000 экз.

Ф4
84(4Шве)

Л 59
Линдгрен, Астрид. (1907-2002).

Малыш и Карлсон, который живет на крыше : сказочная повесть / Астрид Линдгрен ; перевод со шведского Л. З. Лунгиной ; художник Анатолий Савченко. - Москва : АСТ : Астрель, [2011]. - 144 с. : цв.ил.; 27 см. - (Планета детства). - Пер.изд.: Lillebror och Karlsson på taket / Lindgren, Astrid  10000 экз.

Ф4
84(4Шве)

Т 59
Тор, Анника. 

Остров в море : [повесть : для среднего и старшего школьного возраста] / Анника Тор ; перевод со шведского Марины Конобеевой ; [иллюстрации и обложка Екатерины Андреевой]. - [4-е изд.]. - Москва : Самокат, 2011. - 288 с. : ил.; 21 см. - (Встречное движение). - Пер.изд.: En o i havet / Thor, Annika  3000 экз.

Ф17
84(5Азе)

И 15
Ибрагимбеков, Максуд Мамедович. 

В аду повеяло прохладой: Хроники переходного периода : [роман] / М. М. Ибрагимбеков. - Москва : Время, 2012. - 158 с.; 17 см. - (Самое время!)  3000 экз.

АБ, Ф1, Ф6
84(5Ирн)

О-57
Омар, Хайям. 

Как чуден милой лик : рубаи / Х. Омар ; худож. И. Степанова. - Москва : Эксмо, 2005. - 352 с  6100 экз.

АБ
84(5Ирн)

О-57
Омар, Хайям. 

Чаша мудрости : сборник четверостиший / Омар Хайям. - Симферополь : Реноме, 1998. - 368 с  25000 экз.

АБ
84(5Япо)

М 91
Мураками, Харуки. 

К югу от границы, на запад от солнца : роман / Х. Мураками ; пер.: С. Логачев, И. Логачев. - Москва : Эксмо, 2009. - 206 с. - (Мураками-мания)  4100 экз.

АБ
84(5Япо)

М 91
Мураками, Харуки. 

Подземка / Х. Мураками ; пер.: А. Замилов, Ф. Тумахович. - Москва : Эксмо, 2006. - 591 с  6100 экз.

АБ
84(5Япо)

М 91
Мураками, Харуки. 

Слушай песню ветра. Пинбол 1973 : романы / Х. Мураками ; пер. В. Смоленский. - Москва : Эксмо, 2010. - 304 с. - (Мураками-мания)  3000 экз.

АБ
84(5Япо)

М 91
Мураками, Харуки. 

Хроники Заводной Птицы : роман / Х. Мураками ; пер.: И. Логачев, С. Логачев. - Москва : Эксмо, 2010. - 816 с  5000 экз.

АБ
84(5Япо)

Т 60
Торияма, Акира.  Жемчуг дракона / А. Торияма ; худож. А. Торияма ; пер. Е. Рябова. - Москва : Эксмо. - 2010

Кн. 1 : Сон Гоку и компания. - 2010. - 190 с. : ил.). - Пер.изд.: Dragon Ball / Toriyama, Akira  8100 экз.

Ф2, Ф4, Ф6, Ф15
84(5Япо)

Т 60
Торияма, Акира.  Жемчуг дракона / А. Торияма ; худож. А. Торияма ; пер. Е. Рябова. - Москва : Эксмо. - 2010

Кн. 2 : Жемчуг дракона в опасности. - 2010. - 190 с. : ил.). - Пер.изд.: Dragon Ball / Toriyama, Akira  10100 экз.

Ф2, Ф4, Ф6
84(5Япо)

Т 60
Торияма, Акира.  Жемчуг дракона / А. Торияма ; худож. А. Торияма ; пер. Е. Рябова. - Москва : Эксмо. - 2010

Кн. 3 : Чемпионат боевых искусств Поднебесной. - 2010. - 190 с. : ил.). - Пер.изд.: Dragon Ball / Toriyama, Akira  10100 экз.

Ф4
84(5Япо)

Ф 94
Фудзивара, Иори. 

Праздник подсолнухов : роман / Иори Фудзивара; пер. с яп. Ю. Чинаревой. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2008. - 443 с. - (Azbooka - the best)

Ф10
84(7Бра)

К 76
Коэльо, Пауло. (1947). 

Мактуб / Пауло Коэльо ; [пер. с португ. А. Богдановского]. - Москва : АСТ, 2011. - 256 с.; 18 см  12000 экз.

Ф1
84(7Сое)

А 90
Асприн, Роберт. 

Корпорация М.И.Ф.- связующее звено. МИФОнаименования и извергения : романы / Р. Асприн. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2007. - 349 с. - (Век Дракона). - Пер.изд.: Myth Inc. Link. Myth-Nomers or Im-Perfections / Asprin Robert Lynn  3000 экз.
АБ
84(7Сое)

А 90
Асприн, Роберт. 

Сезон штормов; Лик хаоса; Крылья рока : фантастические произведения / Р. Асприн ; худож. С. Азарнов ; пер.: В. Козин, Е. Голубева. - Москва : Эксмо : В. Секачев, 2005. - 669 с. : ил. - (Меч и Магия). - Пер.изд.: Storm season; The face of chaos; Wings of omen / Asprin Robert Lynn  5000 экз.

АБ, Ф17
84(7Сое)

Б 30
Бах, Ричард. 

Бегство от безопасности / Р. Бах ; пер.: В. Трилис, М. Чеботарев. - Киев ; Москва : София, 2003. - 254 с. - Пер.изд.: Running from Safety / Bach, Richard  10000 экз.

АБ
84(7Сое)

Б 30
Бах, Ричард. 

Хроники Хорьков. Хорьки-спасатели на море / Р. Бах ; пер. А. Блейз. - Киев ; Москва : София, 2004. - 176 с. - Пер.изд.: The Ferret Cronicles. Rescue ferrets at sea / Bach, Richard  5000 экз.

АБ
84(7Сое)

Б 87
Браун, Аманда. 

Секреты удачи : [роман] / Аманда Браун, Дженис Вебер ; [перевод с английского М. А. Александровой]. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, [2009]. - 444 с. - (О любви и не только). - Пер.изд.: School of Fortune / Brown, Amanda, Weber, Janice  5000 экз.

АБ
84(7Сое)

Б 87
Браун, Дэн. 

Утраченный символ : роман / Д. Браун ; пер.: Е. Романова, М. Десятова. - Москва : АСТ, 2012. - 570 с. - Пер.изд.: The lost symbol / Brown Dan  4000 экз.

Ф1
84(7Сое)

Б 87
Браун, Сандра. 

Дьявол : роман / С. Браун ; пер. К. В. Бугаева. - Москва : Центрполиграф, 2012. - 282 с. - Пер.изд.: The Devil's own / Brown Sandra  5000 экз.

Ф4
84(7Сое)

Б87
Браун, Сандра. 

Испытание / Сандра Браун ; [пер.с англ. Т. Матц]. - Москва : Эксмо, 2009. - 416 с.; 19

АБ
84(7Сое)

Б 87
Браун, Сандра. 

Мужские капризы / С. Браун ; пер. И. Ю. Крупичева. - Москва : Эксмо, 2012. - 219 с.; 20 см. - (№ 1 New York Times Bestselling Author). - Пер.изд.: Adam's Fall / Brown Sandra  5000 экз.
Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84(7Сое)

Б 87
Браун, Сандра. 

Сбиться с пути : роман / С. Браун ; пер. Е. Г. Толмачёва. - Москва : Центрполиграф, 2011. - 347 с. - Пер.изд.: Led Astray / Brown Sandra  5000 экз.

Ф4
84(7Сое)

Б 87
Браун, Сандра. 

Связанный честью : роман / С. Браун ; пер. В. П. Аршанская. - Москва : Центрполиграф, 2012. - 315 с. - Пер.изд.: Honor bound / Brown Sandra  5000 экз.

Ф1
84(7Сое)

Б 87
Браун, Сандра. 

Секрет обаяния : роман / С. Браун ; пер. Н. Г. Касьянова. - Москва : Центрполиграф, 2011. - 316 с.; 20 см. - (№ 1 New York Times Bestselling Author). - Пер.изд.: Secret splendor / Brown Sandra  5000 экз.
Ф2, Ф6
84(7Сое)

Б 88
Брокуэй, Конни. 

Герой ее мечты : роман / К. Брокуэй ; перевод с английского Н. Г. Бунатян. - Москва : Астрель : Полиграфиздат, 2012. - 317 с. - (Шарм). - Пер.изд.: Anything for love / Brockway Connie  3000 экз.

Ф6
84(7Сое)

Б 97
Бэгшоу, Тилли. 

Интриганка-2 : продолжение романа Сидни Шелдона / Т. Бэгшоу ; пер. Т. А. Перцева. - Москва : АСТ ; Москва : АСТ МОСКВА, 2010. - 352 с. - Пер.изд.: Sidney Sheldon's Mistress of the game / Bagshawe Tilly  50000 экз.

АБ, Ф1, Ф15
84(7Сое)

В 14
Вайнер, Дженнифер. 

Подальше от тебя : [роман] / Дж. Вайнер ; пер. Т. Перцева. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2010. - 447 с. - Пер.изд.: In her shoes / Weiner, Jennifer  4000 экз.

Ф4, Ф6
84(7Сое)

В 26
Вебер, Дэвид. 

Война без правил : [романы] / Дэвид Вебер ; [пер. с англ.: И. Шулаковой, В. Волковского]. - Москва : Эксмо, 2008. - 702 с.; 22 см. - (Война в космосе. Фантастический military-боевик). - Пер.изд.: The short victorious war  4000 экз.
Ф17
84(7Сое)

Г 12
Габриэлл, Тина. 

Скандальное предложение : роман / Т. Габриэлл ; пер. Н. В. Панина. - Москва : АСТ, 2010. - 316 с. - (Шарм). - Пер.изд.: LADY OF SCANDAL / Gabrielle Tina  5000 экз.

Ф4
84(7Сое)

Г 31
Гелси, Джеймс. 

Скуби-Ду и ты: дело о бродячей ведьме : [повесть] / Джеймс Гелси ; [перевод с английского Н. Н. Лилиенталь]. - Москва : Астрель, [2012]. - 64 с. : ил.; 21 см. - Пер.изд.: Scooby-Doo and You: The Case of the Wandering Witch  3000 экз.

Ф3, Ф4
84(7Сое)

Г 37
Герберт, Фрэнк. 

Путь к Дюне : роман / Ф. Герберт, Б. Герберт, К. Андерсон ; пер. А. Н. Анваер. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : Хранитель, 2007. - 507 с. - (Science fiction). - Пер.изд.: The Road to Dune / Herbert, Frank, Herbert, Brian, Anderson, Kevin J.  10000 экз.

АБ
84(7Сое)

Д 42
Джойс, Бренда. 

Идеальная невеста : роман / Б. Джойс ; перевод с английского И. А. Петровской. - Москва : Центрполиграф, 2012. - 442 с. - Пер.изд.: The perfect bride / Joyce Brenda  4000 экз.

Ф1, Ф4, Ф6
84(7Сое)

Д 42
Джойс, Бренда. 

Невероятное влечение : роман / Б. Джойс ; перевод с английского А. А. Бузиной. - Москва : Центрполиграф, 2012. - 475 с. - Пер.изд.: An impossible attaraction / Joyce Brenda  4000 экз.

АБ, Ф1
84(7Сое)

Д 42
Джойс, Бренда. 

Приз : роман / Б. Джойс ; перевод с английского Л. А. Игоревского. - Москва : Центрполиграф, 2011. - 477 с. - Пер.изд.: The prize / Joyce Brenda  5000 экз.

Ф6
84(7Сое)

Д 42
Джордан, Николь. 

Грешные мечты : [роман] / Николь Джордан ; [перевод с английского Екатерины Горбатенко]. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, 2009. - 352 с.; 21 см. - Пер.изд.: To Pleasure a Lady / Jordan, Nicole  8000 экз.

Ф12
84(7Сое)

Д 50
Диффенбах, Ванесса. 

Язык цветов : [роман] / В.  Диффенбах ; перевод с английского Ю. Змеевой. - Москва : РИПОЛ КЛАССИК, 2011. - 320 с. - Пер.изд.: The Language of Flowers / Diffenbaugh Vanessa  1750 экз.

АБ, СХР, Ф1, Ф2, Ф10, Ф15, Ф17
84(7Сое)

Д 94
Дэниелс, Лесли. 

Уборка в доме Набокова : роман / Л. Дэниелс; пер. с англ. А. Глебовской. - Санкт-Петербург : Азбука-Аттикус, 2011. - 416 с. - (О чем мечтают женщины)

Ф1
84(7Сое)

И 11
И вот их стало 10. Кевин 11 : [для детей среднего и старшего школьного возраста] / [пер. с англ. О. И. Калабуховой]. - Москва : АСТ, 2011. - 126 с. : ил.; 21 см. - (Ben 10. Истории™ ; 1). - Пер.изд.: And then there were 10 and Kevin 11

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84(7Сое)

К41
Кинг, Стивен. 

Кэрри : [роман] / Стивен Кинг; [пер. с англ. А.И. Корженевского]. - Москва : АСТ, 2001. - 320 с.

Ф10
84(7Сое)

К 41
Кинг, Стивен. (1947-). 

Рита Хейуорт, или Побег из Шоушенка : фантастический роман / С. Кинг. - Москва : Астрель : АСТ МОСКВА, 2009. - 188 с. - (Коллекция мировой литературы). - (Коллекция "Аргументы и факты"). - Загл. обл. : Побег из Шоушенка. - Пер.изд.: Rita Hayworth and the Shawshank redemption / King Stephen  46200 экз.

АБ, Ф9
84(7Сое)

К 92
Купер, Гвен. 

Одиссея Гомера : [Бесстрашный "кошачий" романс, или Повесть о том, как слепой кот учил меня жизни и... любви] / Гвен Купер ; [автор предисловия Т. Куксова ; перевод с английского Игоря Ильина]. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, 2012. - 320 с.; 21 см. - Пер.изд.: Homer's Odyssey / Cooper, Gwen  10000 экз.

АБ, Ф4, Ф8, Ф15, Ф17
84(7Сое)

Л 59
Лин, Джинни. 

Дракон и жемчужина : роман / Д. Лин ; перевод с английского Е. Г. Толмачевой. - Москва : Центрполиграф, 2012. - 282 с. - (Маскарад). - Пер.изд.: The dragon and the pearl / Lin Jeannie  3000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84(7Сое)

М 13
Мадагаскар 3 / [перевод с английского Елены Познанской]. - [б. м.] : Эгмонт Россия Лтд., [2012]. - 160 с. : цв.ил.; 20 см. - (DreamWorks). - Пер.изд.: Madagascar 3. Junior Novelization  5000 экз.

Ф3, Ф4
84(7Сое)

М 15
Маккарти, Моника. 

Неукрощенный : роман / Моника Маккарти ; [перевод с английского И. П. Родина]. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, [2009]. - 317 с.; 21 см. - (Шарм). - Пер.изд.: Highlander untamed / McCarty, Monica  7000 экз.

Ф12
84(7Сое)

М 15
Маккарти, Эрин. 

Твои сладкие губы : роман / Э. Маккарти ; пер. И. А. Никитенко. - Москва : АСТ, 2007. - 319 с. - Пер.изд.: Mouth to mouth / McCarthy Erin  4000 экз.

АБ
84(7Сое)

М 15
Маккрей, Чейенн. 

Она выбирает любовь : роман / Ч. Маккрей ; пер. Т. В. Красильникова. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2009. - 316 с. - Пер.изд.: Chosen prey / McCray, Cheyenne  3000 экз.

АБ
84(7Сое)

М 77
Монинг, Карен Мари. (р. 1964). 

Прикосновение горца : [роман] / Карен Мари Монинг ; [перевод с английского Станислава Орловича]. - Харьков : Клуб семейного досуга, 2006. - 270 с.; 21 см. - (Горец ; Кн. 3). - Пер.изд.: The Highlander's Touch / Moning, Karen Marie  12000 экз.

Ф12
84(7Сое)

Н 85
Ноубл, Кейт. 

Лето для тебя : роман / Кейт Ноубл ; [перевод с английского Т. А. Осиной]. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, [2011]. - 317 с.; 21 см. - (Очарование). - Пер.изд.: The Summer of You / Noble, Kate  4000 экз.

Ф4
84(7Сое)

П 32
Пиколт Д.  

Особые отношения : [роман] / Д.  Пиколт ; пер. И. Паненко. - Москва : Клуб семейного досуга, 2012

АБ, Ф15, Ф17, Ф19
84(7Сое)

П 32
Пиколт, Джоди Линн. (р. 1967). 

Жестокие игры : [роман] / Джоди Пиколт ; [переводчик Инна Паненко]. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, 2011. - 496 с.; 21 см. - Пер.изд.: Salem Falls / Picoult, Jodi Lynn  10000 экз.

АБ, Ф11, Ф15
84(7Сое)

П 60
Портер К. Э. 

Возвращение Поллианны / К. Э. Портер. - Москва : ЭНАС-книга, 2012

Ф4, Ф6, Ф8, Ф14, Ф17
84(7Сое)

П 60
Портер, Элеанор. (1868-1920). 

Поллианна : [повесть] / Элинор Портер ; перевод с английского: А. Иванова, А. Устиновой ; [художник А. Власова]. - Москва : ЭНАС-КНИГА, 2012. - 224 с. : ил.; 21 см. - (Маленькие женщины). - Пер.изд.: Pollyanna / Porter, Eleanor Hodgman  5000 экз.

Ф4, Ф6, Ф8, Ф14, Ф17
84(7Сое)

Р 58
Робертс, Нора. (р. 1950). 

Капитан для Меган : роман / Нора Робертс ; [перевод с английского Е. Г. Толмачевой]. - Москва : Центрполиграф, [2012]. - 315 с.;  20 см. - Пер.изд.: Megan's Mate / Roberts, Nora  5000 экз.

АБ, Ф14
84(7Сое)

Р 58
Робертс, Нора. (1950). 

Любовь побеждает все : роман / Н. Робертс ; пер. Л. А. Игоревский. - Москва : Центрполиграф, 2010. - 316, [1] с. - Пер.изд.: Mind over matter / Roberts Nora  8000 экз.

АБ
84(7Сое)

С 13
Саган, Ник. 

Рожденные в раю : фантастический роман / Н. Саган ; пер. Н. Свидерская. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Домино, 2007. - 380 с. - (Фантастический бестселлер). - Пер.изд.: Edenborn / Sagan Nick  3000 экз.

АБ
84(7Сое)

С 47
Слейтер, Фрэнк. 

Лорена : роман / Ф. Слейтер ; пер. с англ. Н. А. Якубсона. - Москва : Мир книги, 2007. - 304 с.

Ф10
84(7Сое)

С 97
Сэлинджер, Джером. 

Над пропастью во ржи : роман, повести, рассказы / Дж. Д. Сэлинджер ; пер. Р.  Райт-Ковалева [и др.]. - Москва : Эксмо, 2010. - 640 с. - (Зарубежная классика)  5000 экз.

АБ
84(7Сое)

Т 26
Твен, Марк. (1835-1910). 

Приключения Гекльберри Финна : роман / Марк Твен ; [вступительная статья Т. Ланиной] ; перевод с английского Н. Дарузес ; художник Г. Мазурин. - Москва : Детская литература, 2012. - 395 с. : ил.; 21 см. - (Школьная библиотека). - Пер.изд.: The Adventures Of Huckleberry Finn / Twain, Mark  5000 экз.

Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф15, Ф17
84(7Сое)

Т 26
Твен, Марк. (1835-1910). 

Приключения Тома Сойера : повесть / Марк Твен ; перевод с английского Корнея Чуковского ; художник Михаил Петров. - Москва : Махаон, 2012. - 319 с. : ил.; 21 см. - Пер.изд.: The Adventures Of Tom Sawyer / Twain, Mark  5000 экз.

Ф1, Ф2, Ф4, Ф6
84(7Сое)

Т 26
Твен, Марк. (1835-1910). 

Принц и нищий : [роман] / Марк Твен ; [пересказ с английского Марка Ариевича Тарловского ; иллюстрации Анатолия Иткина]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2011. - 144 с. : цв.ил.; 23 см. - (Чтение с удовольствием). - Пер.изд.: The Prince and the Pauper / Twain, Mark  5000 экз.

Ф11
84(7Сое)

Т 30
Тейлор, Дженел. 

Кто следит за Амандой? : роман / Дж. Тейлор ; пер. Т. Дмитриева. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : ХРАНИТЕЛЬ, 2007. - 286 с. - (City Style). - Пер.изд.: Watching Amanda / Taylor, Janelle  5000 экз.

АБ
84(7Сое)

У 13
Уайт, Кейт. 

Роковая блондинка : [роман] / К. Уайт ; пер. В. С. Сергеева. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2009. - 316 с. - (City Style). - Пер.изд.: Lethally blond / White, Kate  4000 экз.

АБ
84(7Сое)

Ф38
Фелитта Ф. Де 

Похоронный марш марионеток : роман / Ф. Де Фелитта. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2006. - 464 с

Ф10
84(7Сое)

Ф 78
Фонтес, Джастин. 

Ранго : рассказ по мультфильму / Джастин и Рон Фонтес ; [перевод с английского С. В. Бобовой] ; по мотивам сценария Джона Логана. - Харьков : Фактор, [2011]. - 48 с. : цв.ил.; 30 см. - Пер.изд.: Rango / Fontes Justine, Fontes Ron

Ф3, Ф4, Ф6
84(7Сое)

Х 21
Харрис, Джоэль Чендлер. (1848-1908). 

Сказки дядюшки Римуса : [Для дошк. возраста] / Дж. Ч. Харрис ; [Художник И. Кострина], перевод с английского и обработка М. Гершензона. - Москва : АСТ : Астрель, [2011]. - 127 с. : цв.ил.; 17 см. - (Планета детства)  10000 экз.

Ф17
84(7Сое)

Х 21
Харрисон, Ким. 

Белая ведьма, черные чары : роман / К. Харрисон ; пер. с англ.: М. Б. Левина, Е. И. Маликовой. - Москва : АСТ, 2011. - 573 с  3000 экз.

Ф4
84(7Сое)

Х 85
Хоукинз, Александра. 

Жар ночи : [роман] / Александра Хоукинз ; [пер. с англ. А. Свинаренко]. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, 2011. - 285 с.; 21 см. - Пер.изд.: All Night with a Rogue / Hawkins, Alexandra  25000 экз.

Ф12
84(7Сое)

Ш 42
Шелдон, Сидни. (1917-2007). 

Если наступит завтра : [роман] / Сидни Шелдон ; [перевод с английского А. А. Соколова]. - [б. м.] : АСТ : АСТ МОСКВА, [2008]. - 429 с.; 21 см. - Пер.изд.: If Tomorrow Comes / Sheldon Sidney  2000 экз.

Ф17
84(7Сое)

Ш 42
Шелдон, Сидни. (1917-2007). 

Ты боишься темноты? : [роман] / Сидни Шелдон ; [перевод с английского Т. А. Перцевой]. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, [2007]. - 318 с.; 20 см. - Пер.изд.: Are You Afraid of the Dark? / Sheldon Sidney

Ф17
84(7Сое)

Э 14
Эванс, Крис.  Хроники железных эльфов / К. Эванс. - Москва : Эксмо; Санкт-Петербург : Домино. - 2011

Кн. 1 : Тьма, выкованная в огне. - 2011. - 495 с. - (Книга-фантазия)  3000 экз.

Ф1
84(7Сое)

Э 14
Эванс, Крис.  Хроники железных эльфов / Крис Эванс ; [перевод с английского А. С. Хромовой]. - Москва : Эксмо; Санкт-Петербург : Домино. - [2011-2012]

Книга вторая : Свет пылающих теней. - [2012]. - 350 с.; 22 см. - (Книга-фантазия). - Пер.изд.: The Light of Burning Shadows / Evans Chris, 2009  2000 экз.

Ф1
84(8Авс)

У 65
Уотсон, Джессика. 

Сила мечты / Джессика Уотсон ; [пер. с англ. Е. Александровой, И. Соколовой]. - Москва : Эксмо, 2012. - 383 с. - (Психология. Зарубежный бестселлер)

Ю/Сек, Ф12, Ф15, Ф17
ИСКУССТВО. ИСКУССТВОЗНАНИЕ
85.126

С 46
Скуратовская, Марьяна Вадимовна. 

Сто великих творцов моды / М. В. Скуратовская. - Москва : Вече, 2013. - 414, [1] с. : ил.; 22 см. - (100 великих). - Загл. обл. : 100 великих творцов моды  5000 экз.

Ю/Сек
85.126.6

Н 30
Народное искусство Урала = L'art populaire d'Oural : [традиционный костюм] / [сост. А. А. Бобрихин [и др.]]. - Екатеринбург : Баско, 2007. - 111 с. : ил., фот. - Вар. загл. : Традиционный костюм. - Библиогр.: с. 111

Ф11, Ф12
85.126.6

Н 30
Народное искусство Урала = L'art populaire d'Oural : [традиционный костюм] / [сост. А. А. Бобрихин [и др.]]. - Екатеринбург : Баско, 2006. - 111 с. : ил., фот. - Вар. загл. : Традиционный костюм. - Библиогр.: с. 111

Кр
85.143(235.55)

С 30
Семенова, Светлана Валентиновна. 

Алексей Денисов-Уральский / С. В. Семенова. - Екатеринбург : Сократ, 2012. - 388, [4] с. : фот.; 21 см. - (Жизнь замечательных уральцев ; вып. 3). - Библиогр.: с. 383-387

ЗДЧ, Кр, Ф4, Ф6
85.31

О-83
Открой секрет! Музыка. Муза / [перевод с итальянского Н. Кулиш]. - Москва : Эгмонт Россия Лтд., 2010. - 57 с. : цв.ил.; 22 см. - (Winx club). - Пер.изд.: WINX. Scopri la musica con Musa  20000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
85.334.3(2)

Щ 33
Щеглов, Дмитрий Алексеевич. 

Хроники времен Фаины Раневской / Д. А. Щеглов. - Москва : АСТ : Олимп : Астрель, 2005. - 395, [3] с.; 21 см. - (Биографии). - Библиогр.: с. 395-396  10000 экз.

АБ
85.334.3(2)

Я 62
Олег Янковский глазами друзей / [составители: Б. М. Поюровский, Е. З. Амирханова]. - Москва : Время, 2013. - 256 с.; 21 см. - (Диалог) : Янковский Олег  5000 экз.

ЗДЧ, Ф15
РЕЛИГИЯ. МИСТИКА. СВОБОДОМЫСЛИЕ

86.2

П 99
50 религиозных идей, которые никогда не понравятся Богу / Г. Г. Ястребов [и др.]. - Москва : Эксмо, 2009. - 350, [1] с.; 18 см. - (Библиотека мировых религий). - Загл., сост. каталогизатором : Пятьдесят религиозных идей  3000 экз.

АБ
86.35

Б 90
Буддизм : энциклопедия / [составление, общая редакция и предисловие К. Королева]. - Москва : Эксмо ; Санкт-Петербург : Мидгард, 2008. - 397, [2] с. : ил.; 22 см. - (Тайны древних цивилизаций). - Библиогр.: с. 394-398  5000 экз.

ЗДЧ
86.35

Т39
Тибетская книга мертвых / пер. с англ. О. Т. Тумановой. - Москва : ФАИР-ПРЕСС, 1998. - 336 с. : рис.; 21 см. - Пер.изд.: The Tibetan Book of the Dead, or The After-Death Experiences on the Bardo Plane  10000 экз.
АБ
86.372(2Рос-4Све-2Первоуральск)

И 42
Икрина В. Л. 

История храма в честь Святых Правоверховных Апостолов Петра и Павла и его прихода (1748-2008 гг.) : г. Первоуральск, Свердловская область / В. Л. Икрина. - Екатеринбург : Информационно-издательский отдел Екатеринбургской епархии, 2009. - 136 с. : ил.; 21 см. - Библиогр.: с. 93-97  1000 экз.

Кр
86.38

П 16
Панова, Вера Федоровна.  Жизнь Мухаммеда / В. Ф. Панова, Ю. Б. Вахтин. - Москва : "ТЕРРА" - "TERRA". - 1997. - (Портреты)

Кн. 1. - 1997. - 256 с.

АБ
86.38

П 16
Панова, Вера Федоровна.  Жизнь Мухаммеда / В. Ф. Панова, Ю. Б. Вахтин. - Москва : "ТЕРРА" - "TERRA". - 1997. - (Портреты)

Кн. 2. - 1997. - 304 с.

АБ
ФИЛОСОФИЯ

87.78

З-17
Зайцева, Ирина Александровна. 

1000 правил этикета и сервировки стола / И. А. Зайцева. - Москва : Мир книги, 2010. - 238, [2] с.; 16 см. - Загл., сост. каталогизатором : Тысяча правил этикета  10000 экз.

Ф10
ПСИХОЛОГИЯ
88.23

П 12
Павлова, Татьяна Владимировна. 

Как управлять своим телом и психикой для омоложения / Т. В. Павлова. - Москва ; Санкт-Петербург : ДИЛЯ, 2013. - 108, [2] с. : рис., табл.; 20 см. - (Серия "Новые знания о теле, психике и возможностях человека"). - (Серия "Все проблемы решаются знанием")  4000 экз.

Ф1
88.413

А 28
Адамс, Кристина. 

Ты - особенный! : книга в помощь малышу / К. Адамс, Р. Бутч ; иллюстрации Р. В. Элли. - Москва : Эксмо, 2012. - [32] с. : цв.ил.; 21 см. - (Советы доброго Эльфа). - Пер.изд.: Happy to Be Me! / Adams Christine  6000 экз.

Ф1, Ф3, Ф4
88.413

А 28
Адамс, Кристина. 

Учимся дружить : книга в помощь малышу / К. Адамс ; иллюстрации Р. В. Элли. - Москва : Эксмо, 2012. - [32] с. : цв.ил.; 21 cv. - (Советы доброго Эльфа). - Пер.изд.: Learning to be a Good Friend / Adams Christine  6000 экз.

Ф7, Ф8, Ф9
88.413

В 41
Виганд, Молли. 

Забудь про страх! : книга в помощь малышу / М. Виганд ; иллюстрации Р. В. Элли ; [перевод Д. Федориновой]. - Москва : Эксмо, 2012. - [32] с. : цв.ил.; 21 см. - (Советы доброго Эльфа). - Пер.изд.: Help is here for facing fear! / Wigand Molli  5000 экз.

Ф3, Ф4, Ф11, Ф15, Ф18, Ф19
88.413

М 97
Мэнди, Михаэлин. 

Победи стресс! : книга в помощь малышу / М. Мэнди ; иллюстрации Р. В. Элли ; [перевод Д. Федориновой]. - Москва : Эксмо, 2012. - [32] с. : цв.ил.; 21 см. - (Советы доброго Эльфа). - Пер.изд.: Getting out of a Stress Mess! / Mundy Michaelene  6000 экз.

Ф1, Ф3, Ф4, Ф6, Ф10, Ф11, Ф12, Ф16
88.413

О-11
О`Нил, Тед. 

Когда случается плохое : книга в помощь малышу / Т. О`Нил ; иллюстрации Р. В. Элли ; [перевод Д. Федориновой]. - Москва : Эксмо, 2012. - [32] с. : цв.ил.; 21 см. - (Советы доброго Эльфа). - Пер.изд.: When bad things happen / O`Neal Ted  5000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
88.413

Э 63
Энгельгардт, Лиза. 

Что такое хорошо и что такое плохо? : книга в помощь малышу / Л. О. Энгельгардт ; иллюстрации Р. В. Элли ; [перевод Д. Федориновой]. - Москва : Эксмо, 2012. - [32] с. : цв.ил.; 21 см. - (Советы доброго Эльфа). - Пер.изд.: Right and wrong and being strong / Engelhardt Lisa O.  5000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6, Ф13, Ф14, Ф15, Ф17
88.414

М 97
Мэнди, Михаэлин. 

Школа - это здорово! : книга в помощь малышу / М. Мэнди ; иллюстрации Р. В. Элли ; [перевод Д. Федориновой]. - Москва : Эксмо, 2012. - [32] с. : цв.ил.; 21 см. - (Советы доброго Эльфа). - Пер.изд.: Keeping school cool! / Mundy Michaelene  5000 экз.

Ф1, Ф2, Ф3, Ф4, Ф6
88.5

Л 64
Литвак, Михаил Ефимович. 

Если хочешь быть счастливым : учебное пособие по психотерапии и психологии общения / М. Е. Литвак. - 30-е изд. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2013. - 603, [1] с.; 20 см. - (Психологические этюды). - Библиогр.: с. 599-601  5000 экз.

Ф1
88.5

С 60
Соловьев, Владимир Рудольфович. 

Манипуляции : атакуй и защищайся! / В. Р. Соловьев. - Москва : Эксмо, 2011. - 352 с.

Ф1
88.50

Л 28
Лаундес, Лейл. 

Как говорить с кем угодно и о чем угодно : психология успешного общения, технологии эффективных коммуникаций / Л. Лаундес. - 2-е издание. - Москва : Добрая книга, 2013. - 399 с.; 22 см. - (Средства для высокоэффективной жизни). - Пер.изд.: How to talk to anybody about anything / Lowndes, Leil

Ф1
88.53

Е 55
Елфимова, Елена Владимировна. 

Одиночество, прощай! / Е. В. Елфимова. - Москва : Эксмо, 2012. - 254, [1] с.; 20 см. - (Верю. Надеюсь. Люблю)  4000 экз.

Ф1
88.53

П 68
Правдина, Наталия. 

Secret успеха от Наталии Правдиной / Н. Правдина. - Москва : АСТ : Астрель, 2012. - 222, [2] с. : цв.ил.; 20 см. - Загл., сост. каталогизатором : Секрет успеха  3000 экз.

Ф4
88.53

У 95
Ушков, Андрей Валерьевич. 

5 шагов к счастливой жизни, или Как найти свое призвание / А. В. Ушков. - Москва : Эксмо, 2011. - 300 с. : ил.; 20 см. - (Мастер судьбы). - Другой вариант заглавия : Пять шагов к счастливой жизни

Ф4
88.9

Л 64
Литвак, Михаил Ефимович. 

Принцип сперматозоида : учебное пособие / М. Е. Литвак. - 40-е изд. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2013. - 501, [2] с.; 20 см. - (Психологические этюды). - Библиогр.: с. 498-500  5000 экз.

Ф4
ЛИТЕРАТУРА УНИВЕРСАЛЬНОГО СОДЕРЖАНИЯ
92

Б 79
Большая универсальная энциклопедия : в 20 т. - Москва : АСТ : Астрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-013968-2978-5-271-24636-4

Т. 1 : А - АРЛ. - 2010. - 799 с. : ил., карты, портр.)  7000 экз.

Ю/Сек
92

Б 79
Большая универсальная энциклопедия : в 20 т. - Москва : АСТ : Астрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-013968-2978-5-271-24636-4

Т. 2 : АРЛ-БОГ. - 2010. - 799 с. : ил., карты, портр.  7000 экз.

Ю/Сек
92

Б 79
Большая универсальная энциклопедия : в 20 т. - Москва : АСТ : Астрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-013968-2978-5-271-24636-4

Т. 3 : БОГ-ВЕС. - 2010. - 799 с. : ил., карты, портр.  7000 экз.

Ю/Сек
92

Б 79
Большая универсальная энциклопедия : в 20 т. - Москва : АСТ : Астрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-013968-2978-5-271-24636-4

Т. 4 : ВЕС-ГИБ. - 2010. - 799 с. : ил., карты, портр.  7000 экз.

Ю/Сек
92

Б 79
Большая универсальная энциклопедия : в 20 т. - Москва : АСТ : Астрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-013968-2978-5-271-24636-4

Т. 5 : ГИБ-ДЕН. - 2010. - 799 с. : ил., карты, портр.  8000 экз.

Ю/Сек
92

Б 79
Большая универсальная энциклопедия : в 20 т. - Москва : АСТ : Астрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-013968-2978-5-271-24636-4

Т. 6 : ДЕН-ЗАС. - 2010. - 799 с. : ил., портр.)  8000 экз.

Ю/Сек
92

Б 79
Большая универсальная энциклопедия : в 20 т. - Москва : АСТ : Астрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-013968-2978-5-271-24636-4

Т. 7 : ЗАС-КАМ. - 2010. - 799 с. : ил., портр.)  11000 экз.

Ю/Сек
92

Б 79
Большая универсальная энциклопедия : в 20 т. - Москва : АСТ : Астрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-013968-2978-5-271-24636-4

Т. 8 : КАМ-КОЛ. - 2010. - 799 с. : ил., портр.)  10000 экз.

Ю/Сек
92

Б 79
Большая универсальная энциклопедия : в 20 томах. - Москва : АСТ : Астрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-013968-2978-5-271-24636-4

Т. 9 : КОЛ - ЛАН. - Москва, 2010. - 799 с. : ил., портр., карты  10000 экз.

Ю/Сек
92

Б 79
Большая универсальная энциклопедия : в 20 т. - Москва : АСТ; Москва : АСТрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-013968-2978-5-271-24636-4

Т. 10 : ЛАН - МАН. - 2010. - 799 с. : ил.  10000 экз.

Ю/Сек
92

Б 79
Большая универсальная энциклопедия : в 20 т. - Москва : АСТ; Москва : АСТрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-013968-2978-5-271-24636-4

Т. 11 : МАН - МОС. - 2010. - 799 с. : ил.  9000 экз.

Ю/Сек
92

Б 79
Большая универсальная энциклопедия : в 20 т. - Москва : АСТ; Москва : АСТрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-013968-2978-5-271-24636-4

Т. 12 : МОС-ОКЕ. - 2010. - 799 с. : ил.  9000 экз.

Ю/Сек
92

Б 79
Большая универсальная энциклопедия : в 20 т. - Москва : АСТ; Москва : АСТрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-013968-2978-5-271-24636-4

Т. 13 : ОКЕ-ПИА. - 2010. - 799 с. : ил.  8000 экз.

Ю/Сек
92

Б 79
Большая универсальная энциклопедия : в 20 т. - Москва : АСТ; Москва : АСТрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-013968-2978-5-271-24636-4

Т. 14 : ПИА-РАН. - 2010. - 799 с. : ил.  8000 экз.

Ю/Сек
92

Б 79
Большая универсальная энциклопедия : в 20 т. - Москва : АСТ; Москва : АСТрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-013968-2978-5-271-24636-4

Т. 15 : РАН-САУ. - 2010. - 799 с. : ил.  10000 экз.

Ю/Сек
92

Б 79
Большая универсальная энциклопедия : в 20 т. - Москва : АСТ; Москва : АСТрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-013968-2978-5-271-24636-4

Т. 16 : САФ-СРЕ. - 2010. - 799 с. : ил.  9000 экз.

Ю/Сек
92

Б 79
Большая универсальная энциклопедия : в 20 т. - Москва : АСТ; Москва : АСТрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-013968-2978-5-271-24636-4

Т. 17 : СРЕ-ТРИ. - 2010. - 799 с. : ил.  9500 экз.

Ю/Сек
92

Б 79
Большая универсальная энциклопедия : в 20 т. - Москва : АСТ; Москва : АСТрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-013968-2978-5-271-24636-4

Т. 18 : ТРИ-ХАК. - 2010. - 799 с. : ил.  9000 экз.

Ю/Сек
92

Б 79
Большая универсальная энциклопедия : в 20 т. - Москва : АСТ; Москва : АСТрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-013968-2978-5-271-24636-4

Т. 19 : ХАЛ-ЭДУ. - Москва : АСТрель, 2011. - 799 с. : ил.  9000 экз.

Ю/Сек
92

Б 79
Большая универсальная энциклопедия : в 20 т. - Москва : АСТ; Москва : АСТрель. - 2010. - ISBN 978-5-17-013968-2978-5-271-24636-4

Т. 20 : ЭДУ-ЯЩУ. - Москва : АСТрель, 2011. - 799 с. : ил.)  9000 экз.

Ю/Сек
92

К 53
Книга занимательных фактов / [перевод с английского С. Криволаповой]. - Москва : АСТ, 2010. - 221 с.; 20 см. - Пер.изд.: In fact. The book of captivating curiosities  4000 экз.

Ф4
92я2

Д 53
Дмитриева, Валентина Геннадьевна. 

Стань супердевочкой : [истории, гадания. советы, тесты] / В. Г. Дмитриева. - Москва : Астрель ; Санкт-Петербург : Сова, 2012. - 159, [1] с. : рис.; 21 см  5100 экз.

Ю/Сек



